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Úvodní slovo děkana Fakulty agrobiologie, potravinových 
a přírodních zdrojů

Výročí 100 let od zahájení vysokoškolské výuky zemědělských disciplín vyvolává v nás 
pocit hrdosti a sounáležitosti, je především závazkem pro budoucnost. Fakulta od svého 
vzniku, či dříve jako součást vysokého učení, procházela dynamickým vývojem. Každá 
z dílčích etap tohoto vývoje se vyznačovala snahou pružně reagovat na řešení potřeb 
příslušného období. V tomto místě mi jistě dovolíte poděkovat význačným pracovníkům 
fakulty, zejména profesorům, kteří pomáhali budovat tradici a postavení fakulty a přispěli 
k významnému rozvoji zemědělských či příbuzných věd.

O rozvoji fakulty svědčí zejména nárůst počtu studentů a absolventů a úspěchy ve 
vědecko-výzkumné činnosti. Fakulta reagovala na výrazně změněnou společenskou po-
ptávku zaváděním nových studijních oborů a celkově novou orientací jak ve výuce tak ve 
výzkumu. Vnějším znakem těchto přeměn je mj. změna názvu, která indikuje snahu fakul-
ty zvýšit podíl teoretických disciplín, jakož i rozšíření pole působnosti. Současně změněný 
název naznačuje i budoucí směr vývoje fakulty.

Fakulta klade ve své činnosti stejný důraz na výuku i výzkum, podporuje poradenství 
a spolupráci s praxí. Fakulta má rozsáhlou zahraniční spolupráci, která je zaměřena na ře-
šení společných vědecko-výzkumných projektů a výměnné pobyty studentů i pedagogů. 

Za dobu své existence fakulta vychovala velké množství absolventů různého zaměření. 
Většina z nich nalezla velmi dobré uplatnění v široké škále pracovních oborů. Podstatná 
část absolventů je tvořena bývalými studenty inženýrských oborů, v poslední době přibývá 
i absolventů studijních oborů bakalářských. Léta studií jsou spojována s rozvojem osob-
nosti a s milými vzpomínkami, které se, jak doufám, při tomto slavnostním výročí oživí.

Za slabou stránku své činnosti považujeme, mimo jiné, malý kontakt s našimi absolventy, 
tedy s Vámi. Z tohoto hlediska považujeme oslavy stoletého výročí vysokoškolské země-
dělské výuky, v jehož rámci je vydáván i tento almanach, za nový začátek. 

Dovolte mi vyjádřit přesvědčení, že jste hrdi na to, že jste našimi absolventy. Přejme naší 
fakultě do dalších let úspěchy v pedagogické, vědecké a výzkumné práci, dostatek zaní-
cených, odpovědných a poctivých studentů.

Prof. Ing. Josef Kozák, DrSc., dr.h.c.

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

mám tu čest Vás oslovit při významném výročí fakulty, jejíž 
jsme absolventy, ať již prezenčního nebo kombinovaného 
studia či absolventy doktorských programů, habilitačních 
nebo profeserských řízení.
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Vznik fakulty a její rozvoj

Fakulta agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů (do roku 2005 Agronomická fakul-
ta), byla založena současně se vznikem Vysoké školy zemědělské v Praze v roce 1952. 
Do této nově vzniklé fakulty byla zařazena většina ústavů bývalé Fakulty zemědělského 
a lesního inženýrství při ČVUT. Tradice vysokého zemědělského školství však sahá až do 
druhé poloviny 18. století, kdy v roce 1776 byla založena stolice zemědělství na praž-
ské univerzitě. Ve všech etapách vývoje až po současnost byla hlavní náplní výuky nauka 
o biologických základech lidské činnosti, a to jak ve vztahu k vlastní výrobě potravin tak 
k využití a uchování venkovské krajiny jako celku.

Vlastní struktura fakulty se po osamostatnění VŠZ v roce 1952 podstatně změnila a po-
stupně prošla několika obdobími. V prvním období (v letech 1952 až 1960) byl základ-
ním studijním oborem směr agronomický, který se od třetího ročníku dělil na specializaci: 
fytotechnickou, šlechtitelsko-semenářskou a ochranu rostlin. Studium ve všech speciali-
zacích bylo pětileté. V dalším období – v letech 1961 – 1979 – nastala výrazná přestavba 
studia, reagující na postupný rozvoj zemědělské velkovýroby. Specializace ochrany rostlin 
a šlechtitelsko-semenářská byly zrušeny, z původního agronomického směru vznikly dva 
studijní obory – fytotechnický a zootechnický. Ze stavební fakulty ČVUT pak přešel pod 
Agronomickou fakultu také obor meliorační. 

Třetí období rozvoje AF počíná od akademického roku 1979/80 a trvá do akademického 
roku  1989/90. Zde se uskutečňuje další přestavba studia a s ní související přechod na 
čtyřleté studium. Organickou součástí této přestavby bylo přijetí koncepce postgraduální-
ho studia, která navazovala na inženýrské studium ve všech studijních oborech. Příprava 
na toto období vlastně začíná již od školního roku 1976/77, kdy dochází v souvislosti s vý-
razněji specifikovaným profilem absolventa „fytotechnika“ a „zootechnika“ k větší a hlubší 
specializaci výchovy odborníků buď pro odvětví výroby rostlinné nebo výroby živočišné. 
U jednotlivých odvětví bylo menší zastoupení předmětů druhé specializace ve vlastním 
učebním plánu. Na melioračním oboru dochází k prolínání biologických, zemědělských 
a technických předmětů tak, aby odpovídaly požadavkům profilu absolventa tohoto obo-
ru. Učební plány všech studijních oborů byly v podstatě oproštěny od encyklopedicky za-
měřených předmětů a naopak byly zařazeny nové učební discipliny, odpovídající profilu 
absolventa. Na všech oborech byl rovněž posílen teoretický základ výuky jednak cestou 
rozšíření rozsahu některých předmětů teoretického zaměření (zvl. matematiky a fyziky) 
a jednak zvýrazněním podílu teoretické výuky v předmětech odborných.

Od roku 1990 nastává období, kdy se výuka a specializace začaly přizpůsobovat potře-
bám zemědělství a navazujících oborů v podmínkách tržní ekonomiky. Studium se opět 
mění na pětileté, vznikají nové studijní programy s volbou volných specializací vycházejí-
cích z fytotechnického a zootechnického zaměření, respektující nové požadavky na vzdě-
lání odborníků.

Hlavní pozornost je věnována odborným předmětům a většímu důrazu na kvalitu produk-
ce, ekonomiku výroby, včetně obchodních a finančních aspektů, dále ekologii, rozšíření 
výuky jazyků, zejména angličtiny, a uplatnění výpočetní techniky. Meliorační obor byl i 
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s katedrami převeden v akademickém roce 1990/1991 na nově založenou Lesnickou 
fakultu (dnešní Fakulta lesnická a environmentální).

V průběhu trvání Fakulty agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů zde byla zalo-
žena pro potřeby pedagogické a vědeckovýzkumné činnosti kateder četná účelová za-
řízení, sloužící jako demonstrační objekty pro praktickou výuku studentů i jako důležitá 
výzkumná základna kateder. Jsou to jednak fakultní zařízení (např. pokusné polní objekty 
v blízkosti školy, soubor skleníků, Demonstrační a pokusná stáj) a jednak specializovaná 
zařízení kateder (např. Výzkumná stanice v Červeném Újezdu, Pokusná stanice katedry 
rostlinné výroby v Uhříněvsi, Pokusná stanice katedry zahradnictví a krajinářské architek-
tury v Tróji, Testační a pokusná stanice prasat v Ploskově).

Pro potřeby kateder FAPPZ, zvláště pro výzkum a praktickou výchovu studentů, slouží 
rovněž společná celouniverzitní účelová zařízení: Školní zemědělský podnik Lány a Školní 
lesní podnik v Kostelci nad Černými lesy, jež po celou dobu trvání samostatné FAPPZ 
dobře pomáhaly katedrám při zajišťování praktické výzkumné činnosti, styku s praxí a při 
zadávání témat diplomových a bakalářských prací studentů.

Fakulta agrobiologie , potravinových a přírodních zdrojů v 60. letech minu-
lého století.
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Současnost fakulty

Poslední přestavba vzdělávací struktury fakulty začala v akademickém roce 2002/2003, 
kdy byl zaveden kompletní třístupňový vzdělávací systém. Absolventi středních škol jsou 
přijímáni do tříletých bakalářských studijních programů a po jejich absolvování mohou 
pokračovat v dvouletých programech magisterských. V souladu se světovými trendy nabízí 
fakulta bakalářské programy umožňující jak přímé uplatnění v praxi (bakalářské progra-
my profesní) tak i programy předpokládající pokračování studia v navazujících magister-
ských programech (bakalářské programy teoretické). Bakalářské i magisterské studium 
je zakončeno státní závěrečnou zkouškou, při které student před komisí obhajuje svoji 
práci (bakalářskou, diplomovou) a skládá zkoušky z komplexních předmětů. Náročnost 
studovaných předmětů i celého studijního programu je ohodnocena kredity (ECTS), které 
umožní porovnat obtížnost studia a současně realizovat mobility studentů během jejich 
studia. Minimální počet kreditů pro bakalářské programy je 180 za celou dobu studia 
a pro magisterské programy 120. Pro absolventy magisterských studijních programů za-
jímající se o výzkumnou a vědeckou práci jsou určeny tříleté doktorské studijní programy. 
Absolventi doktorských programů získávají po úspěšné obhajobě vlastní práce vědeckou 
hodnost Ph.D. 

Celá koncepce dnešní výuky vychází z požadavku univerzálního vzdělání se širokým profi-
lem, z nabídky možností volby specializace podle zájmů studentů a hlavně z potřeb dneš-
ního venkova v širším smyslu slova, neboť zemědělství dnes zahrnuje kromě produkční 
funkce i funkce ochrany venkovské krajiny včetně uchování venkovského prostoru jako 
celku. Každý student si může během studia vytvářet individuální studijní směr, svou vlast-
ní odbornost a specializaci. 

Fakulta agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů dnes.
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Dnes se mohou zájemci o studium na Fakultě agrobiologie, potravinových a přírodních 
zdrojů zabývat studiem širokého spektra oborů biologie jak v aplikované, tak i v teoretické 
formě – je možno studovat základní principy zemědělství, produkčního a okrasného za-
hradnictví, chovů zájmových živočichů včetně kynologie a chovu koní, problematiku zpra-
cování a ekonomiky produkce potravin, udržitelné využívání přírodních zdrojů a využití 
odpadů, péči o krajinu a životní prostředí, organizaci rozvoje a revitalizaci venkova. 

Absolventi jsou připravováni pro:

• všestrannou odbornou, provozní a řídící činnost v zemědělské prvovýrobě 
a při základním zpracování zemědělských produktů (farmář, provozní inženýr, 
správce zemědělského podniku, inženýr – technolog, agronom, zootechnik, 
zelinář, ovocnář) s ohledem na ekonomiku produkce,

• všestrannou odbornou, provozní a řídící činnost ve specializovaných zahrad-
nických provozech (zelinářské, ovocnářské, květinářské, okrasného zahrad-
nictví, management atd.),

• práci v poradenských službách a službách specializovaných,

• oblast služeb a pro práci v nevýrobních zemědělských institucích – šlechtění 
rostlin a semenářství, šlechtění zvířat, krmivářský průmysl, pojišťovnictví, kon-
trolní zemědělské a inspekční organizace, oblast kynologická, chov koní,

• práci v oblasti zahradní tvorby a architektury, parků a intravilánu obcí,

• práci ve firmách zabývajících se zpracováním a využitím odpadních materiálů,

• nákupní a obchodní organizace, zpracovatelský průmysl,

• práci ve státní správě – pozemkové úřady, životní prostředí, orgány minister-
stva zemědělství, ochrana půdy, odpadové hospodářství,

• oblast výzkumu a školství.

Fontána před Fakultou agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů.
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Studijní programy a obory Fakulty agrobiologie, potravinových 
a přírodních zdrojů 

V akademickém roce 2006/2007 fakulta otevírá následují programy a obory pro prezenč-
ní formu studia, některé z nich i pro kombinovanou formu studia:

Bakalářské studium (tříleté)

• studijní program: Zahradnictví – studijní obory: Zahradnictví, Podnikání v za-
hradnictví, Zahradní a krajinářské úpravy,

• studijní program: Fytotechnika – studijní obor: Rostlinná produkce,

• studijní program: Zootechnika – studijní obory: Živočišná produkce, Speciální 
chovy, Chov koní.

• studijní program: Zemědělství, zahradnictví a rozvoj venkova – studijní obory: 
Chovatelství, Pěstování rostlin, Produkční a okrasné zahradnictví, Rozvoj ven-
kova, Kvalita produkce,

• studijní program: Udržitelné využívání přírodních zdrojů - studijní obor: Udržitel-
né využívání přírodních zdrojů.

Navazující magisterské studium (dvouleté)

• studijní program: Zootechnika – studijní obory: Živočišná produkce, Zájmové 
chovy zvířat, Výživa zvířat a dietetika,

• studijní program: Fytotechnika – studijní obory: Rostlinná produkce, Výživa 
a ochrana rostlin,

• studijní program: Rostlinolékařství - studijní obor: Rostlinolékařství,

• studijní program: Zahradnictví – studijní obory: Produkční zahradnictví, 
Zahradní tvorba,

• studijní program: Genové technologie a šlechtění – studijní obory: Šlechtění 
rostlin, Šlechtění zvířat, Reprodukční biotechnologie,

• studijní program: Rozvoj venkova a zemědělství – studijní obory: Hospodaření 
v zemědělství, Zemědělství, Rozvoj venkovského prostoru,

• studijní program: Kvalita a zpracování zemědělských produktů - studijní obor: 
Kvalita a zpracování zemědělských produktů,

• studijní program: Péče o biosféru – studijní obory: Odpady a jejich využití, Udr-
žitelný rozvoj biosféry,

• studijní program: Hodnocení a ochrana půdy - studijní obor: Hodnocení 
a ochrana půdy,

• studijní program: Natural Resources and Environment - studijní obor: Natural 
Resources and Environment.
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Doktorské studijní programy

• studijní program: Fytotechnika - studijní obory: Obecná produkce rostlinná, 
Speciální produkce rostlinná

• studijní program: Zootechnika - studijní obory: Obecná zootechnika, Speciální 
zootechnika

• studijní program: Zemědělská specializace - studijní obory:  Zemědělská a les-
nická fytopatologie a ochrana rostlin, Zemědělská chemie

• mezifakultní obor (spolu s Fakultou lesnickou a environmentální) Meliorace 
a ochrana půdy.

Fakulta se také výrazně angažuje v programu celoživotního vzdělávání. K nejznámějším 
patří tzv. „Univerzita třetího věku“ (U3V), která je organizována ve specializovaných čtyřse-
mestrových cyklech. V současnosti fakulta nabízí tři ucelené programy „Člověk a živočich“, 
„Člověk a zahrada“ a „Člověk a pole“, o které je mezi širokou veřejností značný zájem. 
Kromě U3V fakulta organizuje i řadu odborných kurzů.

Nové skleníky Fakulty agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů.
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Struktura a základní informace o Fakultě agrobiologie, 
potravinových a přírodních zdrojů

Dnešní Fakulta agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů (FAPPZ) je samostatnou 
organizační jednotkou České zemědělské univerzity v Praze (dále ČZU), která poskytuje 
ucelené vysokoškolské vzdělání, provádí habilitační řízení a řízení ke jmenování profeso-
rem v akreditovaných oborech.

Na počátku 90. let došlo k výrazné změně struktury vysokých škol České republiky 
a základem samosprávy fakult se podle zákona stává akademická obec, kterou tvoří aka-
demičtí pracovníci fakulty a studenti zapsaní na ní ke studiu. Akademická obec je svolává-
na děkanem fakulty nebo předsedou akademického senátu k projednávání významných 
aktivit fakulty.

Samosprávnými akademickými orgány fakult a tedy i FAPPZ jsou: akademický senát, dě-
kan, vědecká rada fakulty, disciplinární komise fakulty.

Akademický senát FAPPZ je volen akademickou obcí fakulty na čtyřleté období z řad jejích 
členů v rovných přímých volbách s tajným hlasováním. Je zodpovědný za svou činnost 
akademické obci. Členem senátu FAPPZ může být zvolen každý člen akademické obce 
FAPPZ, s výjimkou rektora, prorektorů, děkana a proděkanů.

Vědecká rada FAPPZ je kolektivní orgán fakulty, jehož úkolem je projednávat habilitace 
a profesorská řízení, otázky formování pedagogické a vědecko-výzkumné činnosti fakulty. 
Členy vědecké rady jmenuje děkan. Jsou to významní představitelé oborů, v nichž fakulta 
uskutečňuje zejména vzdělávání, vědeckou a výzkumnou činnost.

Současný děkan FAPPZ, prof. Ing. Josef Kozák, DrSc., dr.h.c., je představitel fakulty, řídí 
fakultu a zastupuje ji. Byl zvolen akademickým senátem z řad profesorů a docentů FAPPZ 
na základě návrhů členů akademické obce. Děkana zastupují proděkani v těchto úsecích 
činnosti: 

• rozvoj fakulty a účelová činnost (Prof. Ing. Jaromír Šantrůček, CSc.)

• pedagogická činnost (Prof. Ing. Pavel Tlustoš, CSc., Doc. Ing. Iva Langrová, 
CSc.)

• vědecko - výzkumná činnost (Prof. MVDr.Ing. František Jílek, DrSc.)

• mezinárodní vztahy a informační technologie (Prof. Ing. Svatopluk Matula, 
CSc.)
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Skleník Fakulty agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů.

Moderní posluchárna Fakulty agrobiologie, potravinových a přírodních 
zdrojů.
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Katedry fakulty a jejich charakteristiky

KATEDRA AGROEKOLOGIE A BIOMETEOROLOGIE (KAB)

Katedra agroekologie a biometeorologie působí ve výuce i výzkumu v oblasti poznání 
strukturálních a funkčních vlastností zemědělských systémů, působení podmínek okol-
ního prostředí a některých agronomických postupů sloužících k jejich regulaci. Zajišťuje 
výuku předmětů jako Meteorologie a bioklimatologie, Obecná produkce rostlinná, Obecná 
fytotechnika, Agroekologie, Herbologie.

Vědeckovýzkumné aktivity katedry jsou zaměřeny na ověřování uplatnění různých ag-
roenvironmentálních opatření a konzervačních technologií zpracování půdy s ohledem 
na půdní vlastnosti, rostlinný pokryv půdy a dynamiku vody v systému půda – rostlina 
– atmosféra. Výzkum v oblasti herbologie je zaměřen na okruhy biologie a ekologie vý-
znamných plevelů, diverzitu plevelových společenstev a na metody ochrany proti plevelům 
v plodinových systémech včetně chemické ochrany a některých jevů vznikajících v dů-
sledku používání herbicidů. Biometeorologický výzkum je zaměřen na agrometeorologic-
ké modely, standardizaci klimatických a povětrnostních dat a měření dynamiky teplotních 
a radiačních charakteristik v porostech polních plodin. 

Katedra spravuje automatickou meteorologickou ústřednu, která se stala vyhledávaným 
zdrojem aktuálních i archivních meteorologických dat a dále internetový atlas plevelů, 
který je zdrojem informací pro studenty i pracovníky v praxi. Katedra je úředně pověře-
ným pracovištěm pro zkoušení přípravků na ochranu rostlin v rámci registračního řízení a 
provozuje v této oblasti doplňkovou činnost. Při řešení výzkumných projektů katedra spo-
lupracuje se zahraničními institucemi: Rheinische Friedrich-Wilhelms Universität, Bonn 
(Německo), Universität Hohenheim (Německo), NIAB Cambridge (UK), INRA (Francie) aj.

KATEDRA AGROCHEMIE A VÝŽIVY ROSTLIN (KAVR)

Katedra zajišťuje výuku předmětů z oblasti agrochemie, výživy rostlin a hnojení. Dále vy-
učuje předměty Ekotoxikologie; Odpady a jejich využití; Čištění odpadních vod. Je garan-
tem oboru bakalářského studia „Udržitelné využívání přírodních zdrojů“ a magisterských 
studijních oborů „Výživa a ochrana rostlin“, „Odpady a jejich využití“ a „Udržitelný rozvoj 
biosféry“. 

Vědecká činnost katedry je zaměřena na studium transformace půdního dusíku a vyu-
žití jeho jednotlivých forem k optimalizaci hnojení, dále na hnojení polních a zahradních 
plodin, především obilovin, řepky a kukuřice. Zabývá se frakcionací vybraných rizikových 
prvků v půdě, stanovením jejich přijatelných forem, omezením jejich vstupu do rostlin 
a remediací znečištěných půd. Studuje procesy probíhající v rhizosféře rostlin z hledis-
ka příjmu živin a rizikových prvků rostlinami. Jednou z výzkumných aktivit je také využití 
stabilizovaných čistírenských kalů v zemědělství, jejich vliv na půdu, rostlinnou produkci 
a její kvalitu a studium chování rostlin na znečištěných půdách a způsoby hospodaření 
vedoucí k trvalému ozdravění půd. Ověřuje uplatnění precizního hnojení, zabývá se péčí 
o půdní úrodnost.
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Při řešení výzkumných úkolů katedra spolupracuje s řadou pracovišť v ČR i v zahraničí 
(Univerzity v Berlíně, Bonnu, Grazu, Krakově, Vídni, Wageningenu a další). Rozsáhlá je i 
poradenská a konzultační činnost katedry, kde katedra spolupracuje s MZe ČR, Agrární 
komorou ČR i okresními AK a firmami zabývajícími se výrobou a distribucí hnojiv. 

KATEDRA BOTANIKY A FYZIOLOGIE ROSTLIN (KBFR)

Hlavní oblastí pedagogické činnosti katedry je botanika a fyziologie rostlin. Katedra vyu-
čuje předměty jako Botanika, Fyziologie rostlin, Fytocenologie, Speciální botanika a Fyzio-
logie rostlin, nověji též Ekofyziologie rostlin.

Vědecko – výzkumná činnost pracovníků katedry je zaměřena především na fyziologii 
fotosyntézy, fyziologii produkčního procesu a stresovou fyziologii rostlin, dále na anatomii 
a morfologii rostlin, floristiku a taxonomii vyšších rostlin. 

Při řešení výzkumných úkolů katedra spolupracuje s řadou výzkumných ústavů, především 
s Ústavem experimentální botaniky AV ČR, Výzkumným ústavem rostlinné výroby v Praze 
– Ruzyni a Chmelařským institutem v Žatci. Dlouholetá je též spolupráce s Doly Bílina 
a Doly Nástup Tušimice, v rámci níž probíhá floristická inventarizace, posuzují se změny 
vegetace po těžbě a na výsypkách a hodnotí se kvalita rekultivačních výsadeb. Rozvíjejí 
se pracovní kontakty se zahraničními pracovišti, s katedrou fyziologie rostlin SPU v Nitře 
(Slovensko) a s  katedrou agronomie a ekofyziologie INP Ecole Nationale Supérieure Ag-
ronomique de Toulouse (Francie). Dlouholetou tradici mají na katedře odborné semináře 
a konzultační a poradenská činnost pro širší veřejnost. Velmi úspěšný je celostátní vě-
decký seminář Vliv abiotických a biotických stresorů na vlastnosti rostlin pořádaný ve 
spolupráci s Výzkumným ústavem rostlinné výroby v Praze – Ruzyni.

ICP-OES spektrometr Katedry agrochemie a výživy rostlin, používaný ke 
stanovení stopových prvků v biologických matricích.
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KATEDRA GENETIKY A ŠLECHTĚNÍ (KGŠ)

Mezi stěžejní předměty zajišťované katedrou patří: Genetika obecná; Zootechnika; Eto-
logie zvířat; Genetika a šlechtění hospodářských zvířat; Šlechtění a semenářství; Tvorba 
a reprodukce odrůd, Molekulární biologie; Genetika rostlin; Genetika populací; Šlechtění 
zvířat, Cytologie a karyologie, Genové technologie. Katedra je gestorem oborů magister-
ského studia Šlechtění zvířat a Šlechtění rostlin, společně s Českou zemědělskou aka-
demií v Humpolci, střední školou, pak bakalářského oboru Chov koní. Pro zájmové chovy 
jsou určeny předměty Chov exotických savců, Kynologie.

Výzkumná a odborná činnost katedry je zaměřena na studium variability primárních 
a sekundárních znaků hospodářských zvířat uvnitř populací i mezi populacemi a využití 
této variability ve šlechtění zvířat, studium chovatelských, ekonomických a genetických 
aspektů masné užitkovosti králíků a  uchování genových rezerv hospodářských zvířat 
– regenerace a udržení České červinky, genetická analýza a šlechtění Starokladrubského 
koně. V rámci zaměření na molekulární genetiku rostlin řeší využití genetických markerů, 
zejména pro stanovení genetické struktury odrůd, odrůdový fingerprinting a markerová-
ní hospodářsky významných znaků a vlastností, dále je zaměřena na studium markerů 
napomáhajících ve šlechtění rostlin a na  detekci genetických markerů rezistence vůči 
některým významným rostlinným chorobám a škůdcům.

Katedra je spoluzakladatelkou Nadace na ochranu zvířat a zajišťuje na základě rozhod-
nutí Ústřední komise pro ochranu zvířat kurzy k získání oprávnění pro práci s pokusnými 
zvířaty dle § 17 zák. č. 246/92 Sb. V oblasti celoživotního vzdělávání realizuje katedra 
postgraduální kurz Molekulárně genetické analýzy rostlinného genomu. Katedra udržuje 
řadu zahraničních kontaktů, např. Humboldt-Universität Berlin (Německo), Universität für 
Bodenkultur (BOKU), Vídeň (Rakousko).

KATEDRA CHEMIE  (KCH)

Hlavními předměty vyučovanými katedrou chemie na FAPPZ jsou Anorganická a Analy-
tická chemie, Chemie organická a Biochemie v bakalářském studiu, Speciální chemie 
analytická a Chemie potravin v magisterském studiu, Speciální chemie analytická, Che-
mie přírodních látek, Biochemie a Speciální biochemie rostlin a živočichů v doktorském 
studiu. Na Fakultě lesnické a environmentální jsou hlavními předměty Aplikované chemie 
a Chemie dřeva, na Technické fakultě Aplikované chemie a Chemie paliv a maziv. 

Ve vědecké činnosti jsou vedle analýz zemědělských materiálů a produktů na obsah sto-
pových prvků včetně metodologie jejich stanovení studovány významné přírodní slouče-
niny, především antioxidanty ve vybraných plodinách a obsahové látky v mléčných pro-
duktech. Dlouhodobě se provádí i výzkum biodegradabilních paliv a maziv. Na katedře 
chemie je jediné pracoviště v ČR v oboru částicové analýzy exploatovaných olejů a kom-
plexní diagnostiky olejů. 

Součástí katedry jsou Servisní laboratoř, zajišťující analýzy vody a biologických materiálů 
pro potřeby školy i pro veřejnost (mezilaboratorně způsobilá poskytovat kvalitu ASLAB), 
Stopová laboratoř sledující zejména obsahy rizikových chemických prvků v biologických 
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materiálech a Společná laboratoř s VÚM pro analýzy mléka. Katedra trvale spolupracuje 
s University of Applied Sciences Zittau (Německo) a dalšími zahraničními a tuzemskými 
pracovišti.

KATEDRA KVALITY ZEMĚDĚLSKÝCH PRODUKTŮ (KKZP)

Katedra kvality zemědělských produktů se pedagogicky a odborně zabývá problematikou 
zkoušení a hodnocení jakosti rostlinných a živočišných produktů. Hlavními vyučovanými 
předměty jsou: Jakost, zpracování a hodnocení živočišných, rostlinných a zahradnických 
produktů; Konzervace potravin, Certifikace potravin; Hygiena a zdravotní nezávadnost po-
travin; Senzorická analýza zemědělských produktů a Mlékařství. Katedra kvality zeměděl-
ských produktů garantuje obory Kvalita produkce a Kvalita a zpracování zemědělských 
produktů.

V oblasti výzkumu se katedra zaměřuje především na sledování kvality ovoce a zeleniny 
v průběhu dozrávání a skladování, na využití fermentované prasečí kejdy při pěstování 
zemědělských produktů, dále na složení mléka pro výrobu sýrů s ohledem na obsah zá-
kladních složek, na chemické změny mléka (zejména kozího) v průběhu jeho zpracování 
na farmě a vliv složení na kvalitu finálního výrobku, vliv uzení na kvalitu sýra, hodnocení 
organoleptických vlastností mléka a mléčných výrobků, konzumentské preference jednot-
livých typů sýrů. 

Katedra navázala spolupráci s katedrou hygieny a bezpečnosti potravin Slovenské ze-
mědělské university v Nitře, se kterou v květnu 2006 spolupořádala konferenci na téma 
„Drůbež a mléko ve výživě člověka“. Mimoto katedra spolupracuje s faremními zpra-
covateli mléka, pro které pořádá odborné semináře. Mezi témata těchto seminářů pa-
tří například faremní zpracování mléka, faremní výroba sýrů, metody hodnocení mléka 
a mléčných výrobků, zavádění kritických bodů na farmách, současná legislativa u nás 
a v EU apod.

KATEDRA MIKROBIOLOGIE, VÝŽIVY A DIETETIKY (KMVD)

Výuka katedry mikrobiologie výživy a dietetiky pokrývá široké spektrum předmětů z oblasti 
mikrobiologie, biotechnologie, pedobiologie, výživy a krmení zvířat, výživy člověka, diete-
tiky, krmivářství apod. 

Půdně-mikrobiologický výzkum je zaměřen především na komplexní posuzování biolo-
gické aktivity půdního prostředí (antropogenní půdy, monitoring mikrobiální aktivity roz-
dílných genetických typů půd, vliv zatížení těžkými kovy na lesní půdy, vliv zatravnění 
a agrotechniky, použití organických odpadů pro ovlivnění biologické aktivity půd, apod.). 
Byla kompletovaná široká databáze monitorující vlastnosti půdních typů. Dále se zabývá 
studiem mikrobiologie trávicího traktu a mléčných výrobků se zvláštním zřetelem na bi-
fidobakterie. Při studiu ekologie a funkce gastrointestinálních bakterií je trvale zvýšená 
pozornost věnována bakteriím mléčného kvašení a bifidobakteriím a dále vlivu oligosa-
charidů na mikroflóru trávicího traktu. Nově jsou používány metody FISH (fluorescence 
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in situ hybridization) a PCR (polymerase chain reaction) pro identifikaci bifidobakterií 
v potravinách a výkalech. Intenzivně je sledována mikroflóra novorozenců s cílem jejího 
pozitivního ovlivnění. Výzkum v oblasti výživy je zaměřen na rozvoj a vývin předžaludků 
telat v závislosti na krmné dávce; zhodnocení semen domácích luskovin jako náhrady 
bílkovinných zdrojů v krmné dávce drůbeže a prasat; nutriční hodnota odrůd pšenice 
pro monogastrická zvířata; zhodnocení vlivu obsahu proteinu i jednotlivých aminokyselin 
u hybridů masných a supermasných prasat. 

V rámci „Programu podpory poradenství ve veřejném zájmu“ pracovníci katedry před-
nášejí a konzultují problematiku výživy zvířat, krmení jednotlivých druhů hospodářských, 
domácích i laboratorních zvířat, využívání krmiv a krmných směsí pro jednotlivé druhy 
hospodářských zvířat a problematiku hodnocení krmiv pro potřeby zemědělských výrob-
ních podniků, krmivářských podniků a farmářů.

KATEDRA  OCHRANY  ROSTLIN (KOR)

Katedra ochrany rostlin vyučuje předměty zabývající se ochranou polních i zahradních 
plodin, fytopatologií a škůdci rostlin, dále navazující problematikou jejich determinace, 
chemickou i nechemickou ochranou rostlin a jejím řízením včetně monitoringu. Katedra 
je gestorem studijního oboru Rostlinolékařství a také specializačního studia v oboru rost-
linolékařství pro absolventy jiných oborů. 

Výzkumná činnost katedry je zaměřena především na adaptace molekulárních diagnos-
tických metod pro detekci škůdců (háďátka, skladištní škůdci) a patogenů (viry, viroidy, 
houby), virózy cukrové řepy, virózy ovocných dřevin. Zabývá se výzkumem chorob a škůdců 
řepky, chorobami obilnin. Dále je činnost zaměřena na výzkum chorob a škůdců dřevin 
v rekultivovaných oblastech, faunistické průzkumy chráněných oblastí a městských parků 
se zřetelem na ploštice a roztoče a aplikovanou nematodologii.

Katedra spolupracuje ve výzkumu s celou řadou českých a zahraničních pracovišť a orga-
nizací: VÚRV, SRS, ZVÚ Kroměříž, VÚO Opava, VÚB Havlíčkův Brod, ÚEB AV, Svaz pěstitelů 
řepky, UP Olomouc, Zoologický ústav v Petrohradě (Rusko), Univerzita v Evoře (Portugal-
sko), Univerzita Göttingen (Německo) aj. Pracovníci katedry se podílejí i na poradenské 
činnosti pro zemědělce a  také téměř každoročně pořádají krátkodobé odborné kurzy 
pro pracovníky Státní rostlinolékařské správy zaměřené především na praktickou 
diagnostiku.

KATEDRA PEDOLOGIE A GEOLOGIE (KPG)

Katedra vyučuje předměty zaměřené zejména na geologii a pedologii, půdní chemii, 
půdní fyziku, mapování půd a ochranu půd. Pozornost je věnována rozvoji specializace 
Ochrana a hodnocení půdy, v které jsou připravováni specialisté pro obory související 
s hodnocením půdy, půdní politikou a pro výzkum zahrnující půdu. Katedra se též podílí 
na výuce v prestižní specializaci „Natural Resources and Environment“ a zajišťuje vybrané 
předměty pro PřF UK.
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Výzkum je zaměřen zejména na otázky toxických forem hliníku v lesních půdách, rozvoj 
analytických metod, transport a degradaci pesticidů v půdních profilech, stabilitu půdní 
struktury u antrozemí, modely retence vody v půdě, digitální mapování půd, přípravu no-
vých verzí databázových systémů půdních charakteristik, klasifikaci půd a pedoasociací, 
modelování transportních procesů v půdách, tvorbu organominerálních komplexů v půdě 
a aplikace geostatistiky. Katedra se významně podílí na reprezentaci ČR v orgánech Mezi-
národní unie věd o půdě Evropské asociaci pedologických společností a řeší řadu projektů 
pro EU (mapa půd Evropy, Atlas půd Evropy apod.)

Významným úspěchem KPG je dokončení elektronické verze Taxonomického klasifikační-
ho systému půd ČR. Tento systém je přístupný na webových stránkách KPG a po přeložení 
bude umístěn na webové stránky JRC EU v Ispře (Itálie). Rozsáhlá je spolupráce katedry 
se zahraničními pracovišti obdobného zaměření - BOKU Vídeň (Rakousko), Universita di 
Napoli (Itálie), Cranfield University (UK), Polytechnika Horsens (Dánsko), University of  Flo-
rida (USA), University of Applied Science Hämeennlina (Finsko).

KATEDRA PÍCNINÁŘSTVÍ A TRÁVNÍKÁŘSTVÍ (KPT)

Předměty vyučované katedrou jsou zaměřeny na výuku pěstování pícnin, lukařství, tráv-
níkářství a zakládání a údržbu zeleně. Hlavními vyučovanými předměty jsou Pícninářství; 
Pícninářství na orné půdě; Lukařství; Pastvinářství; Mimoprodukční využití půdy; Základy 
pícninářství a trávníkářství; Trávníkářství; Management of lawn and turf a další. K praktic-
kým cvičením a exkurzím slouží demonstrační pozemek FAPPZ, pokusné plochy, pozemky 
spolupracujících zemědělských podniků, rodinné farmy, hřiště, sportovní kluby a jiné plo-
chy (trávníky, rekultivovaná území).

Odběr vzorků půdy.
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Katedra pícninářství a trávníkářství se zabývá na pedagogickém a vědecko-výzkumném 
úseku tématikou pěstování víceletých a jednoletých pícnin na orné půdě, pratotechni-
kou trvalých lučních a pastevních porostů. Stále větší pozornost je věnována mimopro-
dukčním (ekologickým) funkcím porostů, trávníkářství a ukládání půdy do klidu a využití 
vybraných plodin jako alternativních zdrojů energie. Pokusy jsou vedeny na Výzkumné 
stanici FAPPZ v Červeném Újezdě, na demonstračním pozemku v areálu ČZU, lučních 
a trávníkových plochách.

Katedra rozvíjí smluvní vědecko-pedagogické spolupráce se sesterskými katedrami v Pol-
sku, Brně, Českých Budějovicích, na Slovensku aj.  Další kontakty jsou navázány s MZe 
ČR, MŽP, výzkumnými ústavy, odbornými školami a zemědělskou praxí. 

KATEDRA ROSTLINNÉ VÝROBY (KRV)

Katedra rostlinné výroby zajišťuje výuku speciální produkce rostlinné pro studenty všech 
fakult ČZU. Rozhodující podíl mají disciplíny obsahově zaměřené na pěstování polních plo-
din, tvorbu výnosu a kvalitu produkce. Katedra vyučuje předměty jako Speciální produkce 
rostlinná, Speciální fytotechnika, Pěstování polních plodin, Semenářství, Alternativní ze-
mědělství, Ekologické zemědělství, Chmelařství, obilniny, Pěstování okopanin, Hodnocení 
jakosti rostlinných produktů.

Výzkum katedry je orientován na faktory stability tvorby výnosu a kvality polních plodin, 
zejména olejnin, obilnin, luskovin, okopanin, chmele a léčivých rostlin, na ekologické ze-
mědělství, semenářství. Široké výzkumné zaměření je postaveno na úspěšnosti v získá-
vání grantových projektů a na týmové spolupráci se specialisty dalších kateder FAPPZ, 
případně i dalších fakult. 

Katedra spolupracuje se zahraničními univerzitami na Slovensku, v SRN, Rakousku, 
Švédsku a v Polsku. Nově se rozvíjí s univerzitou v Osieku (Chorvatsko). Výsledky výzkumu 
jsou rychle předávány praxi na konferencích, seminářích a na polních dnech, které ka-
tedra organizuje periodicky (olejniny, cukrovka, sladovnický ječmen, mák, osivo a sadba) 
anebo pořádá dle aktuální potřeby (ekologické zemědělství).  Významnou náplní katedry 
je odborná poradenská činnost.  

KATEDRA SPECIÁLNÍ ZOOTECHNIKY (KSZ)

Katedra zajišťuje výuku předmětů chov skotu, prasat, drůbeže, ovcí, koní, jezdectví, ko-
žešinových zvířat a králíků, okrasného ptactva, laboratorních zvířat, reprodukce a inse-
minace hospodářských zvířat v různém rozsahu na všech fakultách ČZU. Po odborné 
a organizační stránce zajišťuje také provoz Jízdárny ČZU, kde probíhá výuka předmětů 
chov koní, jezdectví a další. Mimo výuku toto pracoviště plně slouží všem studentům pro 
využití jejich volného času a zájmu o danou problematiku. 

Výzkumné úkoly jsou řešeny obvykle ve spolupráci s VÚŽV Uhříněves a VÚCHS Rapotín. 
Katedra koordinuje Program ochrany genetických zdrojů králíků a nutrií v rámci Národní-
ho programu uchování a využití genetických zdrojů hospodářských zvířat. Výzkum v oblasti 
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chovu prasat se realizuje na detašovaném pracovišti katedry (Testační a pokusná stanice 
prasat v Ploskově), která je vybavena technologií pro testování prasat. Pro řešení všech 
těchto úkolů je katedra vybavena třemi laboratořemi – mléko, maso, reprodukce. 

Katedra speciální zootechniky má rozsáhlou poradenskou činnost pro zemědělskou praxi, 
úzká je spolupráce s MZe ČR a chovatelskými svazy jednotlivých druhů hospodářských 
zvířat v ČR. Rozsáhlá je i zahraniční spolupráce katedry. Mezi významné spolupracující in-
stituce patří Dánský zemědělský institut v Tjele, Slovenská poĺnohospodárská univerzita 
v Nitře (Slovensko), Zemědělská univerzita v Samsunu  (Turecko), Univerzita Kwazulu Na-
tal (Jihoafrická republika), Zemědělské akademie Wroclav a Krakow (Polsko), Zeměděl-
ská univerzita Poznaň (Polsko). 

KATEDRA VETERINÁRNÍCH DISCIPLÍN (KVD)

Ze základních biologických předmětů Katedra veterinárních disciplin vyučuje morfologii 
a fyziologii hospodářských zvířat, ze specializovaných předmětů pak zajišťuje výuku Zo-
ohygieny a prevence chorob, Reprodukci hospodářských zvířat, Porodnictví, Inseminaci, 
reprodukční biologii a endokrinologii, Embryologii, Histologii, Biologii buňky. Katedra ve-
terinárních disciplin je garantem magisterského oboru FAPPZ Reprodukční biotechnolo-
gie.

Vědeckovýzkumná činnost katedry je zaměřena na vývoj pohlavních buněk a časných 
embryí, poruchy zdraví a reprodukce hospodářských zvířat a na biologické účinky těžkých 
kovů a jejich reziduí. Hlavní témata výzkumu katedry veterinárních disciplin jsou dyna-
mická mikromorfologie gamet a časných embryí, regulace meiotického zrání a aktivace 

Koza domácí (Capra hircus) ve výběhu Demonstrační a pokusné stáje. 
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oocytů prasete, biologická testace vitaminů u drůbeže, vliv těžkých kovů na živočišný or-
ganismus, poruchy v reprodukci krav a histochemie fytoestrogenů 

Katedra dlouhodobě spolupracuje s Výzkumným ústavem živočišné výroby v Uhříněvsi, 
Výzkumným ústavem pro chov skotu v Rapotíně a s Institutem experimentální medicíny. 
V zahraničí spolupracuje s Laboratoří vývojové biologie Université des Science et Techno-
logies v Lille (Francie), dále s Institutem genetiky zvířat Nyugat Magyarországi Egyetem 
v Mosonmagyaróváru (Maďarsko) a s University of Tennessee (USA).  

KATEDRA ZAHRADNICTVÍ A KRAJINÁŘSKÉ ARCHITEKTURY (KZKA)

Katedra zahradnictví a krajinářské architektury zajišťuje výuku mnoha zahradnických 
předmětů, kde je vedle teoretického výkladu věnována značná pozornost praktické výuce 
ve sklenících FAPPZ, na Pokusně demonstrační stanici v Praze Tróji a v sadovnickém are-
álu ČZU. Jedná se o předměty jako např. Zelinářství, Ovocnictví, Květinářství, Dendrologie, 
Sadovnictví, Údržba a zakládání zeleně, Vinohradnictví aj. Katedra společně s Vyšší od-
bornou školou zahradnickou a střední zahradnickou školou v Mělníku garantuje studijní 
obory Podnikání v zahradnictví a Zahradní a krajinářské úpravy, dále pak samostatně 
studijní obory Zahradnictví, Produkční a okrasné zahradnictví, Produkční zahradnictví 
a Zahradní tvorba.

Výzkum pracovníků katedry je zaměřen na regulaci růstu a plodnosti, tvarování a řez ovoc-
ných rostlin, testování vlivů působících na produkci zeleniny z hlediska dosažení rentabilní 
a jakostní produkce s ohledem na šetrný přístup k přírodním zdrojům a trvale udržitel-
né hospodaření v zemědělství, ochranu původního genofondu při zajišťování ekologické 
péče o krajinu, na problematiku řešení zeleně ve venkovských sídlech a jejich krajinném 
prostředí a rozšiřování pěstovaného sortimentu květin.

Katedra zahradnictví a krajinářské architektury kompletně zajišťuje metodické vedení ob-
novy zeleně areálu ČZU. Spolupracuje s předními zelinářskými a ovocnářskými podniky, 
zajišťuje širokou poradenskou činnost pro producenty ovoce a zeleniny, konzultace k pro-
jekčním a realizačním aktivitám na úseku sídelní a krajinné zeleně. Úzká spolupráce byla 
navázána např. s Výzkumným ústavem Silva Taroucy pro krajinu a okrasné zahradnictví 
v Průhonicích. Pro historické a současné pojetí parkových a krajinných úprav je využíván 
světově proslulý Průhonický park a Dendrologická zahrada VÚKOZ. 

KATEDRA ZOOLOGIE A RYBÁŘSTVÍ (KZR)

Katedra zoologie a rybářství zajišťuje výuku řady zoologických předmětů jako Zoologie, 
Agroekologie, Akvakultura, Parazitologie, Včelařství, Rybářství, Základy chovu exotických 
zvířat, Chov exotických savců, Chov bezobratlých živočichů, Akvaristika, Teraristika. 

Vlastní výzkumná činnost katedry je v parasitologické oblasti zaměřena na epidemiologii 
gastrointestinálních hlístic, zvláště trichostrongylidů přežvýkavců, dále na ovlivnění pa-
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rasitofauny malých savců kontaminovaným prostředím těžkými kovy. V entomologické 
oblasti pak na studium taxocenóz dvoukřídlého hmyzu včetně hodnocení antropogenní 
zátěže prostředí, dále na faunisticko-cenologické studie čeledí Chloropidae a Empididae. 
Výzkum v oblasti ichtyologické je soustředěn na vnitrodruhovou a mezidruhovou diverzitu 
ryb, za účely chovu, managementu volných vod a základní taxonomie. Výzkum je realizo-
ván pomocí genetických metod (rekonstrukce fylogenetických vztahů na základě sekve-
nování mtDNA, analýza mikrosatelitů, srovnávací karyologie) a metodami geometrické  
morfometrie .

Vědeckou činnost v oblasti rybářství a ichtyologie KZR realizuje v  rámci společného pra-
coviště s  Ústavem živočišné fyziologie a genetiky AVČR v Liběchově a Výzkumným ústa-
vem rybářským a hydrobiologickým JČU ve Vodňanech. KZR spolupracuje se zahraničními 
organizacemi a institucemi jako příklad „Museo Nacional de Sciencias Naturales“ ve Špa-
nělsku, s  fakultou přírodních věd Lisabonské univerzity v  Portugalsku katedra garantu-
je program Sokrates – Erasmus. Dalšími spolupracujícími organizacemi jsou: Faculty of 
Aquatic Science, Istanbul University (Turecko); University of Copenhagen (Dánsko); De-
partement d Entomologie, Museum d histoire naturelle, Geneve (Švýcarsko), aj. Katedra 
disponuje terénní stanicí v Jevanech (ŠLP v  Kostelci n. Č.l.), kde probíhá praktická výuka 
pro studenty a jsou zde realizované diplomové  a bakalářské práce. 

Rybářská laboratoř Katedry zoologie a rybářství.
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Vědeckovýzkumná činnost

Výzkumná činnost Fakulty agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů je velmi bohatá 
a v této činnosti je také nosnou fakultou celé České zemědělské university v Praze.

Základními aktivitami vědeckovýzkumné činnosti fakulty jsou výzkumné záměry a vnější 
grantová činnost. V předchozím období fakulta úspěšně ukončila pět výzkumných zámě-
rů, které pokrývaly nejaktuálnější problémy efektivního a udržitelného zemědělství:

• Kvalita a funkce půdy ve vztahu k udržitelnému vývoji a ochraně půdního 
fondu.

• Využití půdních a biologických charakteristik pro precizní hospodaření.

• Stabilizující a omezující faktory  tvorby výnosu a jakosti rostlinné produkce.

• Využití genetické variability hospodářských zvířat.

• Tvorba a komplexní využití základů chovů, výživy, zdraví a ochrany zvířat pro 
ekonomiku živočišné výroby.

Od roku 2005 jsou aktivity soustředěny na řešení nového výzkumného záměru „Setrvalé 
zemědělství, kvalita zemědělské produkce, přírodní a krajinné zdroje“. Tento záměr 
pokrývá podstatnou část výzkumu, kterou se již dlouhodobě zabývá FAPPZ a je rozdělen 
do pěti tématických částí:

1. Agrobiologické principy udržitelného zemědělství

• Vliv antropogenních aktivit na biologické parametry půdy a metabolismus půd-
ních mikrobiálních společenstev.

• Fytodiverzita při změnách hospodaření na půdě.

• Diverzita fyziologických reakcí zemědělských plodin na stresové faktory.

• Reakce embryonálních a kumulativních somatických buněk na stresory bě-
hem jejich kultivace in vitro a tvorbu specifických ochranných proteinů.

• Reprodukční biologie a biotechnologie hospodářských zvířat. In vitro zrání pra-
sečích oocytů a jejich aktivace.

• Vliv děložní výživy a genetických faktorů na růst plodu a placenty.

• Vliv látek s estrogenním účinkem na embryonální buňky, zdraví a užitkovost 
hospodářských zvířat.

• Výskyt a role bifidobakterií v trávicím traktu a kvašených mléčných produk-
tech.

• Epidemiologie endoparazitů u hospodářských zvířat.

• Ochrana a šlechtění genetických zdrojů a využití genetické diverzity ve šlech-
tění hospodářských zvířat.

2. Objektivizace postupů ve výživě a ochraně rostlin ve vztahu k vyšší bezpečnosti potra-
vin a minimalizaci negativních vlivů na životní prostředí 
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Kvalita zemědělské produkce může být ovlivněna jednak nevhodnou aplikací agrochemi-
kálií, obsahem reziduí z aplikovaných látek stejně jako antropogenním znečištěním, které 
se do zemědělství a následně do potravin dostává z různých zdrojů lidské činnosti.

Pro minimalizaci nepříznivých socio-ekonomických dopadů na společnost je nezbytné 
navrhnout alternativní řešení, nikoliv pouze pěstitele, ale i pro spotřebitele a společnost 
a přijmout vhodná řešení pro používání i odstraňování kontaminujících látek. 

K řešení celkových cílů identifikujících individuální problémy je navrženo šest specifických 
okruhů vzájemně propojených a tvořících homogenní celek. 

• Analýza prostorové a časové heterogenity půdních parametrů pro optimalizaci 
aplikace živin, využití dálkových snímačů pro cílené dusíkaté hnojení a vývoj 
automatických diagnostických technik detekce výskytu plevelů včetně zlepše-
ní využití mapování  (Precizní zemědělství).

• Studium průniku toxických prvků a organických polutantů do rostlin pěstova-
ných na půdách ošetřených odpadními materiály a čistírenskými kaly a reduk-
ce jejich vstupu do rostlin (Bioodpady).

• Výzkum chování rostlin na znečištěných půdách, biologická dostupnost toxic-
kých látek a návrh nových technik pro minimalizaci rizik a remediaci kontami-
novaných území (Rostiny a znečištěné půdy).

• Navržení strategií šetrné aplikace pesticidů s ohledem na zachování ekosysté-
mové biodiverzity a jejich využití v inovacích postupů ochrany rostlin (Agroeko-
systémová biodiversita).

• Specifikace rozhodovacích kritérií pro odůvodněné využití pesticidů na orné 
půdě a v sadech s ohledem na redukci jejich spotřeby a minimalizaci vedlej-
ších efektů (Aplikace pesticidů).

• Vysoká kvalita a stabilní produkce vybraných druhů ovoce a zeleniny v součas-
ných pěstebních systémech s důrazem na dlouhodobé sledování vlivů použí-
vaných agrochemikálií (Ovoce a zelenina).

3. Variantní pěstební systémy plodin s tržním potenciálem s vlivem na množství a jakost 
produkce.

Vývoj  odvětví rostlinné produkce vede ke stále vyšší specializaci. Důsledkem je redukce 
rostlinných druhů u jednotlivých pěstitelů. Udržitelné zemědělství je však založeno na 
rozmanitosti rostlinné produkce. S růstem konkurence produktů  bude praxe vyžadovat 
konkrétní odborné informace v oblastech vztahů odrůda, agrotechnika, kvalita produkce 
a ekonomika. Předpokladem je harmonizace požadavků plodin a podmínek prostředí, 
vhodný pěstební systém a zároveň eliminace výskytu rizikových a redukujících faktorů. 
Etapa navazuje na výzkum v řešený v předcházejícím období a bude cíleně aplikována 
na  komodity s tržním potenciálem. Etapa výzkumu je založena na reálných pěstitelských 
systémech: integrovaném s variantními modifikacemi a na systému ekologickém.

• Výběr vhodných komodit s tržním potenciálem (například sladovnický ječmen, 
pšenice, řepka, speciální a technické plodiny, osivo).

• Výzkum vztahu produkce plodin a její kvality k podmínkám prostředí a intenzi-
tě pěstebního systému.
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4. Biologické a technologické faktory ovlivňující chov hospodářských zvířat a kvalitu 
produktů. 

Budou řešeny otázky týkající se techniky a technologie chovu hospodářských zvířat (skot, 
ovce, kozy, koně, prasata a drůbež) a vlivu výživy a krmení na ekonomické vlastnosti 
a kvalitu produkce (mléko, maso, vejce). Současně bude monitorována její finanční efek-
tivita, environmentální a krajinná role.

• Biologické a technologické faktory chovu přežvýkavců (skot, ovce, kozy) a je-
jich vliv na kvalitu produkce (maso, mléko).

• Typologická analýza vybrané populace koní (genetické rezervy).

• Kompatibilita prostředí a efektivity produkce vysoce kvalitního vepřového 
masa s ohledem na bezpečnost potravin.

• Vliv způsobu chovu nosnic a výživy na kvalitu vajec.

• Maximální využití tradičních bílkovinných zdrojů ve výživě zvířat se zaměřením 
na kvalitu a zachování produkce bezpečné pro zdraví.

• Pěstování pícnin pro potřeby chovu hospodářských zvířat s důrazem na kvalitu 
a produkci akceptovatelnou prostředím.

5. Udržitelné využívání přírodních a krajinných zdrojů 

• Určení produkčních a neprodukčních funkcí přírodních a krajinných zdrojů.

• Hodnocení vlivu antropogenních a přírodních negativních faktorů a cest elimi-
nace jejich vlivu na půdní strukturu v přirozených a rekultivovaných půdách 
a obsah a kvalita půdní organické hmoty.

• Hodnocení kvality půdního prostředí pomocí bioindikátorů, zvláště bezobrat-
lých.

• Popis a hodnocení kyselosti půdy a jejího znečištění.

• Komplexní výzkum vlhkostního režimu půdy, možností jejího popisu a matema-
tického modelování transportních procesů v půdních profilech.

• Aplikace jednotných laboratorních postupů a metodik plně respektujících me-
zinárodní standardy a pravidla zahrnující moderní meteorologické metody.

• Zpracování dat za použití moderních pedometrických metod a jejich interpre-
tace metodami GISu podle mezinárodních standardů.

• Hodnocení trvalých pastvin jako důležité součásti krajinných zdrojů, jejich 
efekt ochrany půdy během ponechání půdy ladem a tvorby krajiny.

• Řešení krajinné vegetace ve společenstvech krajinných mikroregionů, stano-
vení jejich významu a vlivu.

Další rozvoj vědeckovýzkumné činnosti na FAPPZ je do značné míry závislý na získání 
dalších vnějších zdrojů.  Mezi významné úspěchy patří, že pracovníci FAPPZ každoročně 
působí jako řešitelé nebo spoluřešitelé přibližně 60 vnějších výzkumných grantů. Výsledky 
výzkumu jsou publikovány ve vědeckých časopisech, nejčastěji impaktovaných.

V efektivnosti vědy a výzkumu a v získávání externích grantů je významná spolupráce 
s partnerskými výzkumnými ústavy, zejména s Výzkumným ústavem rostlinné výroby 
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v Praze - Ruzyni, Výzkumným ústavem živočišné výroby v Praze – Uhříněvsi, Výzkumným 
ústavem meliorací a ochrany půd v Praze – Zbraslavi, Zemědělským výzkumným ústa-
vem v Kroměříži, Výzkumným ústavem pícninářským v Troubsku, Výzkumným ústavem pro 
chov skotu v Rapotíně a dalšími.

Laboratoř Katedry pedologie a geologie.
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Mezinárodní vztahy fakulty

Od počátku roku 1990 rozvíjí Fakulta agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů také 
své mezinárodní kontakty. Účastní se programů Evropské unie, prvním je program Tem-
pus, který umožnil řadě zaměstnanců i studentů studijní pobyty v zemích EU. Z pouhého 
účastníka programů se fakulta postupně stala partnerem v dalších projektech, přede-
vším je to EU program Socrates-Erasmus, který umožňuje rozsáhlou výměnu studentů ke 
studiu na jeden až dva semestry a působení pedagogů fakulty v zahraničí. Koncem 90. 
let fakulta akredituje a zavádí cizojazyčnou výuku – mezinárodní MSc Program „Natural 
Resources and the Environment“, vyučovaný plně v angličtině. Tento program postupně 
zvyšuje počet zahraničních studentů a v letošním roce má zapsáno již 21 řádných stu-
dentů. Ročník bude doplněn o další zahraniční studenty z programu Socrates – Erasmus 
a Double Degree studenty. Fakulta předpokládá, že v akademickém roce 2006-2007 
bude studovat 35 až 45 studentů v ročníku. 

Fakulta stále rozšiřuje mezinárodní  kontakty pro přímou spolupráci především s univerzi-
tami zemí Evropské unie (EU) a samozřejmě i dalších evropských i mimoevropských zemí, 
nečlenů EU. Po vstupu ČR do EU uzavřela řadu nových smluv programu Socrates - Eras-
mus, především s univerzitami zemí EU. V současnosti má celkem 58 smluv s univerzita-
mi zemí EU i zemí přidružených. To vytváří dostatečný základ pro studentské i zaměstna-
necké mobility. Fakulta  také intenzivně pokračuje v rozvoji tohoto programu. Např. v roce 
2005/6 vycestovalo v rámci programu 57 našich studentů, naopak na FAPPZ studovalo 
29 zahraničních studentů. 

Na základě zkušeností v mezinárodní oblasti se fakulta rozhodla expandovat do zemí tře-
tího světa a připravuje výukovou, poradenskou a školicí základnu v Africe s pomocí MŠMT 
ČR a Ministerstva zahraničí ČR. Je intenzivně připravován projekt rozvojové spolupráce 
v Zambii. V této aktivitě se předpokládá i uplatnění již akreditovaného magisterského stu-
dijního programu v angličtině i programů bakalářských a magisterských nově vytvářených 
s pomocí projektů, např. projektů internacionalizace, které podporuje MŠMT ČR. 

Zvláštní pozornost věnuje FAPPZ rozvoji a rozšiřování mezinárodního MSc programu „Na-
tural Resources and the Environment“ (NRE) , který je vyučovaný v angličtině. Od roku 
2005 je tento program jako „Double Degree“ ve spojení s obdobným programem vyučova-
ným na BOKU – Universität, Wien, Rakousko, nazvaným „Natural Resource Management 
and Ecological Engineering (NARMEE)“ také v angličtině. To otevírá možnost pro studenty 
obou univerzit získat za určitých podmínek spojeného studia diplomy obou univerzit. 

Jsou připravovány i další přímé spolupráce formou Double Degree s univerzitami v Ně-
mecku a na Islandu.

Internacionalizace studia a rozvinutá mezinárodní spolupráce jsou důležitými aktivitami 
moderní fakulty v současnosti.
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Absolventi fakulty

Vážení absolventi, následuje jmenný seznam všech absolventů, počínaje akademickým 
rokem 1952-1953. Bohužel se nám nepodařilo získat úplné seznamy všech absolventů, 
zejména do roku 1952, ale i v některých letech následujících. Fakulta se tímto omlou-
vá za nekompletnost, která byla způsobena především nenávratným poškozením části 
archivu.

1953:  Ing. - obor agronomický
Bartoš Pavel Berdych Václav Brandová Helena
Coufal Vladimír Fliegl Jaromír Fric Václav
Hecl Josef Holovlaský Josef Hůrka Jan
Klofanda Miroslav Kostov Kiro Koželuh Václav
Křížová Jiřina Kubátová Zinaida Libiš Václav
Lukáčová Mariana Machek Josef Neuwirt Jiří
Nohejl Josef Petr Jiří Pýcha Miloslav
Růžičková Jitka Šabata Miloslav Tetauerová Věra
Tomášová Ludmila Tulach Jiří Turek František
Vacke Josef Vašák Zdeněk Vlach Jiří
Volf Zdeněk Vondra František Vondrák Josef

1954:  Ing. - obor agronomický
Bartoš Pavel Bechyně Miroslav Beran Jaroslav
Bičík Zdeněk Bílek Jiří Bírová Helena
Bláha Vladimír Brejchová Halina Bylinská Michaela
Čermák Jiří Čuri Jozef Dědina Jaromír
Dirlbek Jan Dobrovocká Julia Fabiánová Eva
Gahér Stanislav Halotová Miluše Homola Václav
Honisch Oskar Horniecká Jiřina Horynová Hana
Chod Jiří Chodová Eva Jirásek Josef
Kellerová Jana Klofanda Miroslav Kraľovič Ján
Krám Václav Krámek Vladimír Krekule Jan
Leka Milo Levý Václav Macháček František
Malá Sophia Mba Onuoha Mejstřík Václav
Mikolášková Hana Nováček Jiří Novotný Jiří
Novotný Miroslav Panuška Jan Paulech Cyprian
Pauliny Viliam Pilc Zdeněk Podešva František
Potůčková Jitka Prajzler Jaroslav Procházka František
Pýcha Miloslav Rais Ivan Řezáčová Dagmar
Řezníček Vlastimil Sály Anton Schneider Miloš
Slabý Josef Stejskal Břetislav Stejskalová Jana
Stráníková Marie Švachula Vladimír Trojan Václav
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Valeš Jan Vodička Miroslav Vosáhlo Zdeněk
Zíková Stanislava Žingor Ondrej

1955:  Ing.- obor agronomický
Anděl Miroslav Bazal Vladimír Beran Zdeněk
Boháč Jaroslav Bouška Břetislav Čech Stanislav
Červenková Božena Dohnalová Eva Duffek Josef
Dujíčková Hana Faltýnek Arnošt Feiková Jaroslava
Fiala František Fronko Miloš Gasparini Egle
Haniš Miloš Harnachová Zlata Havlová Eva
Hlad Franjo Holovlaská Hana Horáček Jaroslav
Hotská Alena Hrobák František Hrubá Marta
Hudec Ján Hylán Zdeněk Jupa Francis
Jurčo Adolf Ján Kohout Andrej Kolář Václav
Konečný Vladimír Košťál Zdeněk Kousal Rudolf
Kubátová Jarmila Kubíček Ludvík Kupka Josef
Kuzmiak Ján Kytková Helena Lexová Ludmila
Machková Hana Marcin Vincent Martinec Vladimír
Migdau Josef Mikolášek Antonín Milenovský Libor
Mokrá Věra Mydlilová Eleonora Nechutná Eva
Neuwirth Jiří Nováková Olga Ondřejová Hana
Oščenda Rudolf Palán František Pásková Jiřina
Pastejříková Hedvika Peštová Danuše Petrová Alena
Pišlová Zlatuše Randa František Richtr Vladimír
Sajner Miloš Sandner Miloš Sedláček Miroslav
Sladovník Karel Slezák Ján Spáčilová Jaroslava
Šaral Karel Šíbl Vítězslav Šíblová Danuše
Šilar Josef Šourková Ludmila Šprungl Ludvík
Štěrbová Marie Štíchová Jaroslava Ťahún Vladimír
Tichá Ada Tichý Boris Torma Eugen
Trnková Mája Tryznová Marie Uhrovičová Šimonka
Uroš Radumilo Václavíková Jiřina Verunáč Jaroslav
Veselá Jana Vidner Jan Vinšová Milada
Vlk František Vodňanský Jiří Vršecký Bohuslav
Záruba Václav Zemanová Milada Zezulková Jarmila
Zima Ivan Zvára Josef Zykmundová Alena

1956:  Ing. - obor agronomický
Burian Cyril Filípková Alena Horáček Jaroslav
Krejčová Jaromíra Riedl Arnošt Roubínová Věra
Strbáček Milan Suchý Čeněk Svoboda Jindřich
Šimek Hynek Zaspal Zdeněk
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1957:  Ing. - obor agronomický
Anton Václav Augusta František Bína Vladislav
Brandová Marie Burda Karel Buriánek Ladislav
Čížek František Diviš František Doktor Jiří
Doležalova Miloslava Došlík Jaroslav Doubek Stanislav
Dušek Jindřich Findejs Rudolf Findejsová Marie
Gajdoš Miloslav Gréc Ludvík Grécová Jaroslava
Hanek Jaroslav Hanzl Vladimír Holý Jan
Houšková Květoslava Hronek Antonín Hůlková Miluše
Jaklová Emílie Jandura Bohuslav Javorská Terezie
Jedlička Jiří Jeníková Ludmila Kladiva Jaroslav
Knobloch Josef Koupil Svatopluk Krajný Petr
Krejčí Vladimír Láska Pavel Laubert Gejza
Makarenková Eva Málek Zdeněk Malkovská Zdeňka
Martinovská Věra Masler Ján Vít Mašát Karel
Mašek Antonín Mattausch Pavel Mert Vladislav
Molitoris Milan Moravec Miloslav Mráček Ilja
Nechanický Igor Nevrtal Jindřich Obršál František
Pačesová Jaroslava Pálek Václav Pálková Miluše
Pešl Ladislav Petr Jiří Píchová Marie
Pilík Josef Pilný Jaroslav Pinc Jaroslav
Piovarči Albín Potoček Jan Prusenovská Daniela
Přikryl Svatopluk Radčenková Irena Raučina Gustáv
Ryba Václav Ryglevicz Josef Ryšavý Vladimír
Řídká Helena Severýn Jan Slovenčíková Věra
Snopková Zdeňka Svobodová Marie Šebek Jindřich
Šerák Jiří Škrlant Vladislav Šnajdar Josef
Šrajerová Alena Štok Miroslav Šubík Matouš
Tlustá Hedvika Tyrpekl Karel Vavrek Karel
Veselý Ladislav Veverka Slavoj Volák Jan

1958:  Ing. - obor agronomický
Abadžieva Marie Adam Pavel Adamec Oldřich
Ajgl Václav Apltauerová Marie Bánert Jaroslav
Bartůňková Alena Batizová Eva Bláha Karel
Blahutiak Alojz Blazquez Juan Blechová Marcela
Bočan Josef Bouchnerová Dagmar Brabec Jiří
Brokl Josef Bříza Antonín Burda Vladislav
Cejnar Bohumil Cífka Vojtěch Čechová Olga
Danda Jaroslav Dědičová Libuše Dorňák František
Dorňáková Jiřina Dostál Václav Dubec Josef
Dutkovič Václav Edl Josef Fendrychová Věra
Filadelfiová Eva Fišerová Jaroslava Fricová Eva
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Graman Josef Haluška Václav Hanžl Václav
Hanžlová Hana Havelík Jiří Heřmánek Miroslav
Hlaváček Josef Hlávka Josef Hloucal Josef
Hlůže Jiří Holková Ludmila Honců Marie
Hostounský Zdeněk Hourová Ludmila Huspeková Jitka
Chudoba Jaroslav Javora Stanislav Jehlík Alois
Jech Zbyněk Jelen Vladimír Jemelík Zdeněk
Jermoljevová Miluše Jircová Jarmila Jirková Libuše
Jochová Vlasta Kadlec Josef Kahoun Jan
Klečák Josef Klich Ivan Klichová Ivanka
Klusáček Karel Kodys František Kohel Jaroslav
Kolář Bohumil Konečný Miroslav Kozák Miloslav
Kozel Jaroslav Kožíšek Rudolf Krámková Růžena
Kubeš Otakar Kuchařová Olga Kulková Helena
Kulovaný Karel Kutnar Aleš Lanák Ján
Laušman František Lehocká Marie Líbal Otta
Linduška Milan Lob František Loudilová Ljuba
Málková Jaroslava Marek Václav Mazanec Otto
Metelková Blanka Močkovská Helena Muchna František
Nedorost Jan Němec Karel Novotný Miroslav
Obršál František Ondraschek Norbert Pacolák Štefan
Pazderka Josef Pech Josef Pešek František
Pešek Milan Peterka Václav Poc Josef
Procházka Antonín Procházka Jaroslav Ročovská Ludmila
Roth Bedřich Rözler Josef Růžičková Hana
Rýpar Alois Schleis Václav Simet Karel
Sixta Vlastislav Sládek Bohumil Smoček Jaroslav
Sochor Václav Somrová Anežka Soukup Jaroslav
Staňkovský Antonín Steček Leopold Stejskal Bedřich
Sudová Zdeňka Sviták Adolf Šabatka Jan
Široký Josef Šnáblová Eva Šnajdr Václav
Šourek Jaromír Špinarová Rudolfa Šrámová Hana
Štěch Jan Štěpánek Vladimír Štěrba Bohumil
Štolc Miloš Táborský Vladimír Torma Imrich
Trajer Jan Trávníček Miroslav Trčka Ivo
Trnka Miroslav Třeška Vladislav Tyl Igor
Tylová Blanka Ulrychová Irena Urban Ján
Vacek Vladimír Valentová Alena Vaštová Alena
Vejrostková Blanka Velčovský Radislav Veselá Anna
Větvička Ladislav Vostřák Josef Vosyka Jan
Zemánek Miloslav Zíková Jitka Žila Leoš
Žižka Zdeněk
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1959:  Ing. - obor agronomický
Adamec Jan Blažek Karel Brom Jaroslav
Brychtová Marta Bubla Miroslav Cahák Jaroslav
Čermáková Eliška Červenka Jaroslav Červenková Emilie
Dobeš František Dobiášová Věra Dostálová Věra
Fišerová Hana Flajšnerová Jaroslava Godycki Oldřich
Hanzlová Zdenka Hejda Vladislav Henyšová Ludmila
Hofman Jiří Honců Vlastimil Hrinkanič Andrej
Hynková Hana Chaloupka Rudolf Chromá Anna
Ivan Ján Janotková Marie Jendželovský Josef
Kareš Josef Kašparová Alena Kim San Chwan
Kohout Václav Kopka Jaroslav Krátká Květoslava
Kudrnová Zdeňka Kunešová Ludmila Lášová Anna
Makovec Karel Marounek Vladimír Matějka František
Mejstřík František Moravčík Emil Moravec Josef
Muška Antonín Němeček Jiří Netolická Věnceslava
Novák Vratislav Nováková Jarmila Očadlík Josef
Paclíková Jana Pacovský Jaroslav Paulová Květa
Pávová Jitka Pernicová Ludmila Petrová Libuše
Pinkavová Eva Pinta Václav Poppyová Jana
Pospíšilová Věra Prošek Josef Pudilová Marie
Radčenková Evženie Rataj Václav Rozkoš Josef
Rybková Eva Rýdl Radko Rychtárik Julius
Rytíř Bohuslav Říhová Miloslava Sachsová Jana
Sen Sam Dju Skála Jaroslav Skládal Vladimír
Smetana Tomáš Srbová Olga Stichová Štěpánka
Straková Jarmila Strnad František Stůj Jaroslav
Šaloun Jiří Šebrlová Dana Šilar Zdeněk
Šíma Antonín Šimon Josef Škoda Vítězslav
Škramovská Eva Škriba Imrich Šmejkal Jiří
Šoller Zdeněk Špátová Blanka Šroller Josef
Šťastná Milada Štěpánek Miroslav Tejklová Marta
Titl Jan Tomiška Zdeněk Tomšovic Jaroslav
Trunečková Milena Turčányi Mikuláš Turek Jiří
Vágenknecht Václav Vácha Bohuslav Valtr Pavel
Váša Milan Vidnerová Marta Vítovcová Marie
Volf Ivo Vrba Vladimír Vrkoč Ladislav
Vyskočil Josef Vyštejn František Zan Su Cho
Zimová Danuše
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1960:  Ing. - obor agronomický
Bezecný Lubor Brichcínová Alena Bromová Věda
Bureš Karel Bušina Bohumil Bušinová Anna
Bušta Antonín Cimburek František Čejka Jan
Čejková Heda Čulík Karel Dandová Růžena
Dobiáš Karel Doležalová Hana Dorot Pavel
Dostálová Anna Erdélyiová Milena Filip Ladislav
Frančík Josef Frehar Karel Hadrbolcová Zlata
Hanák Pavel Hanuš Milan Havel František
Hertl Jaroslav Hofmeister Pavel Honců Anna
Horáčková Marcela Horník Antonín Hořejš Václav
Hrneček Miroslav Chalipa Alois Chumová Alena
Ikonomu Takis Janda Zdeněk Janitor Anton
Jannulis Jannis Janoušek Milan Jedlička Jan
Jerglová Helena Jirátko Jan Jiroušková Jitka
Jůža Jan Kasal Miloslav Klejna Zdeněk
Kniebügl Josef Knytl Václav Kodýtek Karel
Kovářová Marie Kraupnerová Marie Krutovová Olga
Kubr Rudolf Kuchyňka Vladimír Kusovský Oldřich
Kyrkopulos Achilleas Lietava Milan Lupa Sokrat
Lyerová Jana Machačová Lenka Malá Gerta
Maljanovský Alex Matějka Josef Matousch Otto
Mavromatidu Sofia Meloun Jaroslav Miřátský Josef
Mlíková Lada Molnár Jozef Možný Václav
Nelhýblová Zdenka Nová Naděžda Novotný Jiří
Ouřada Jaroslav Papa Mico Maltiaš Papadopulos Eftymios
Pařízek Josef Pavlík Miroslav Pelnářová Dagmar
Peterková Eva Polák Bohumil Pošík Miroslav
Procházková Irena Prokůpek Petr Protivová Růžena
Provazník Stanislav Přikrylová Alena Rácz Jozef
Radil Josef Rasocha Vlastimil Růžička František
Selner Jan Sethofer Nikita Schejbal Václav
Schmittová Drahomíra Smejkal Čeněk Smetana František
Svejkovský Jaromír Svobodová Jarmila Šafránek Jiří
Šašková Alena Šebesta Josef Šestáková Jitka
Škopek Zdeněk Šmejkalová Vlasta Šmidlíková Marie
Tůma Miloslav Uhrin Peter Užík Martin
Váchová Marcela Vančo Bernard Vaněk Václav
Veselý Dáša Vlachová Jiřina Vlasák Ladislav
Vlášek Bohuslav Volevecká Eva Votava Václav
Wohlsteinová Monika Zahradníček Josef Záruba Jan
Zelenka Milan Zevelová Věra Zitta Miloslav
Zrůst Jaromír Žaba Ivan
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1961:  Ing. - obor agronomický
Beránková Daniela Blažek Pavel Brabencová Denisa
Burda Karel Cimburková Milena Cseh Sándor
Čermáková Helena Čermáková Olga Černík Milan
Červíková Marie Davidová Marie Dede Pano Ilja
Derflerová Edita Dinopapas Vasilis Dudová Zdeňka
Dvorný Valdemar Eder Josef Fiala Josef
Fibikar Josef Filipi Marie Finstrová Jana
Guthová Vlasta Hanousková Helena Heybergerová Helena
Hudcová Olga Hušková Hana Janů Věra
Kalina Miroslav Kaňkovský Vladimír Karanza Kalica
Karim Ahmed Kaštalán Jiří Khun Jiří
Kimmer Theofil Klik Ladislav Knob Rostislav
Kohoutová Stanislava Kolářová Marie Konopík Petr
Kopta Jiří Kos Jiří Košek Antonín
Kropáčková Zdena Kvietková Margita Kydlíček Jan
Lamger Ivan Lorencová Alena Lusková Jana
Margaritopulos Vasilis Marková Jana Matouš Evald
Meščerjaková Naděžda Mládková Jarmila Mottlová Marie
Mrklas Jan Novák Pavel Oplt Josef
Ortová Jitka Ourodová Blažena Pál Joszef
Papadopulu Theoklica Petrů Jan Pokorná Jarmila
Polívka Jaroslav Popper Josef Priftiová Helena
Procházka František Procházka Jiří Ratajová Jarmila
Regner Josef Richter Valter Sedláčková Světla
Sitár Vlado Skálová Věra Soukup Milan
Soukupová Zdeňka Staňková Hana Starčevičová Jana
Stejskalová Helena Stočková Hana Svoboda Antonín
Šafránek Václav Šídlová Zdeňka Šindler Jiří
Teplická Světlana Theodoru Michalis Tomaier Jan
Tvaroh Vladimír Tyslpret Jiří Uhlířová Zdeňka
Váchová Stanislava Valenta Miroslav Valentová Eva
Vančurová Ludmila Vávrová Ludmila Vondrys Josef
Vopat Zdeněk Zahradníková Eva Zduku Magdalini

1962:  Ing. - obor agronomický
Amblerová Eva Barto Ján Bártová Milada
Bohuněk Luboš Brožková Anna Burián Jiří
Čečil Josef Čechová Jaroslava Čížek Jiří
David Vladimír Davídek Miloslav Dolejšová Libuše
Donát Jindřich Donátová Helena Dvořák Jan
Dvořák Jaroslav Edl Václav Fic Jan
Florián Jaroslav Fogeltonová Jana Franc Čestmír
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Franěk Bohumil Frühauf Ivo Gajar Jaroslav
Gajdošík Vincenc Galatík František Gřunděl Zdenek
Hák Vladimír Hanulíková Anna Hejlová  Milena
Heller František Horáček Stanislav Houba Miroslav
Hrdina Václav Hromádko Radomír Hubálková Marie
Hůlka Bohuslav Huryta František Hušák Stanislav
Chalupecký Jaroslav Inozencov Petr Jacenko Štefan
Janíček Milan Janstová Anna Jasanský Václav
Javorský Miroslav Jedličková Danuše Jetmar Václav
Jirák Jindřich Kameník Josef Kaňka Václav
Kantůrek Miroslav Kantůrková Dagmar Kašpar Václav
Kilb Quido Klabačka Karel Klemens Jozef
Klímová Pavla Klupák Ladislav Kneip František
Kocián Eduard Kolařík František Konopásek Jiří
Kopec Milan Kopecký Vladislav Kosnar Bohumil
Košátko Jaroslav Kouba Jindřich Koucký Milan
Kozlovský Rostislav Kozová Věra Kračmarová Jana
Královec Josef Kraus Josef Krejčí Vladimír
Krejzlová Jitka Kroulíková Blanka Kroupa Václav
Kryvošová Milada Kubát František Kubincová Mária
Kučera Milan Kuželová Olga Kynčl Milan
Kysela Karel Ledvina Rostislav Linhart Josef
Lipenský Pavel Liška Pavel Lojkásek Jaromír
Mach Miloslav Maidlová Irena Majkut Vojtěch
Major František Málková Marie Mára František
Maruš Jan Matásek Ladislav Mazura Václav
Mejstřík Josef Menhárt Stefan Míčková Eliška
Michálek Vladimír Michl Jan Miller Ivan
Mlch Vladimír Mosný Jan Moučka Věnek
Musilová Milada Nedvěd Miroslav Nedvěd Václav
Němeček Jiří Novák František Novotná Marta
Novotný Jan Opat Jiří Opatrná Marie
Pabouček Josef Paclt Josef Palička Jaroslav
Pánek Josef Parcallydu Klára Paspa František
Pavlík Josef Pavlíková Milada Pazderník Bedřich
Podaný Petr Pokorný Stanislav Pokorný Vladimír
Poláček Pavel Pomikáček Pavel Postránecký Jaroslav
Požárek Josef Přibyl Jan Rendla Jiří
Růžička Miloslav Ryšavý Arnošt Salajková Marie
Sedláčková Marie Slačálek Jiří Smejkalová Dagmar
Sokolová Lidmila Solar Vladimír Stehlík Alois
Stolín Hynek Suchý František Svoboda František
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Šedivec Václav Šedivý Otakar Šimek Jan
Šimková Jana Šimůnek František Šinákl Jaroslav
Šindelář Jiří Šípal Jan Široký Jaroslav
Špička Václav Šplíchal Jan MVDr. Štindl František
Štranc Jaroslav Štrobl Václav Šulcová Hana
Švandová Jaroslava Švestka Josef Tláskal Josef
Toma Jiří Trtílková Jana Trübenekr Ladislav
Truncová Jitka Tuček Petr Vacek Vladimír
Vachoušek Václav Valenta Jaroslav Valentová Hana
Valíček Pavel Váňa Jaroslav Vaňáček Jan
Vaněk Jaroslav Vegerová Jaroslava Velčický Štefan
Velík Miroslav Viták Emanuel Vosátka Milan
Voslař Jan Vrabec Josef Vytlačil Václav
Zadražil František Žáček Miloslav Žídek Ervín

1963:  Ing. - obor agronomický
Bálek Jiří Baudyšová Olga Bílková Maruše
Bizoňová Jiřina Blažka Alois Blažková Dana
Brabencová Hana Brixí Josef Broukal Vojtěch
Cerha Oldřich Cölderová Elfrída Čurdová Marie
Dienstbier Jan Dolejš Ivan Dostálková Alena
Ferbas Jan Fládrová Jiřina FormánekJosef
Froňková Jitka Hájek Tomáš Hájková Jana
Hájková Jarmila Hartl Karel Hemerová Marie
Holub František Holý Josef Homolka Václav
Homolová Helena Horáková Milada Horáková Milada
Horejsek František Hosnedl Václav Houdek Miloš
Hrunková Jiřina Hrušková Helena Javůrek Václav
Jírová Božena Jokl Zdeněk Kadlusová Emilie
Karásek Zdeněk Kerda Josef Kladivová Eva
Kmoníček Václav Kolář Antonín Kolářová Pavla
Kolek Lubomír Kondač Andrej Kostečka Vlastislav
Kotáb Maxmilián Kováč Ján Koza Vladislav
Křeček Josef Kučera Jiří Kučera Zdeněk
Kyliánová Jitka Lang Miloš Langová Milena
Lednický Václav Máčal František Majer František
Med Václav Mejchar Václav Mikala František
Milota František Mrkvička Jiří Nádvorník Miloš
Navrátil František Navrátilová Marie Navrátilová Zdenka
Nedělka Jan Nedělková Daniela Nepilý Vlastislav
Novák Antonín Novotný Ladislav Obešlová Jaromíra
Oborníková Lubomíra Omasta Leoš Otiepka Slavomír
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Ouzký Jiří Papajoanu Zanasis Pásler Oldřich
Patočka František Paznocht Karel Pešek František
Petrovič Ladislav Pikal Jaroslav Plavcová Otka
Plavec Vlastimil Plichta Petr Polák Václav
Postl Rudolf Potměšil Jiří Pravda Zbyněk
Procházka Josef Přibíková Eva Pýcha Otakar
Sixta Jiří Sláma Josef Smolíková Dagmar
Srpová Marie Stará Jana Stránský Josef
Strnad Karel Suchánek Václav Šedivý František
Šindelka  Karel Šíša Rastislav Škaryd Václav
Škoda Jaroslav Šmerda Václav Šmíd Josef
Šmídl Jan Šmídl Václav Šperl Karel
Teršl Miroslav Teska Karel Teslík Václav
Tobermann Božík Toman Miroslav Trnková Marcela
Trojanová Hana Uhlíř Slavomír Vaitauer Bohumír
Válek Oldřich Valentová Věra Válková Marie
Vařečka Květoslav Vařejčko Jan Vít Alexandr
Vítková Zdenka Vitvar Zdeněk Vlach Stanislav
Vobořil Pavel Vonšovský Jaromír Votavová Ludmila
Votlučková Jana Vraný Jiří Zajíčková Věra
Zíka Karel

1964:  Ing. - obor agronomický
Aouf Boudjellel Mohammed Baláš Josef Bauerová Eva
Bečková Eva Benda Jan Beneš Tomáš
Bernartová Jitka Bezděk Jan Bezděková Marie
Bíma František Bizoň Stanislav Blahuta Zdeněk
Bodlák František Bochňák Zdeněk Bouchal Petr
Brabenec František Branžovský Ivan Brož Pavel
Budka Bedřich Budka Josef Cerha Vlastimil
Cibulka Zdeněk Cibulková Ivana Cimburek Miroslav
Císař Jiří Císařová Marie Čáp Karel
Černý Josef Daňková Jaroslava Davari Habibollah
Dlouhá Jana Dlouhý Jaroslav Dlouhý Josef
Dočekal Antonín Domkář Karel Drahoš Pavel
Duzbábek Josef Elias Shawgi Salem Essogaf Ali Aidrous
Figura Milan Flodrmann Josef Formánková Alena
Fouček Václav Grygar František Gut Jiří
Hájková Eliška Halaška Josef Halík Vladimír
Hána Alois Hanousek Jaroslav Havlíčková Alena
Hinterholzinger Jan Hlavinka František Hlochová Renata
Hodač František Hodan Václav Hoffmann Ferdinand
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Hochman Josef Holíková Miroslava Holubová Zdeňka
Horák Otakar Horejš Josef Hruzík Václav
Hubka Jaromír Hurbiš Karel Chalupová Marie
Charvát Vladimír Chrt Adolf Imlauf František
Jaburek Jan Janoušková Jaroslava Jedlička Zdeněk
Jechová Alena Jeřábek Karel Jeřábková Alena
Kalábová Libuše Kazdová Ludmila Kellerová Blanka
Keprta František Keprta Jiří Kinkor Antonín
Klapal Josef Kocourek Radko Koniar Pavel
Kopenec Ladislav Korda Josef Kousal Miloslav
Kováč Ivan Kovář Miloslav Kovářová Stanislava
Kracík Oldřich Král Miloš Králová Růžena
Kredbová Alena Krejza Josef Krchová Miloslava
Krutský  Vladislav Křížová Marie Kubišová Marie
Kučera Vratislav Kukal Jan Kurková Anděla
Kysela Josef Labounková Marie Ladnar Josef
Lattenberg Jiří Lavička Josef Lembergová Stanislava
Löblová Dagmar Lukašíková Olga Lysoněk Zdeněk
Macková Jaroslava Mácha Jan Malec František
Mandík Antonín Marešová Jana Marešová Naděžda
Martínková Eva Mattauschová Eliška Mikšovský Pavel
Misterka Vladimír Musil Karel Nedbal Jiří
Neural Ladislav Novák Karel Nováková Eugenie
Novotný Přemysl Nožička Oldřich Opasek Václav
Ostrovská Marie Papazisovský Kosta Papež Ladislav
Pardupa Julius Pařízek Jan Pavlová Marie
Pazderka Bohumil Pejml Karel Pešula Antonín
Petrasová Anna Petřík František Pikal Zdeněk
Pokorný Bohumil Pokorný Josef Polák Jaroslav
Pospíšil Jiří Pour Jaroslav Pražáková Antonie
Průša Jaroslav Rada Miloš Radovnický Jaroslav
Rajm Stanislav Roth Leopold Růžička Jiří
Růžičková Marie Řádová Marie Řezník Jan
Sedláček Tomáš Skrbková Libuše Sládeček Ladislav
Smetanová Ivanka Srb Václav Staněk Miloslav
Svatoš Otto Svobodová Jaroslava Sýkora Vladimír
Syřínek václav Šafářová Ivana Šašek Jan
Šebesta Oldřich Šembera Hynek Ševčíková Marie
Šimánek Josef Šimonová Marie Šimůnek Oldřich
Škarda Vladimír Škvrna Josef Šmejkal Stanislav
Šmída Miloslav Šole Jiří Šonka Jan
Šperlink Miloslav Šperlinková Milada Špička  Jaroslav
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Špringl Vladimír Šubrt Otakar Švehla Josef
Táborský Jiří Tér Zdeněk Teršlová Anna
Trubelík Zdeněk Uchytil Jaroslav Ujčík Josef
Urban Antonín Válková Marie Váňa Ivan
Veselý Břetislav Veselý Miloslav Víglášský Koloman
Vokřínek Ladislav Vránová Jitka Zajíček Jaroslav
Zavadil Drahomír Zíka Jaroslav Zubr Josef
Ždánská Božena

1965:  Ing. - obor agrotechnický
Behenský Jaroslav Beránek Vladislav Beránková Jana
Berný Jan Brand Václav Branžovská Miroslava
Brom Jaroslav Broukal Pavel Buršíková Jarmila
Černík Jiří Černý Oldřich Čistý Miroslav
Čuba Antonín Dalecká Ivana Daníček Josef
Divišová Marie Dlhoš Karol Dolejš Karel
Došelová Olga Drdla Rudolf Drozen Josef
Dulák Alojz Dumalas Nikos Faulová Marie
Franklová Soňa Frühauf Petr Furyová Zdenka
Habětínek Josef Hánl Ivo Havlasová Miloslava
Henrych Bedřich Heroldová Světlana Heřmanová Vlasta
Heřmanský Bohuslav Horáková Jarmila Hříšná Marie
Hurych Antonín Jankulárová Marie Jenčíková Květoslava
Jirovský Jaroslav Junek Karel Junková Ivana
Kadavý Miroslav Kalhousová Věra Klabzuba Jiří
Kobliha Jan Kočová Marie Kohout Josef
Kopecký Ladislav Kossi Pavel Kossiová Jaroslava
Kozáková Zdena Kratochvíl Jiří Kratochvíl Jiří
Krejčí Vladimír Krejčová Marie Krejza Jiří
Krejza Karel Kroupa Václav Křesák Pavel
Kubecová Věra Kubínová Světlana Kubů Václav
Kučera Jiří Kudrnová Jaroslava Kulhánek Jaroslav
Kvapilová Jarmila Liebl Richard Linhartová Vlasta
Liška Otakar Litomiský Jan Lupínek Zdeněk
Malkawi Mhoud Kalaf Maňák Bohumír Maňas Miroslav
Matula Jiří Meissl Josef Miháliková Irena
Michálek František Moravec Pavel Moravec Václav
Musil Františk Nosek Jaroslav Pánek Josef
Pánek Miloslav Pašek Pavel Pavlík Emanuel
Pavlíková Hana Pflanzer Zdeněk Pícha František
Plesarová Jarmila Pleskač Pavel Pleskačová Anna
Pokorná Hana Pospíšilová Olga Potměšilová Zdena
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Pražma František Procházková Hana Půhoný Karel
Riederová Eva Rouček Jaroslav Růžek Jiří
Řeháček Vladimír Říhová Anna Smrčka Miroslav
Srb Antonín Stach Jiří Stružka Vladimír
Svoboda Miloslav Šafařík František Šebor František
Ševčík Karel Šimrová Jaroslava Šíp Václav
Škarda Václav Šmat Ivan Štěpánková Helena
Tesař Vladimír Tesařová Lia Tichý Bohuslav
Tollar Milan Tomeš jiří Tumová Anna
Vančurová Jana Vavřečková Hana Vejčíková Josefa
Vítek Václav Vyskočilová Dagmar Zittová Ivana
Žáček Karel Živnůstka Jaroslav

1965:  Ing. - obor zootechnický
Bernard Ivan Brudna František Brůhová Libuše
Folprechtová Helena Frouz Josef Hálek František
Havelka Jan Kalistová Jana Kéita N´Famoudou
Koliandr Pavel Kopta Arnošt Král Petr
Králová Věra Krejčí Petr Krejčová Jana
Leopoldová Marie Lhotka Antonín Liml Vladimír
Mach Karel Markant Vladimír Mráz Jaroslav
Mrázek Karel Navrátil Josef Nechutný Jiří
Nožka Jan Pexa Ladislav Plachý Jiří
Rychtera Zdeněk Řehák Jan Říha Jiří
Sehnoutková Ludmila Smetana Vladimír Sochorová Marta
Sovadinová Blanka Staňková Alena Škrle Ivan
Turek Josef Vízner Jaroslav Vlastníková Marie
Waldhauser Emil Zámečník Jaroslav

1966:  Ing. - obor agrotechnický
Adamec Karel Alter Lubomír Andreska Stanislav
Ballada Viktor Bartásek Stanislav Bečvář Jaroslav
Beneš Josef Bort Jaroslav Bůcha Václav
Buldrová Alena Bulka Josef Cucová Soňa
Cykowski Ryszard Kazimierz Čechová Marie Černíková Irena
Černý Pavel Danielková Ivana Dědič  Petr
Dirlbecková Olga Dolenská Jitka Doležal Ladislav
Doskočil Jan Drdlová Apolena Drozdová Dagmar
Felix Josef Gregor Jiří Gregorová Anežka
Hajný Vratislav Hamouz Vladimír Havel Jiří
Herinková Jana Hlavatý Jiří Horák Jaroslav
Hovorková Marie Hrabák Jiří Hromádková Helena
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Hrozinka Igor Chmielewski Jan Chumová Vladimíra
Janková Libuše Janoušková Irena Johanovský Václav
Junková Ludmila Kalabus Jiří Kantner František
Klausová Věnceslava Klečka Vladimír Kleinová Pavla
Kobera František Kofroň Jan Kolařík Lubor
Kopa Karel Korba Josef Kotlasová Jarmila
Kotrč Miloslav Kozák Josef Krejčí Pavel
Krejčová Blanka Kubíček Josef Kučera Jindřich
Lankaš Zdeněk Lánová Jana Lexová Inka
Liberský František Linhart Jaroslav Málek Josef
Malinský Josef Martinec Jan Mastník Vratislav
Matějíček Zdeněk Mayerová Zorka Moravec Václav
Motal František Mrkos Jiří Novotná Ludmila
Novotný Milan Ouzký Josef Pácalt Jaroslav
Patka Petr Patková Zdeňka Pekáč Jan
Polívka Antonín Pop Jiří Pošvová Jindra
Poten Maria Johanna Procházka Jaromír Prokop Vladimír
Průša Jaroslav Puchýř Josef Radošová Pavla
Reichl Tomáš Reichlová Eva Rypl Václav
Řezáčová Marie Řezníček Jiří Sekáč Vojtěch Ing.
Schubertová Edita Sinon Karel Slunčík Václav
Soperová Jana Soumar Josef Srba Václav
Strmisková Jiřina Sukalovská Eva Svatek Václav
Svatoň Jindřich Svobodová Irena Svobodová Mária
Ševčík Josef Šindelková Eva Šindlář Jaromír
Šmíd Václav Švec Václav Švorc jaromír
Tájek Josef Tracki Bogdan Trůka Ludvík
Tržická Miluše Tůmová Marie Turek Josef
Turková Marie Úbl Miroslav Vácha Zdeněk
Vachoušek Vladimír Vančurová Ivana Vaništa Josef
Vašková Magda Vlček Vratislav Vlčková Anna
Vlčková Jana Volf Zdeněk Vomáčka Vladimír
Voříšková Libuše Votruba Milan Voženílková Eva
Záhora František Zákravský Václav Zarudska Emilia Magdalena

1966:  Ing. - obor zootechnický
Berkovský Karel Boček Jiří Bozděch Zdeněk
Buček Vít Doležal Václav Doubek Josef
Drahoňovská Helena Fajfr Jaroslav Goll Vladimír
Hajžman Vojtěch Hladíková Marie Holoubek Jaroslav
Houžvička Jiří Katina Jan Klímová Jana
Kočová Blanka Kopecká  Marie Kopeček Antonín
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Kujan Miloš Lami Petr Lamiová Alena
Lebeda Petr Licková Marie Lindner Petr
Matějka František Mestl Václav Müller Miloslav
Pytloun Jaroslav Sahulová Olga Shrbený František
Sodomka Miloslav Stuchlík Josef Šáral Jan
Šrámek Jiří Vysloužil Ivan Zahrádka Jiří

1967:  Ing. - obor agrotechnický
Aschenbrenner Jan Bajer Josef Bajerová Jarmila
Belfín Josef Benda Jiří Beneš Jan
Benetka Vojtěch Beránek František Brabcová Zuzana
Brádlová Bohumila Brandejs Josef Bulvas Josef
Bystrá Ludmila Cenefels Václav Cinke Petr
Čermák Antonín Čížek Zdeněk Dedera František
Denk Václav Durdíková Magda Dýmová Vladimíra
Fiala Antonín Filipovič Jan Förster Rudolf
Fulín Pavel Fulínová Vlasta Fürst Václav
Gregor Svatopluk Hejhalová Bohumila Hlava Bohuslav
Honzík Vojtěch Horák Miroslav, Dr. Hynek Josef
Hyrát Miloslav Churavá Ladislava Churavý František
Janovec Zdeněk Jíra Lubomír Jirásek Josef
Kačírková Božena Kaštánková Jana Klail Otakar
Klein Miroslav Kneidl Jiří Koč Břetislav
Kokeš Jaroslav Kopecká Jiřina Koštířová Anna
Kotrba Josef Kouba Jaroslav Koubová Jiřina
Koula Jan Krauz Vojtěch Krejčík Václav
Krtek Jan Kubát Jiří Kučera Bohumil
Kukla Josef Kulhánek František Kyzlinková Věra
Langrová Marie Lohniský Jan Madar Jiří
Malý Bohumil Mann Jan Mezö Gergely
Mikschová Hana Morávek Václav Müllerová Gerta
Myslivcová Ludmila Nesládek Antonín Nousek František
Pěkný Vladimír Petříčková Miroslava Pilařová Hana
Piller Josef Podrábský Ctibor Procházka Josef
Purchart Václav Rataj Josef Reinhart Vladimír
Rígr Adolf Rothbauer Ivan Rytina Josef
Schön Karel Smetana Petr Srbová Olga
Staňková Alena Szebenyiová Alžběta Šafářová Bohuslava
Šálek Milan Šantora Miloslav Šimáček Gustav
Šímová Daniela Šturmová Jaroslava Štyler Václav
Tesařová Marie Tomášek Alois Tourková Eva
Touš Vojtěch Tureček Jan Týbl Václav
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Valeš Václav Vaňková Jana Vašková Jitka
Veselý Ladislav Vigner Jaroslav Vladyka Josef
Vokřál Michal Volná Ivana Voral Vratislav
Vostal Josef Weishaupt František Zyka Vladimír

1967:  Ing. - obor zootechnický
Bártová Julie Bláhová Marie Brzobohatý Jiří
Codl Jan Čapek Vladislav Česánek Jaroslav
Čížek Bohumil Dobiášová Anna Doležalová Věra
Dušek Josef Dvořák Miroslav Dvořák Petr
Faust Antonín Filipovičová Dana Folprecht Vladimír
Forstová Dagmar Grüner Václav Grünerová Eva
Hanuš Jiří Hanušová Oldřiška Hejplík Jaroslav
Hercík Ladislav Hnát František Hnátová Milena
Homolková Hana Jaklová Ludmila Janků Vendulka
Jelínek Josef Jerman Václav Jíška Ladislav
Kocour Václav Kopecký František Král Josef
Krčál Jiří Kreysová Jana Krtička Zdeněk
Krůta Václav Kult Josef Lhota Luděk
Mašatová Marie Molhanec Karel Nebeský Miroslav
Pacáková Marie Panc František Pavel Vladimír
Pešula Antonín Procházka Václav Rozkovcová Marie
Růžička Václav, MVDr. Říha Josef Safarovová Pavla
Samek Josef Slaba Josef Štěch Václav
Švejda Václav Titl Vladimír Titlová Jana
Tošovská Marie Tvrdík Jiří Vaněček Václav
Vedral Josef Vencl Bohuslav Vlčková Jana
Vodrážková Jarmila Voříšek Karel Vosyka Vladimír
Vosyková Marta Zelený Milan

1968:  Ing. - obor fytotechnický
Abbid Abdulla Khaman Adam Vladimír Ausobská Milada
Bartůňková Eva Behenský Václav Beláňová Květoslava
Benešová Miloslava Benischek František Beránek Jiří
Bláhová Ladislava Blümel Jan Brabec Františrek
Brázda Oldřich Bujárková Drahomíra Černá Ludmila
Češka Josef Diviš Milan Doležal Josef
Dražanová Jarmila Dráždil Bohumil Dražilová Marie
Dufková Věra Gesner Miroslav Grüner Zdeněk
Halíková Marie Havířová Marie Havlíček Zdeněk
Havlová Marie Hejnová Petruška Herdová Jana
Herynek Petr Hlaváč Stanislav Hlaváček Josef
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Hnojská Josefa Hodek Jiří Hodinářová Drahuše
Hojdánek Jaroslav Holubcová Miluše Honz Josef
Honzírek František Horčička Antonín Hošek Ladislav
Hrubý Vojtěch Chaloupka Miroslav Jakoubek  Václav
Janatová Marie Jelínek František Jelínková Ludmila
Jenč Božík Jeřábková Marie John Pavel
Karban František Klátiková Marie Kneifl Václav
Kodrlová Ivana Koleška Zdeněk Kopta Jaroslav
Korbová Miroslava Körner Petr Kotyza Antonín
Kouřím Josef Kozák Jiří Krbek Václav
Krejsková Jana Křivohlavý Jaroslav Kubáček Miroslav
Kubát Jaromír Kunc Stanislav Kvíz Zdeněk
Kyndl Karel Liška Václav Lišková Jaroslava
Lukeš Jiří Majer Jiří Malinská Markéta
Marek Josef Marešová Stanislava Marešovský Jiří
Maruška František Matuchová Jaroslava Mikyska  Josef
Moulis Václav Nechvíl Josef Nejman Václav
Němec Václav Němec Václav Nosek Josef
Nováková Anežka Orálek Jan Patáková Světluše
Pečený Pavel Peterka Václav Petříček František
Pokorná Anna Poljak Svatopluk Pospíšilová Pavla
Pozděna Josef Prošek Jiří Prošek Miloslav
Raba Petr Rataj Karel Rosamová Iva
Rubáš Alois Řezanina František Sehnalová Anna
Semrád Roman Semrádová Marie Skalská Radslava
Staněk Josef Staroňová Marta Steklý Vlastimil
Sýkora Ladislav Szpyková Jarmila Šeborová Marie
Šefčík Jan Šemík Vlastimil Šich Jaroslav
Šíma Alfréd Šimánek Josef Šiška Josef
Šnobl Josef Šrámková Libuše Šroubková Karla
Švandová Květoslava Talafantová Jana Tikal Vladimír
Tláskal Jiří Tomíčková Eliška Tvrz Václav
Uhlířová Hana Urban Bohumil Urbanová Hana
Václavek Slavoj Valešová Hana Vališ Bedřich
Váňa Břetislav Vaniš Karel Vašáková Anna
Vávra Václav Veselá Jana Vlach Miroslav
Vocílková Miroslava Vojáčková Eva Volek Antonín
Wallová Emilie Zelborová Marie Zelený František
Zemanová Marie Zichová Milena Zimová Naděje
Zvelebil Oldřich Žížl František
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1968:  Ing. - obor zootechnický
Balatka Josef Bartásek Václav Boušková Květuše
Buček Jan Cedl Stanislav Coulibaly Moussa
Cvrkal Zdeněk Červová Marie Decker Josef
Deisingerová Doris Fogl Leopold Grunt František
Hadáčková Jana Hamáček Václav Hamplová Marie
Havlíčková Helena Hofman Josef Holá Hana
Holan Jaroslav Holý Miroslav Hůza Vladimír
Hylena Jaroslav Jánská Vlasta Jedenáctík Vladimír
Jindra Karel Jindřich Václav Jirsová Vlasta
Jodasová Zdenka Kavinová Eva Klaus Antonín
Kocourek Karel Kočiříková Anna Kodeš Alois
Koláček Karel Kopecký Václav Kosobud Karel
Kovář Bedřich Krátký Josef Krbec Josef
Krejčí Zdeněk Krichar František Kristek Josef
Krmela Josef Landa Jaroslav Lekeš Jiří
Lelek Josef Lisá Pavla Lisner Stanislav
Machajdíková Ivana Malkovský Josef Máslová Eva
Mezera Miroslav Mužík Jan Navrátilová Marie
Navrátilová Marta Němeček Josef Nikodem Stanislav
Novák Václav Nováková Zdeňka Oplt Jaroslav
Paleček Václav Píšková Viktorie Pížlová Věra
Plíšek Stanislav Polej Antonín Poplštejn Jan
Procházka Eduard Pšeničková Marta Rejhon Václav
Richtr Stanislav Roček Jiří Rousek Josef
Rozinek Jiří Rožek Jiří Řeháková Jiřina
Sedláková Anna Smetana František Soukup Miroslav
Srnová Štefánia Stach Miloš Sušanka Václav
Sýkora Miroslav Šandorová Zdena Šedivá Vladislava
Šimanovský Miroslav Šimek Vratislav Šimková Věnceslava
Šmalclová Eva Švec Josef Tersch Pavel
Tratínek Jaromír Ing. Dr. Turek Ladislav Turnovská Ivana
Turnovská Jana Václavíková Dana Vaněček Josef
Vaník Petr Vaňková Ludmila Vávrová Jiřina
Veselý Josef Virt Karel Vyplel Ivan
Wiedermann Dobroslav Zadražil Pavel Zach František
Zámečník Václav Zámostný Jan Zapletal Ladislav
Zazvonilová Eva Zeman Ladislav Žaloudková Věra
Žižkovský Petr

1969:  Ing. - obor fytotechnický
Bárta Josef Bárta Vladimír Bartoš Ferdinand
Beránková Anna Bittmannová Ivana Blažek Zdeněk
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Blažková Ludmila Bubník Bohuslav Bulíř Miloš
Bureš Vojtěch Burešová Bohumila Burget Josef
Burianec Jiří Cagaš Bohumír Čejka František
Čížek Arnošt Čížek Vladimír Dědičová Marie
Dvořák Jaroslav Fidlerová Miloslava Finková Hana
Fořt Václav Fraitová Marie Gregor Jan
Hájek Antonín Hájek Josef Hančarová Daniela
Herynková Jana Hladíková Miloslava Hoppe Tomáš
Horová Ludmila Hovorka Jiří Hradecký Jiří
Hrbáčková Milada Hronešová Hana Hůla Josef
Hušák Vladimír Chalupa Miloslav Chloupek Vladislav
Janeček Vlastimil Jarnot Oskar Jeníková Ludmila
Jiráček František Kadlecová Vlasta Kamarád Václav
Karásek Jan Karbusický Ladislav Kašková Blažena
Klápa Jan Kleandr Josef Kletečka Jaromír
Klíma Václav Konečný Jiří Košner Jindřich
Košťál Jiří Kožíšek Václav Král Jiří
Kratochvíl Vladimír Krejčí Pavel Krouský Jiří
Kruliš Antonín Kubát Karel Kubíček Jaroslav
Kunc Vladimír Kupec Vladimír Ledvinová Dana
Lehejčková Milada Levora Josef Lojka Jiří
Lozová Ludmila Ludvík Jaroslav Malá Jarmila
Maleček Karel Málek Ladislav Malý Miroslav
Mariánek Jindřich Melka František Mertlová Miroslava
Miller Václav Mlynářík Josef Nácovský Jaroslav
Nedbal Pavel Němcová Vladimíra Novák František
Paďour Jaroslav Pavlousek Josef Pečová Helena
Pejcha Cyril Penk Jan Pešta Miroslav
Pokorný Josef Pousková Marie Povondrová Jana
Prágr Miloslav Pražák Miroslav Prokopová Hana
Prorok Antonín Ing. Prousek Jiří Reichlová Ivana
Rom Václav Rouha Václav Růžička Jan
Ryšavý Bohumil Řezníčková Miroslava Říhová Ludmila
Římovský Miloslav Skalník Bohuš Skřivánek Josef
Slabý František Slabyhoudová Jaroslava Slavětínský Jiří
Slavětínský Josef Slunečko Josef Stuchlíková Eva
Stuchlíková Věra Szabová Ludmila Šarešová Helena
Šebek Zdeněk Šestáková Daniela Šindelářová Sibylla
Škopek Bedřich Šlamjar Josef Šole Václav
Šouša Ladislav Špičková Vlasta Šrámová Eva
Štěchová Eva Šusta František Švagr Jaroslav
Tichý Josef Tomášek Jaroslav Trejbal Václav
Tykvart Karel Tyl Miroslav Vacek Bohuslav
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Valkoun Jan Valtr Josef Vašák Jan
Vodolán Josef Vojáček Vladimír Vondrová Marie
Voráček Josef Vrba Stanislav Zach Bohuslav
Zájeda Josef Železný Miloš

1969:  Ing. - obor zootechnický
Antony Květoslav Babka Miroslav Baloub František
Bělík Eduard Blažek Václav Bodlák Jaroslav
Cerman Josef Dorušková Věra Dvořák Antonín
Fink Karel Formánek Jiří Fronk Jaroslav
Fuka Jan Gregorová Marcela Havlíček Josef
Hošek Mirko Hošková Marta Hradecká Eva
Hradecký Jiří Chrastný František Janďourek Ludvík
Jirčan Vladimír Kadora Jan Kafková Jaroslava
Kališ Jiří Knížková Kazi Konečný Miloš
Kopecká Hana Korsová Václava Kozderová Marie
Králová Jaroslava Kraml Zbyněk Kučerová Irena
Kudrna Josef Lamiová Anna Leský Josef
Macnar Otakar Mašek Josef Medřický Vladimír
Měšťánek Josef Motková Věra Mrázová Marcela
Musilová Bohuslava Němečková Ladislava Ocásek Josef
Pašek Zdeněk Pekař Josef Pertlíková Věra
Pešek Václav Petr Ladislav Pícha Josef
Pichová Jana Pojar Václav Polenová Marie
Pošík Miroslav Rejthárek Jiří Richterová Anna
Ryklíková Jana Řežábková Marie Seibertová Ludmila
Sládeček Ivo Sládek Josef Snížková Marie
Sobotka Pavel Sodomková Jaroslava Spudil Josef
Staněk František Straka Pavel Straková Jana
Šilarová Lydie Šíma Antonín Šťovíček Boris
Šturc Josef Šubrt Augustin Techniková Naděžda
Tikal Jan Toufar Petr Tůma František
Urbanová Jana Vacek Jiří Vacková Eva
Valenta Josef Valentová Věra Vlasák František
Vlk Jaroslav Vlk Karel Vršťala Josef
Wopršálek Vladimír Zachariáš Ivan Zajíčková Jana
Zedník Jiří Žváček Antonín

1970:  Ing. - obor fytotechnický
Atanasov Ilia Balková Anna Barták František
Baum Václav Blumentrit Karel Bohatý Václav
Bořková Marta Boudová Helena Breyer Petr
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Brokl Karel Cejp Vladimír Cidlinová Marcela
Coufal Pavel Čermáková Danuše Černý Jindřich
Černý Vladimír Červinka Jan Danihelka Ladislav
Dekojová Růžena Divecká Tamara Dolejší Jiří
Dotlačil Ladislav Drobný Josef Duda Jaroslav
Dvorská Eva Dyková Eva Erlebachová Maruška
Ettler Petr Fialová Jana Franc Jiří
Fraus Pavel Fricová Emilie Gall Jaroslav
Hájková Jiřina Hanke Jaroslav Hartlová Běla
Havel Jaroslav Havel Josef Havelková Milada
Herianová Marie Holík Karel Hřebec Pavel
Hubáčková Věra Chaberová Kamila Chalupa Stanislav
Chochola Jaromír Jakoubek František Kadlecová Jaroslava
Kahoun Miroslav Kareš  Stanislav Karlová Lia
Karmazínová Monika Kašlíková Svatava Klofátová Alena
Kolář Karel Kolářová Marcela Košatková Jana
Kotrčová Marie Krbcová Květuše Krbec Pavel
Krčmář Oldřich Kročák Václav Krušek Kristian
Kubricht Josef Kučera Arnošt Lágner Jiří
Lepařík Pavel Linková Eugenie Makovcová Anna
Malá Eva Matějus Vít Meallová Helena
Merta Karel Motlová Eva Mydlarčík Svatomír
Nechlebová Olga Neureuterová Miluše Novák Václav
Nováková Zdeňka Pázlerová Olga Pažoutová Jarmila
Pfeiferová Dagmar Pitterová Květa Pohořelá Marie
Prejzek Vladimír Putíková Anna Řimsa Vladimír
Skála Josef Skurčáková Božena Slabihoudek Karel
Sosnová Olga Stehno Zdeněk Suchomel Jiří
Šejbl Jaroslav Šimůnková Alena Šindelář Rudolf
Škopek Václav Šmékal Jan Šonský Zdeněk
Šrámek Václav Štelc Břetislav Štěpán Václav
Štrobl František Šulc Emil Šustek Jiří
Teichmann František Teplá Jarmila Tichai Jindřich
Tobiáš Jaroslav Trušeková Helena Ungrová Hana
Vacek Jaroslav Vacek Michal Vaněk Květoslav
Vašátková Marie Vlček Květoslav Vopatová Věra
Voršílák Milan Záruba Václav Zárubová Julie
Zbíral Václav Zinková Vlasta Zoufalá Gabriela
Zvoníčková Ludmila Žatečka Jiří Žatečková Blanka
Železnatý Miloš
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1970:  Ing. - obor zootechnický
Bachura Jindřich Bardová Libuše Beránek Václav
Bílek Miloslav Bláhová Ludmila Borkovec Jaroslav
Bruder Pavel Daňhel Zdeněk Dráb Miroslav
Drábek Josef Frühbauerová Jiřina Frýbortová Marie
Goby Jiří Hampl Ladislav Haningerová Olga
Havrda Jiří Hec Jiří Hellichová Anna
Hloušek Jan Holcová Marie Holubová Stanislava
Honický Theodor Hrdinová Alena Chalupová Dagmar
Charvátová Miroslava Chvojová Jindřiška Ježek Tomyslav
Jílková Jitka Junková Anna Kalátová Vlastimila
Kapsa František Kapsová Věra Klatovská Jana
Knetigová Jitka Knížek Ivan Kocánek Antonín
Kočová Věra Kolář František Konšelová Růžena
Košan Václav Kovářová Marie Kratochvíl Jaroslav
Křinka Stanislav Kubalíková Libuše Kvasnicová Svatava
Lander Karel Ledvinka Martin Lelek Petr
Lokvenc Jaroslav Machálek Emil Málek Jan
Marek Pavel Martinec Václav Matěják Stanislav
Matějusová Dana Matyášová Marie Mazůrková Dagmar
Michajlová Eva Michálková Jaroslava Moravec Ivan
Morávek Miroslav Mrzena Břetislav Müllerová Eliška
Navrátil Václav Nedvědová Jana Nechvátal Antonín
Nováková Kamila Pavlů Věra Peroutka Zdeněk
Pfeifer Zdeněk Piroutková Miloslava Pohůnek Josef
Pospíchal Jaroslav Procházka Josef Prokopius Josef
Rybka Bohumil Ryšavá Eva Řežábková Zdenka
Sedláčková Hana Sejkora Ladislav Sellnerová Jana
Sládečková Vlasta Smékalová Vladimíra Snítilá Hana
Sokol Zdeněk Solnička Stanislav Součková Věra
Strobová Helena Suchardová Věra Syrovátka Jiří
Šimerová Daniela Škoda Jan Šmejkal Jiří
Štěpánek Karel Šťovíček Karel Trmata Jaroslav
Urbánek Josef Veselý Michal Vítová Věra
Vlastová Jiřina Voborníková Květoslava Vojáček František
Votavová Olga Vrhelová Jana Waldhauser Milan
Zajíček Zdeněk Zitko Jan Zuckermannová Jana

1971:  Ing. - obor fytotechnický
Bartoníček Josef Bílek Josef Bláha Jiří
Bláhová Helena Brandejsová Jana Březina Karel
Březinová Věra Burian Josef Burianová Jana
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Čanda Pavel Čapek Karel Černý František
Červinka Zdeněk Činčera Pavel Dajbychová Jitka
Dubnová Zdena Dufková Stanislava Dušák Josef
Fišer Jaroslav Fuks Miroslav Hák Josef
Hodan Petr Hons Josef Houzer František
Hrodková Anna Chalupová Elena Jandová Milena
Janovský Karel Jechová Jitka Kašparová Jana
Klečák Josef Klemperer Jan Klinger Josef
Kmoníček František Kmoníčková Blažena Konečný Ivan
Kosařová Stanislava Kostka Karel Kratochvílová Dagmar
Kreuzman Josef Krsek Rudolf Krško Josef
Kryštofek František Křížová Milena Kuberová Jiřina
Kulhánek Josef Kysela Antonín Lán Jan
Lebrová Milena Líbal Miloslav Líska Jaromír
Liška Jaroslav Lišková Helena Lorencová Zdeňka
Macková Helena Macháček Pavel Málek Jan
Mašek Jaroslav Mašín Josef Matěnová Drahomíra
Mazanec Zdeněk Nečil Václav Nechvátal Radko
Nejedlo Josef Němeček Václav Novák Václav
Pařízek Ivan Paterová Jaroslava Pavlásek Jan
Pechačová Věra Peták Jan Polášek Jan
Povejšilová Markéta Prášek Josef Pražáková Kateřina
Procházka František Procházka Josef Procházka Miloš
Prokopová Hana Přibylová Anežka Rezek Antonín
Richterová Jiřina Rob Hugo Römer Lubomír
Rosa František Rousek Josef Růžičková Jana
Salvet Josef Seibertová Pavla Skořepová Jitka
Skoumalová Eva Skůpová Marta Smolík Jiří
Smrčka Stanislav Sternthalová Marie Stibral Jiří
Svobodová Jaroslava Šašek Karel Šiman Eduard
Šlaich Karel Šlais Pavel Špelina Jiří
Špinarová Helena Štěpán Antonín Šulcová Marie
Švarc Václav Talafant Jiří Tichá Jindra
Tolar Václav Uhlíř Jaroslav Urban Jiří
Vacková Hana Václavíková Marie Vaněčková Milena
Vaňková Alena Vášová Blanka Vavřík František
Včelák Jaroslav Vilímek Stanislav Vlasák Miloslav
Voigtsová Miroslava Vrzáň Josef Všetečková Marie
Wágnerová Věra Zajíčková Alžběta Zárybnická Jiřina
Zavadilová Libuše Zedníčková Ida Zelenka Ivan
Žert Jaroslav
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1971:  Ing. - obor zootechnický
Bartoš Luděk Bartošová Vladimíra Bauštein Ivan
Brož Jiří Bucek Pavel Cibulka Jiří
Čaplová Blanka Čech Josef Černíková Marie
Dlouhá Marie Dostál Pavel Drbohlav Karel
Duchek Karel Finková Alexandra Fivebrová Věra
Hocek Ludvík Holeček Jiří Hora František
Hošková Libuše Hrubý Miroslav Hušek Miloslav
Jäger Jiří Jágrová Jindřiška Jakl Jaroslav
Janečková Jana Ježková Alena Jirovský Pavel
Jiřička Vladimír Kačerová Jana Kaván Jan
Kejmar Jaroslav Kopecký Jaroslav Král Jiří
Králíková Libuše Krejčí Josef Krejčík Pavel
Křepelka Jiří Křížek Jaromír Kubelka Jaroslav
Kučera Pavel Kučerová Marie Kučerová Miroslava
Kurková Miloslava Landová Běla Levá Marie
Linhart Bohumil Lojda Josef Lukášek Miloš
Lůžek Lidumil Machulková Anna Machýčková Helena
Majzlík Ivan Malíř Jiří Marhan Václav
Martinovský Ivan Matas Josef Melka František
Mocová Dagmar Moravcová Karla Musil Petr
Nádvorník Josef Očenášek Josef Oppltová Libuše
Pavlásek Ivan Pavlásková Milena Pellar Jan
Pihera Alois Píša Ladislav Plesl Josef
Pleslová Hana Pokorná Miloslava Polák Michal
Poláková Zuzana Porgesová Jitka Pulkrábková Marta
Rezková Ludmila Roček Jan Roedl Jiří
Rumlová Marie Sainer Ivo Sedláková Jaroslava
Semerád Josef Slunečko Václav Smolák Miroslav
Sobotková Helena Soukup Josef Stehlík Vlastimil
Svoboda Václav Šebestová Pavlína Šimon Slavomír
Škardová Anna Šlaisová Jiřina Šplíchalová Helena
Šrámek Pavel Šrámek Václav Štulíková Ludmila
Švec Zdeněk Talafantová Marie Tomášek František
Tomsa Václav Trnka Jiří Vácha Bohuslav
Vašíčková Hedvika Vavrous Zdeněk Vlasáková Maria
Volek Jan Vrbenská Ivana Vtělenský Jan
Zahradník František Zářecký Miroslav Zeman Ladislav
Zima Zdeněk Zpěváček Václav Zumr Václav

1972:  Ing. - obor fytotechnický
Auředník Jan Barták Jaroslav Bartůňková Libuše
Bečka Jaroslav Benešová Marie Bláha Ladislav
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Brožová Jaromíra Březinová Alena Bucek Josef
Carboch Ladislav Cinegr Zdeněk Čapek Josef
Čermák Jiří Černá Miluše Černíková Hana
Čížek Václav Dědek Karel Dohnal Pavel
Doskočilová Jaroslava Dvorecká Miluše Dvorecký Josef
Dvořáková Ivana Fiala Jaroslav Fílová Milena
Hadincová Vlasta Hájková Ivana Halíková Dušana
Hanzlíková jindřiška Havlín Milan Hejcman František
Hlavsa Vladimír Hnídková Helena Horáčková Eva
Horáčková Vendulka Horák František Hořejší Antonín
Hosnedlová Milena Hrnčířová Marie Hřebejková Marie
Hřebíček Jiří Chlumský Ctirad Jakubcová Daniela
Janda Jiří Javůrek Miloslav Jirsák Alois
Jiřičková Vladimíra Junek Ladislav Kafka Karel
Kalinová Jana Kaufner Karel Kazdová Hana
Kazdová Jarmila Klajnová Vladimíra Klazarová Jana
Klouček Jan Kňákal Miloš Kordík Evžen
Köstinger Otto Kott Leon Kovanda Jaroslav
Král Josef Krausová Milena Krys Bořivoj
Křivka Jaroslav Kříž František Kříž Vladimír
Kubelka Ladislav Kundrtová Hana Lehmanová Helena
Linhart Josef Lipovská Ladislava Lojka Blahomír
Mařincová Hana Materka Miroslav Mikan František
Miňha Jaroslav Moravcová Marie Moravec Vladislav
Mrázek Miroslav Myšák Josef Najman Josef
Našinec Ivo Nejedlá Dagmar Nykl Josef
Onderková Dana Oswaldová Dagmar Oubram Jan
Paličková Helena Pazdera Karel Pazderová Jiřina
Petrov Blažo Josifov Pikous Vlastimil Pištorová Jana
Pišvejc Vladimír Plachý Josef Pollák Jiří
Pourová Alena Půta Josef Ramírezová Marie
Rejchrt Jiří Richter Jaroslav Ritter František
Rohlík Vladimír Rumlová Marie Rydvalová Ludmila
Říha Karel Saglena Jan Smažík František
Spurný Jiří Stehlík Václav Steinhilberová Marie
Strnadlová Hana Suchan Ladislav Suchánek Josef
Svatoš Vlastimil Šesták Jaroslav Šimonová Eva
Šindelář Josef Šmejda Miroslav Šotová Miloslava
Šroler Josef Štěpánek Ladislav Štifter Martin
Štolc Karel Toman Pavel Toupal Josef
Trčka Petr Trnobranský Josef Trochtová Marie
Truksa Miloslav Tuhý Jan Váhalová Jaroslava
Vaňát Josef Vancl Jiří Vaněk Jiří
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1972:  Ing. - obor zootechnický
Adam Ladislav Apltauer Vladimír Balga Jan
Baránek Petr Bayerová Jitka Beer Jiří
Beerová Marta Bendová Ladislava Benediktová Ludmila
Benglová Jana Beníšek Václav Beránková Marie
Bílek Jan Bittman František Blechová Hana
Boček Jiří Brabenec Jan Cerman František
Danko Petr David Petr Dědková Eva
Divíšek Dušan Drahoš Ivo Drahošová Anna
Fixová Jana Fryš František Hainz Ludvík
Hamral Vladimír Havelková Marie Heran Antonín
Heršálek Josef Heršálková Marcela Hlavsová Miluše
Holeček František Holínová Eva Holman Josef
Holub Stanislav Horáková Vilemína Horváthová Eliška
Hrdlička Josef Hromas Václav Hrubý Antonín
Hybšová Anna Jehličková Věra Ježilová Marie
Justlová Marcela Kafka Jiří Kašparová Věra
Klapal Luboš Klečáková Věra Kocourek Miroslav
Kodytková Anna Kofroňová Marta Kohoušková Lenka
Kolář Jaroslav Kosinková Blanka Kostková Květa
Kotaška Pavel Kozák Ladislav Král František
Krásenská Andrea Kratochvíl Jindřich Kudrna Václav
Kulhánková Blanka Kvíčera Vladimír Landa Vladimír
Latka Petr Liška Zdeněk Litvák Ignác
Marek Vojtěch Matoušek Jaromír Maule Karel
Meloun Jiří Mihulková Ludmila Míka Olaf
Mikeš Jan Mittáková Jitka Mrkvička Václav
Müllerová Jiřina Nejezchleba Josef Nosek Jiří
Novák Václav Novotná Marie Novotný Jaroslav
Novotný Josef Novotný Vladimír Orság František
Padrůněk Stanislav Palasová Marie Pašek Václav
Pavlíčková Jaroslava Pešák Jiří Pešáková Helena
Peterová Alena Pilař Josef Pokorná Hana
Pokorný Jiří Polidar František Procházková Alena
Richterová Pavla Ročeň Václav Roubal Jan
Samek Miroslav Scheinherrová Hana Schindler Jaromír
Sirůček Bohuslav Stárek Rudolf Suk Pavel MVDr.
Šetina Jiří Šimková Jiřina Štolc Ladislav

Vaněk Vladimír Vavřina Václav Veltrubský Petr
Veselka Stanislav Vlček Jaroslav Vlčková Svatava
Vomáčková Olga Vostřáková Blanka Zimandl Bohumil
Znamenáček Miroslav Zoubek Jaroslav Žižka Jan
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Šustr Josef Švehlová Květa Tomek Vladislav
Tupec František Vaňous Oldřich Vávra Jaromír
Vejsada Miloslav Vergner Ivan Voráč Bořek
Vostrá Milena Vránová Květa Zelený Vlastimil
Žďára Zdeněk Ždimera Petr

1973:  Ing. - obor fytotechnický
Adamová Vlasta Antoňová Jaroslava Barák Vladimír
Bartoš Stanislav Berg Miroslav Blažek Pavel
Blecha Vladimír Boháč Zdeněk Brož Bedřich
Brůžková Eva Čepela Josef Červený Miloslav
Dašek Václav Doležal Jan Drápalová Blažena
Drobílek František Firman Josef Fousová Milada
Francová Jana Fryntová Jana Hahn František
Hainz Jaroslav Háka Jaromír Hanuš Vladimír
Henyš Petr Hladík Josef Holá Jana
Holas Jiří Homoláčová Marie Horáček Jaroslav
Horáková Yvona Horal Jiří Hosman Karel
Hromada František Hubka Jaroslav Jandourková Jiřina
Janečková Anna Janko Vladimír Jarka Alois
Jelínková Helena Jiroutová Eva Jurásek Josef
Kalausová Marie Kamler Jaroslav Kinská Hana
Klimeš Josef Knězáček Liboslav Knězáčková Helena
Kočandrlová Anna Kohout Jan Kopecká Dagmar
Kosina Josef Kouba Václav Kovařík František
Kozák Josef Králová Zdeňka Krédl Jiří
Kučera Ladislav Kvíz Zdeněk Landová Jitka
Lepeška Miroslav Marková Marie Matoušková Miroslava
Mayer Josef Meduna František Mikulecký Václav
Mlateček Josef Morávek Zbyšek Moulisová Eva
Mráz Josef Mrkvička Miroslav Müllerová Milada
Neuman Josef Novák Jaroslav Nováková Jana
Pánek Zdeněk Patta Ivo Pávková Katarina
Pavlíček Václav Pavlíková Vlasta Petrová Jana
Pípotová Helena Plecháč Václav Podivínská Ludmila
Poskočil Jaroslav Průša Pavel Pšenčíková Mirjana
Pullens Dagmar Puršl František Rach Jan
Robovská Ludmila Rothbauer Jan Rubáčková Hana
Ryba Pavel Rysková Ivana Slepička Václav
Sobota Josef Spitzová Irena Stibal Jiří
Stránská Hana Střasák Miloslav Suchopárek Karel
Syslová Marie Szabo Josef Šebestová Eva
Šedivá Jiřina Šídlo Jaroslav Škvor Jiří
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Špaček Jiří Šterev Georgi Angelov Švec Vojtěch
Tesař Zdeněk Tománek Vladislav Tonarová Dagmar
Tržický Josef Uhlířová Danuše Urban Jaroslav
Vavřinec Jiří Voigts Michal Vrabec Petr
Vybíral Stanislav Vysocká Helena Zajíc Vladimír
Záveský Vladimír Závorka Jiří Zelinka Josef
Žaloudek Věroslav

1973:  Ing. - obor  zootechnický
Andrýsová Jaromíra Batíková Naděžda Bělíková Eva
Beran Jiří Bláha Slavomil Brendlová Jaroslava
Brodský Jiří Březák Karel Buček Michal
Bukovská Miroslava Coufal Jan Culek Miloslav
Čadílek Jaroslav Černich Bořivoj Černichová Eva
Čeřovská Regina Čížek Jaroslav Daňhelka Tomáš
Dráb Tomáš Drahovzalová Miroslava Duben Josef
Dušek Josef Dvořák Vratislav Dyntarová Olga
Ferster Jiří Filipová Hana Firmanová Anna
Hájek Petr Hálová Gabriela Háněl Miloslav
Hejdová Zdeňka Hladký Jakub Holub Karel
Horynová Hana Houlíková Marie Hrubá Dagmar
Hrušková Marta Hubová Marta Husník Josef
Cheníček Jan Jirásková Dana Jiskrová Libuše
Kabíčková Jaroslava Kaftanová Ivanka Karczub Tomáš
Kasýk Milan Kettnerová Olga Klimplová Jarmila
Kolský Jiří Konvalinka Josef Kopecká Slavomíra
Kopp Jaroslav Kostohryz Antonín Kouřil Karel
Krejčová Helena Kubíček František Kubík František
Kubová Jitka Lacina Petr Lachout Josef
Langr Josef Louda Antonín Majer Radim
Makal Josef Mandák Karel Marek Vlastimil
Marková Eva Matějková Vladimíra Mertlová Eva
Moravec Radomír Mottl Josef Mrázek Jan
Müller Zdeněk Müllerová Marie Myslivec Milan
Němeček Václav Neuman Stanislav Novosad Stanislav
Obrusník Tomáš Pařízek Václav Pašková Anna
Patočková Zdeňka Petrová Anna Petřík František
Podlucký Miroslav Podpěra Dobromil Pokorná Vlasta
Pokorný Milan Polák Karel Pražák Jiří
Pražan Bohumil Pressler Libor Procházková Jana
Přibyl Josef Ransdorfová Jindřiška Rejha Věroslav
Rezek Jiří Rund František Rund Josef
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Růžička Boris Rybníček Jiří Seidl Lubomír
Skaliský Pavel Srnka Jaroslav Stračovská Věra
Svoboda Zdeněk Šebek Václav Šlechta Josef
Štěpánek Pavel Švehla Josef Toman Milan
Tomíček Jiří Trdlikát Jan Valenta Jaroslav
Vaněk Josef Vaněk Karel Vejvodová Miloslava
Velen Luděk Vernerová Miroslava Veverka Vladimír
Volek Tomáš Volková Dagmar Volšičková Růžena
Vorzová Jaroslava Zákoutský Vratislav Zavoralová Květa
Zíb Jaroslav Zykán Jan Žlumov Petr

1974:  Ing. - obor fytotechnický
Barcal František Bedřichová Uljana Benc Jaroslav
Bencová Anna Beneš Stanislav Beranová Miroslava
Bialczyková Růžena Bílek Josef Budil Josef
Bumerl Jiří Čejková Dagmar Čermák Josef
Černý Josef Černý Vilém Čiháková Anna
Dobiáš Zdeněk Doleček Pavel Drahota Václav
Dytrychová Květuše Ertner Jan Fantl Hanuš
Fiala Josef Fořt Jaroslav Havelka Jan
Havlíková Marcela Herčík Bohumil Holubová Kamila
Hons Pavel Hrušková Věra Hulíková Hana
Hyský Zbyněk Jernekov Ivan Ježková Ondřejka
Kacovský Oldřich Kaminský Vladimír Karas Milan
Karbulková Dagmar Kaslová Jaroslava Klačerová Anna
Kocman Michael Kodr Ladislav Kolářová Zdeňka
Kolátorová Evženie Kondelík František Kopicová Jarmila
Kopřivová Jana Kovář Josef Kozák Miroslav
Kvapilová Dagmar Lachmanová Věra Lanta Vlastimil
Levová Zdenka Linková Vlasta Majer Josef
Majerová Marie Malý Josef Marešová Anna
Matějková Jaroslava Mazancová Helena Nechuta Jan
Němečková Zdeňka Nový Josef Oliberius Jiří
Ondráček Josef Palánová Marie Pangrác Pavel
Paprštein František Pátý František Pfeifer Martin
Platil Josef Platilová Ivana Podhrázký František
Pojerová Milena Popovová Taťjana Procházka Pavel
Průcha Jaroslav Pulkrábek Josef Růžičková Ludmila
Řepiská Věra Říhová Jitka Říhová Zuzana
Salinger Jaroslav Samek Petr Sedláčková Milada
Srbová Danuše Stehlík Petr Šaldová Emilie
Ševců Magda Šlechtová Věra Špaček Jan



56

Štáfek Miroslav Štolcová Helena Täubel Ervín
Tláskal Zdeněk Truhlář Vladimír Urban František
Valeš Pavel Vašková Blanka Vlasáková Eva
Vrzal Jaroslav Wilhelmová Eva Zámečník František
Zapletal Karel Žalud Zdeněk Žaludová Jitka
Židlická Stanislava

1974:  Ing. - obor zootechnický
Barková Viléma Benýšek Jiří Beránek Jaroslav
Bergmann Jiří Bergmannová Lenka Bíža Josef
Bláha Oldřich Borkovcová Jana Bradáč Václav
Brixová Marie Bubeníček Jaromír Bubeníčková Věra
Burian Stanislav Částková Jarmila Čihák Martin
Doležal Svatopluk Eiderna Marek Fišera Jiří
Forman Jaroslav Gažúr Štefan Haaszová Věra
Habinger Jiří Haláček Hubert Hamanová Alice
Hartmanová Miroslava Havelková Ivana Havlíček Jaroslav
Heger Pavel Hejcman Ludvík Hlava Josef
Höck Zdeněk Höcková Lenka Homola Miroslav
Horáček Jan Hrabák Petr Hrůzová Olga
Chutný Bohumír Jablonecká Jarmila Jančářová Marie
Jarolímová Hana Juršták Stanislav Kabeláč Karel
Kalousová Dana Kamínek Vladimír Kaplan Radoslav
Kauer Petr Kautský Josef Kellner Antonín
Klápová Jaroslava Kočárníková Hana Kölbl Miroslav
Košťálová Jiřina Král Jaroslav Kratochvíl Vladimír
Kraus Bohumil Křikavová Milada Křížek Pavel
Láb Petr Lédlová Marie Levák Josef
Linhart Jiří Mareš Karel Mašek Karel
Mašíček Zdeněk Mikuláš František Millerová Maria
Musil Jiří Nágr Václav Nápravníková Milena
Nebeský Aleš Němec Zdeněk Nykl Martin
Orlík Karel Pácal Martin Pánek Jan
Pavelčík Vojtěch Pavliš Jaroslav Payerová Zdena
Pejše Tomáš Procházka Jaromír Prokš Jaroslav
Průcha Jan Průchová Hana Raabová Anna
Ráb Petr Rimkevič Stanislav Rosolová Eva
Roubalová Jitka Ryba Otmar Sezemský Jaroslav
Schaller Karel Schun Jan Slezák František
Slezáková Jitka Smyčka Josef Snopková Jitka
Sobková jarmila Sommerová Jiřina Sovová Jana
Srkalová Helena Stanková Jana Svoboda Ivan
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Szczepaniková Zuzana Šafránek Josef Šandová Eva
Šantrůčková Milena Šedivý Jaroslav Šemberková Jana
Šprysl Michal Štefanová Ivana Štěpánková Marta
Šulcová Jitka Šusta František Šváb Petr
Toman Lubomír Toman Miroslav Trubač Jan
Trubačová Kateřina Tvrdíková Jiřina Váhalová Karla
Vaňousková Daniela Vlková Bohumila Vrzala Pavel
Zehnálek Alois Zimová Jana Zvoníček Vladimír
Ženíšek Prokop Žid Josef

1975:  Ing. - obor fytotechnický
Adámek Josef Andres Stanislav Andrš Ilja
Baborský Jan Bařina Lubomír Bečka Jaromír
Bezunk Jaroslav Bobková Olga Bohuslav Ctirad
Bumba Václav Cempírek Josef Černý Michal
Číha Vladimír Dudek Vladimír Echtnerová Lidmila
Ertnerová Markéta Fiala Zdeněk Fojtík Vladimír
Franc Jiří Franc Pavel Gregorová Eva
Grégr Vratislav Gut Dalibor Handlířová Jiřina
Havel František Havelková Marie Havlíková Zuzana
Havránková Hana Hegerová Vladislava Herálecký Oldřich
Herejk Miroslav Hnizduch Alexandr Hodan Václav
Holman Richard Holubová Jana Horský Vladimír
Hout Jaromír Huleš Ludvík Hybler Jan
Hyťhová Ivana Charvát Vladimír Jakš Michael
Jičínská Alena Jindra Josef Jirásková Naděžda
Jungrová Iva Kalistová Vladimíra Kašlíková Dana
Kepková Štěpánka Kišová Jarmila Knotek Jindřich
Kocman Stanislav Korbelová Marie Kosek Zdeněk
Kospert Jiří Kovařík Jan Kozlovský Rostislav
Králová Květa Krumlová Ilona Krupičková Alena
Kubát Jaroslav Kučerová Věra Kult Jiří
Kurzveil Jiří Kuřík František Kutalová Věra
Landa Zdeněk Lhotský Miroslav Linda Zdeněk
Linhartová Jiřina Mezuliáník Miloslav Michálek Jan
Mikulecká Jana Minaříková Irena Mixová Dagmar
Müller Pavel Myšková Hana Navrátil Miloslav
Nekola Bohuslav Netíková Růžena Nová Miroslava
Novák Jaroslav Novák Jiří Novák Mojmír
Novák Václav Novotná Naďa Olbrichová Marie
Otradovec Vladimír Ouředník Zdeněk Pavlů Karel
Pešatová Jana Petr Pavel Pravdová Olga
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Ptáček Josef Pytloun Bohumil Reitspies Václav
Rejlek Milan Rozum Petr Řebíček Josef
Řenč Jiří Seidl Alexej Simková Dora
Skořepová Magdalena Slánský Ivan Slunečko Miruška
Smutný Vlastimil Souček Antonín Souček Bohumil
Součková Miluše Staňková Jaroslava Strusková Ivana
Svítek Ivan Svoboda Zdeněk Svobodová Dana
Syřiště Karel Šantrůček Jaromír Šestáková Eva
Šíma Vladimír Šrůtek Jan Štancl Jiří
Šťastný Zdeněk Štěpán Jaroslav Štěpánek Karel
Štrunc Miloslav Švec Pavel Táboříková Marie
Těšíková Helga Topinková Alena Tryml Martin
Tuček Martin Turek Jiří Valenta Miloslav
Valentová Jaroslava Váňová Magda Vernerová Miroslava
Veverka Antonín Vítek Karel Vítek Zdeněk
Vopálecký Stanislav Vykoukal Petr Winkler Ludvík
Zahradníková Hana Zachovalová Soňa Záleský Petr
Zívr Otakar

1975:  Ing. - obor zootechnický
Baranová Božena Bareš Petr Basík Jaroslav
Bečková Božena Berka Jan Bittner Jan
Bobák Petr Bošková Věra Brejcha Antonín
Bryndová Květoslava Bučko Alexandr Cukrová Zdeňka
Černá Blanka Černý Milan Červený Jaroslav
Čiháková Jaroslava Čipera Otakar Čubová Alena
Daněk Ladislav Dobrovský Pavel Dušek Jan
Dvořák Jan Dvořák Josef Fajt Vladislav
Faltýnek Josef Fictum Karel Folk Jiří
Frankenbergerová Helena Gottsteinová Barbora Grund Jaroslav
Gubiš Petr Havránek František Hejzlar Jaromír
Hejzlarová Jana Herma Jaroslav Hlaváček Miroslav
Hlaváčková Olga Hlávka Jan Hošek Michal
Houška Lubor Hrdý Josef Hrubá Alena
Hrubý Josef Hučko Boris Jelínek Jan
Jelínek Karel Jindřich Milan Jiráček Ladislav
Jirka Oldřich Jirkovská Milena Kalina Jiří
Kalousová Olga Kasalický Ivan Klazar Jindřich
Klovrza Jiří Kocourek Břetislav Kocourková Hana
Kodrik Jaroslav Komeda Vladimír Kopenec Václav
Košek Tomáš Kožený Václav Krajíček Josef
Král Pavel Králová Eva Krejčík Jan
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Krommer Evžen Kubálek Bohumil Kučera Miroslav
Kunešová Stanislava Labíková Renata Lásková Jana
Leopold Otakar Lišková Milada Lišková Olga
Loskot Jan Loskotová Jiřina Mach František
Mach Jiří Marek Emil Maršálek Miroslav
Martinová Zdenka Matějka Petr Mátl Vladimír
Mazura Petr Meduna Vladimír Merendová Zdeňka
Mervard Ladislav Müllerová Anna Nadzamová Jozefína
Navrátil Jan Niklas Ivan Novák Petr
Novotný Radko Nový Jan Oliva Břetislav
Ondruš Květoslav Pavlík Jiří Pech Josef
Petráňová Irena Pfléger Václav Popek Jiří
Roubíček Jiří Rubín Zdeněk Říhová Marta
Salač Zdeněk Sedláčik Stanislav Seidlová Hana
Seifert Pavel Skalická Ivana Sklenář Miloslav
Smrčka Pavel Solnařová Jitka Sotona Josef
Stadlerová Václava Stehlík Miloslav Stýblová Růžena
Suchánková Zuzana Šebek Jan Šelmeczi Aranka
Škvorová Anna Šmelhaus Vladimír Štainbruchová Dana
Tajčová Věra Trefil Pavel Tůma Zdeněk
Veberová Anna Zídek Václav Zimová Alena
Žáčková Alena

1976:  Ing. - obor fytotechnický
Adam Jaroslav Augustin Václav Bartoň Eduard
Berová Marie Bína Bedřich Blažek Zbyněk
Bosáková Helena Bursová Miroslava Bydžovský Jiří
Býma Jaroslav Černý Miroslav Formánek Marcel
Froňková Libuše Hájek Kamil Hájek Karel
Hajná Milena Hátle Ladislav Heřman Ladislav
Hladík Josef Hladík Petr Hladká Olga
Hlavatá Hana Hlůžová Marta Holý Jan
Hubený Pavel Chvátal Vladislav Janoušek Václav
Jindra Zdeněk Jiroš Jaroslav Kačenka Zdeněk
Kadeřávková Ludmila Kaňková Hana Keclík Oleg
Kečická Zdeňka Kelka Jan Klauda Václav
Klečák Josef Koprnický Josef Kostelníčková Milena
Kraft František Královec Jiří Kratochvíl Miloš
Kříženecký Miroslav Kubík Bohumil Kučera Miroslav
Kudrnáč Jan Kugler Zdeněk Kupka Stanislav
Květoňová Alexandra Kynčlová Jana Láska Miroslav
Laznová Ludmila Leopoldová Marie Lisová Lenka
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Líšťanský Jiří Malíková Ludmila Markytánová Ivana
Mikynová Jaroslava Myšák Jiří Nedvěd Vlastimil
Niesnerová Alena Nováčková Jindřiška Novák Miloslav
Novák Miroslav Novák Pavel Novotný Alois
Novotný Jiří Pavelek Martin Peroutková Helena
Plášil Petr Pokorný Zdeněk Pospíšilová Stanislava
Raich Jiří Rainhartová Eliška Rameš Alois
Rejl Zdeněk Richter Pavel Rosa Zdeněk
Říha Václav Slavík Zdeněk Slavíková Helena
Sochor Josef Soukup Miloš Svoboda Miroslav
Štěpánek František Teplá Olga Tíkalová Eva
Tomanová Jana Tomanová Pavla Türb Čestmír
Vach Milan Velíšková Jitka Vendřichová Alexandra
Veselý Ludvík Vlčková Milada Vospělová Vlastislava
Vrhel Josef Zahradníček Jiří Zákravský Petr
Zámečník Jiří Zemánek Oldřich Zítek Otta
Žalman Václav

1976:  Ing. - obor zootechnický
Adámek Karel Báca Bohumil Bašek Jiří
Bayerová Zora Bechyňa Ladislav Bílek Petr
Bilik Miloslav Blahnová Hana Brandejs Milan
Bukovský Josef Burget Miroslav Cajthaml František
Černík David Černý Karel Červenka Václav
Čerych Ivan Ditrichová Eva Dolejš Josef
Elis Bedřich Froulík Jaroslav Hašlar Svatopluk
Hlaváčková Jitka Hlůže Václav Horák Jaroslav
Horváth Ludvík Hůla Zdeněk Hurt Ladislav
Choc Jan Imlauf Jan Jarochová Růžena
Jirková Milena Jonáš Milan Junková Ivana
Kasal Ladislav Kiša Vladimír Klaudy Jiří
Klikar Radko Kočová Marie Kohout Václav
Konečný Petr Kopecká Miloslava Kotrbová Olga
Krákora Pavel Krejsa Karel Křížková Naděžda
Kuchař František Lančiová Blanka Lapáček Zdeněk
Loučka Radko Machač Miloslav Machačová Eliška
Machálek Vladimír Melicharová Jiřina Michálek Emanuel
Mikšátko Ivan Mikšátková Vlasta Nádvorníková Věra
Nedvěd Jan Němečková Marie Novák Josef
Nováková Věra Novotný Zdeněk Pavlů Michal
Pechar Jaroslav Pelikánová Eva Piazza Jan
Pivoňka Jan Plachý Jiří Pleiner Jan



61

Podoba Jiří Potěšil Jiří Procházka Jiří
Protiva Bohumír Rakoncaj Emil Renner Josef
Rohlíček Jiří Řeřicha Petr Saksún Juraj
Seydl Michal Skoumalová Marie Sládek Vítězslav
Sojka Libor Stavinohová Jitka Stoevová Ivanka
Svoboda Jiří Svoboda Miroslav Sýkora Petr
Šátková Libuše Šimonová Anna Špitálská Alena
Švarc Josef Tětek Pavel Tláskalová Pavla
Valenta Miloslav Vašák Zdeněk Vávra Ladislav
Vejnar Aleš Vondrák Josef Voves Pavel
Žáková Irena Židová Marie Živný Jan
Živný Václav

1977:  Ing. - obor fytotechnický
Al Abiad Nabih Andrýsek Jiří Baloun Vladimír
Bartoš Jaromír Baudyšová Věra Beneš Pavel
Beran Petr Beranová Zuzana Bernardová Libuše
Bláhová Olga Brašna Josef Bříza Petr
Bureš Josef Burešová Libuše Čedíková Zdeňka
Čenovský Vít Čermáková Soňa Česká Jana
Daněk František Dobrovolná Naděžda Doksanská Helena
Domkář Karel Duffek Vlastimil Dvořák Jiří
Dvořáková Ludmila Elbrs Karel Fried Jiří
Gajdošíková Eva Hamdan Ribhi Hamouz Karel
Haškovec Jaroslav Havlíková Jaroslava Hepová Jarmila
Heřmanský Josef Hladíková Miloslava Hladký Josef
Hnilica Pavel Holoner Jiří Hončíková Helena
Horáková Ilona Chalupská Ivana Chlad František
Chladová Jarmila Chválová Eva Jansová Petra
Jarošová Eva Ješ Josef Ježková Jitka
Jílková Marie Jirka Vladimír Jírovec Josef
Jonáš Ivan Joska Jaroslav Kabrhelová Iva
Kněz Jan Kosina Vladimír Kottová Dana
Kožnar Michal Královcová Květoslava Krofta Stanislav
Křehnáč Karel Kubínek Jiří Kubiš Josef
Kubrová Jitka Kysilka Pavel Kysilková Jaroslava
Lachnitová Hana Lamač Jan Ledecká Danuše
Ledvinská Olga Lelek Jaroslav Loudová Věra
Ložek Vojen Macáková Jaroslava Mahen Jiří
Mach Josef Macháčková Ludmila Machová Helena
Málek Ladislav Maroušková Zdeňka Martinek Jan
Mařan Jan Michl Vladimír Mikulka Jan
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Mocek Jan Musilová Jaroslava Myšák Petr
Najmanová Jitka Netušil Vlastimil Novák Jan
Novák Jaroslav Nováková Eva Novotná Dana
Pátek František Pátra Miloš Pavelková Jiřina
Pecka Bohumil Peckl František Pěnička Jiří
Pešek Stanislav Pirner Jiří Pivec Vladimír
Plánočka Jan Polívka Zbyněk Porš Jiří
Prokopová Marie Průša Jiří Přistoupilová Jana
Ptáček Jaroslav Pucholt Rudolf Rain Jiří
Rambousek Karel Robovská Miloslava Rolcová Pavla
Rosolová Růžena Rybová Eva Salamé Milena
Sedlák Jiří Semák Milan Sevald Jan
Skalská Jarmila Slováček Zdeněk Souček Jaromír
Strnadová Ivana Šedivá Miroslava Šedivý Květoslav
Šleis Karel Šroubek Josef Štěpán Zdeněk
Štoll Milan Štruncová Olga Šubrt Jaroslav
Švecová Růžena Švob Miroslav Táborská Miloslava
Tichý Jan Točíková Helena Tolar Milan
Tolarová Jaroslava Tošenovská Jaroslava Treutner Rudolf
Trnka Jindřich Turková Vlasta Tydlbachová Hana
Urbanová Lucie Váhalová Zdeňka Váňa Jaroslav
Varadzinová Hana Vávrovská Jana Veit Bohumil
Veitová Ivana Veselá Josefa Vlčková Zdenka
Vlk Josef Voška Josef Vozka Josef
Vozková Irena Vránová Zora Vrzalová Blanka
Wald Jiří Zachař Otakar Zimčík Pavel
Žďárský Josef

1977:  Ing. - obor zootechnický
Andrtová Vlasta Arent Evžen Babák Jaroslav MVDr.
Bach Miloš Bárta Dalimil Baumruker Jiří
Beránek František Betková Helena Bořkovec Jan
Brantlová Simona Brynychová Ludmila Břehová Anna
Břehový Jaromír Čermík Vít Černík Čeněk 
Červený Karel Dobíhal Oldřich Doležal Petr
Fajkoš Alfred Faměra Miroslav Fiker Jiří
Hájek Josef Hájek Ladislav MVDr. Hajná Zuzana
Hašek Pavel Heldesová Drahoslava Hnídková Drahomíra
Hofmann Pavel Holczhei Viktor Hora Jan
Hort Jan Hrdá Jana Hubáček Václav
Hynčík Zdeněk Jandová Jana Janeček Aleš
Jehlička Josef Jechort Antonín Jeřábek František
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Jiruš Václav Kadlec Jan Kadlec Vladimír
Karasová Jaroslava Kernalová Alena Kordík Jan
Kosina František Kostka Josef Kott Martin
Koubek Jiří Koubík Miroslav Kovář Vratislav
Králíková Eva Krásová Eva Krumperová Jaroslava
Křepel Miloslav Kučerová Edita Kunrátek Zdeněk
Lebedová Lenka Lejsková Pavla Libusová Olga
Lopatář Miroslav Lopatářová Blanka Malaťáková Zuzana
Martinek Jaroslav Mejsnarová Jitka Motyčka Jiří
Mužík Miroslav Němcová Jaroslava Němec Václav
Nitkulinec Jiří Novák Jiří Novák Josef
Nováková Jarmila Nováková Sylva Novotná Olga
Obruča Pavel Palán Richard Pánek Rudolf
Pánková Markéta Pastyřík Jiří Pensimus Miroslav
Petráček Jiří Podolský František Pospíchalová Hana
Pospíšil Petr Pour Jaroslav Procházka Josef
Přibáň Milan Rajnochová Jana Renftelová Lea
Richtrová marie Routa Václav Řeháková Blanka
Skálová Jarmila Smola Vladislav Srb Jan
Stejskal Dalibor Stratílek Josef Svoboda František
Šabata Josef Šedivý Zdeněk Šindelářová Šárka
Šístek Roman Šístková Helena Šmejkal Jiří
Šorm Zbyněk Šotek Evžen Špaček Vladimír
Špitálský Miloš Štampachová Eva Štěpán Jaromír
Šulc Eduard Tůma Jan Tureček Václav
Tvrdý Jan Tyšer Karel Uhlík Lubomír
Uhmanová Jana Valajanisová Alexandra Valášek Jaromír
Valenta Vítězslav Vosmek Josef Vošický Milan
Vyštejn Josef Zavoral Ivo Zuzaník Zdeněk

1978:  Ing. - obor fytotechnický
Adam Jiří Balík Jiří Balková Alena
Bartoníček Ladislav Bartoš Michael Bartošová Hana
Bartošová Jana Baťková Vladislava Běhal Josef
Beneš Josef Bílková Eva Blažek František
Blažek Jiří Bromová Helena Brož Zdeněk
Brůžková Dagmar Budňáková Michaela Cymerman Malgorzata
Čepek Zdeněk Černá Dagmar Černá Vlasta
Černý František Červák Luděk Davídková Hana
Dobeš Václav Dohnalová Alena Dostál Jiří
Dostálová Miroslava Drábková Alena Drahoňovská Alena
Drašařová Marcela Dvořáková Dana Egert Jaroslav



64

Fábera Karel Fiala Věroslav Fikejs Radislav
Firlová Danuše Fuksová Karla Gbúrová Daniela
Gelatková Alena Groušl Jaromír Haberle Jan
Hejduk František Hejnová Eva Helmová Jitka
Hensl Jaroslav Hojer Jan Holá Evženie
Holinka Vítězslav Holubová Milada Horák Jaroslav
Horyna Miroslav Hrabětová Jana Hrzal Vladimír
Hudrlík Radislav Humlová Marie Chomát Jaroslav
Chomátová Kristina Jaklová Zdeňka Jandíková Marcela
Janoušek Pavel Jeřábková Alena Kaplan Lubomír
Kára Václav Karhan Zdeněk Karmazín Michal
Kasal Jan Kejhová Hana Klasová Alžběta
Klossová Radmila Knězová Marie Kokoška Slavomír
Korejs Jaroslav Koudelková Hana Koudelková Jarmila
Koukolíček Josef Králíková Hana Krejčová Blanka
Krištůfek Václav Kroc Zdeněk Kubát Tomáš
Kuklíková Eva Kůst František Kůstová Dana
Lažanská Vlasta Linda Borek Livorová Nina
Ludvík Václav Macháčová Pavla Machátová Ludmila
Matějíček Josef Matouš Pavel Matušínský Jiří
Matyáš František Matýs Jaroslav Mazínová Marie
Melicharová Alena Morávek Miroslav Motyčková Zdeňka
Náhlovský Vladimír Nedvěd Václav Nedvědová Vladimíra
Němec Jan Němeček Jan Nepomucká Blanka
Nezdara Josef Nohýnek Miroslav Novák Václav
Omanik Štefan Palkoska Jan Pašková Miroslava
Pechanová Olga Pelant Vladimír Pelantová Marie
Perclová Věra Petráň František Procházka Jan
Procházková Eva Průcha  Jaroslav Pumrová Eva
Rajm Miloš Randáková Miloslava Rejfek František
Roček Jaroslav Samcová Zlata Slabý Libor
Souček Jiří Souhrada Pavel Srba Václav
Srbek Luboš Steimarová Taťána Straka Zdeněk
Svoboda Petr Syrovatská Jindřiška Šašek Otakar
Šedivá Pavla Šemberová Ludmila Šimůnek Přemysl
Šnytrová Jana Šolín Zdeněk Šotolová Hana
Štěrba Radoslav Štětinová Stanislava Štorc Vladimír
Šubařová Bronislava Šuk Jaroslav Šukal František
Šulcová Zdeňka Táborská Eva Tietzeová Evženie
Tynhoferová Zdeňka Ulrich Ladislav Valenta Jan
Venhodová Dagmar Vítek Vladimír Vrabec Michal
Witos Alicja Zachařová Blanka Zeman Ladislav
Zeman Ladislav Zieglerová Dagmar
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1978:  Ing. - obor zootechnický
Adamovská Hedvika András Jan Bajgar Jan
Balcar Jaromír Baroch Miloslav Bílek Vladimír
Bím Miloslav Blecha Petr Brabenec Miroslav
Brožek Emil Bubla Ludvík Burger Jindřich
Buřič Karel Coufal Zbyněk Částková Alena
Čechman Petr Černá Lenka Černý Jiří
David Milan Dietzel Achim Dlouhá Kateřina
Dobroruka Luděk Doležal Aleš Drbohlav František
Dvořák Karel Fejt Michal Fišer Jan
Fröhlich Miroslav Fuchs Jaroslav Fuka Jan
Gregor Milan Haagerová Radomíra Hájková Jana
Hamralová Bohdana Hanika Jaroslav Hašek Jan
Hašková Ivana Haushalterová Jitka Havelka Josef
Havlík Vlastimil Havlíková Anna Hebron Jiří
Hemský Milan Herrmann Hubert Horáčková Alena
Hošek Jaroslav Housková Jarmila Hrabovský Ivan
Hromádková Helena Hron Miroslav Hrubcová Šárka
Hrubeš Vladimír Hubálková Miroslava Huřťáková Jarmila
Hyská Miroslava Jandová Alena Jorová Alena
Kadeřábková Alena Kalfeřt Miloslav Kasal Bohuslav
Kejklíčková Hana Kilianová Alica Klimeš Vlastibor
Kneissl Jaroslav Konečná Marie Korda Josef
Kožená Danuše Krátošková Eva Kruliš Tomáš
Kučera Jiří Kučera Josef Kuhnová Alena
Kupka Pavel Kupková Eva Kvasil Petr
Kvasnička Jan Lacina Libor Lauberová Jaroslava
Ledvinová Lena Lhoták Luboš Liehman Pavel
Lukeš Vlastimil Macháčková Bohumila Machálková Marie
Maláková Marta Mazáč Jiří Mikyska František
Mládek Petr Musil Zdeněk Nácovský František
Nedvědová Anna Novák Ivan Nováková Zdeňka
Olmr Jaroslav Pech Miroslav Pekař Ladislav
Pekař Zdeněk Picková Olga Pinc Martin
Písková Olga Plíštil Jiří Plíštilová Jana
Podsedníček Milan Pokorný Rudolf Pokorný Václav
Polívková Stanislava Pospíšil Michal Pravenec Michal
Pružina Ivan Přichystal Miloslav Pýchová Dagmar
Rašín Vlastimil Rozová Zuzana Rypáček Vladimír
Rys Radko Rysová Ludmila Seifertová Jana
Serbusová Jana Slabý Jan Sládková Naděžda
Smetánka Pavel Snížek Jiří Spielberger Ivan
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Steblík Jiří Stejskal Petr Svoboda Ivan
Svoboda Josef Šálek Emil Šašek Vojtěch
Škrle František Šmucer Jaroslav Šobáň Josef
Šoch Miloslav Štěpánová Jaroslava Štěpka Ivan
Štěrba Tomáš Štolc Vladimír Štráfelda Jan
Štumpf Ivo Štumpfová Eva Šulcová Jitka
Švihálková Alena Thomas Daniel Toman Ondřej
Toupal Jan Trantírek Ivo Trumpešová Květoslava
Tůma František Tupý Jiří Vacek Petr
Vágner Kamil Valečka Miroslav Valenta Stanislav
Varvažovský Jan Vávra Josef Veselý Jan
Vodička Jindřich Vodvářka Karel Vondrák Ladislav
Zapletal Jan Zelenková Jiřina Zíková Eva
Žáková Dagmar

1979:  Ing. - obor fytotechnický
Africová Růžena Antonová Jitka Bártová Ludmila
Bauer Čeněk Beck Karel Bečvářová Marie
Beran Jan Berrová Marie Bílá Daniela
Bílek Václav Bogiš Jaromír Brtková Jana
Bučínský Jiří Bureš Václav Cagášek Břetislav
Cvrček František Čapek Tomáš Čermák Josef
Černý Vladimír Čurda Pavel Diblíková Ludmila
Doležalová Věra Dostálek Jiří Duchková Blanka
Dušek František Dvořáková Milena Engel Igor
Fabíková Zdeňka Fantyš Martin Forejt František
Franta Zdeněk Frolíková Naděžda Gaar Vladimír
Grabner Karel Grandisch Libor Hájek Libor
Hanzlík Jindřich Hausvater Ervín Heráková Jaromíra
Herotová Danica Holub Michal Holubec Vojtěch
Horký Milan Hostinský Zdeněk Hýblerová Ludmila
Janelová Irena Jarošová Ludmila Jelínek Václav
Jiskra Karel Jurkanin Zdeněk Karvánková Alena
Kaše Miloslav Kerpa-Kroutil Barbara Klička Petr
Kliková Stanislava Klímová Eva Klír Jan
Kobrová Hana Kodys Petr Kokeš Ivan
Kokešová Eva Kolářová Věra Kondelík Zdeněk
Kotlaba Petr Králíková Marcela Kratochvílová Michaela
Krčmářová Olga Krňoul Miroslav Kroupa Josef
Kroutil Václav Krušková Alena Kuba Přemysl
Kubeš Vladimír Kučerová Eva Kuchařová Jana
Kůsová Miroslava Kvapilová Zuzana Kwiecien Jiří
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Landa Ivan Lánský Miroslav Málková Blanka
Mandys Zdeněk Mareš Robert Martinek Vladimír
Mašín Zdeněk Matějka Štěpán Materna Václav
Mázelová Barbora Michl Bohumil Míka Jiří
Modráček Josef Motl Martin Mrázek Václav
Mrkvička Jiří Mudra Pavel Myšák Jan
Němcová Květuše Němec Petr Ničová Zdeňka
Novák Vladimír Nováková Marie Nozarová Bohuslava
Papáček Jan Papová Júlia Pazourek Jaroslav
Pechek Pavel Pelda Vlastimil Pešková Zdeňka
Petr Josef Petříková Jana Piksa Josef
Pluhař Jaroslav Pochman Jaroslav Poloprutská Ludmila
Poršová Iva Procházka Josef Ptáček Jaroslav
Pýcha Vratislav Pytlíková Anna Radková Ludmila
Rambousek Jindřich Reimontová Danuše Rosenfeldová Blažena
Royt Jan Rudolf Milan Růžek Lubomír
Růžička Tomáš Růžička Tomáš Ryneš Jan
Říha Jaroslav Sedláčková Věra Schädlich Frank
Síbek Lubomír Sixta Jan Sixtová Alexandra
Slavatová Tereza Slezák Jiří Smejkal Jan
Sokačová Marie Strnad Vlastislav Stříž Petr
Suchan Miloš Svobodová Vladimíra Šantrůček Jiří
Šedivý Milan Šerber Zdeněk Šimůnek Ondřej
Šiňorová Ivana Špaček Jaroslav Špirytová Naděžda
Špringerová Jana Švajcr Milan Švarc Pavel
Švihlová Hana Tichý Ivo Tomaier Ivan
Tomečková Hana Toužimský František Treutnerová Ludmila
Tuček Václav Vacková Marie Váchová Jindra
Valdmanová Eva Valíček František Vampola Pavel
Veldová Ivana Velenská Jiřina Vernerová Hana
Vít Zdeněk Vízner Milan Vlasák Miroslav
Vojtěch Jaroslav Votruba Pavel Vrbová Růžena
Vysoký Jaroslav Zajíček Tomáš Zámečníková Brigita
Zápotocký Jan Zavadil Jan Zelenka Stanislav
Zelenková Jana Zollmanová Helena Zuberová Hana
Zykán Václav

1979:  Ing. - obor zootechnický
Adamec Tomáš Altmanová Marie Andělová Jana
Babka Vladimír Baloušek Miroslav Benešová Lenka
Bímová Eva Blašková Hana Bolina Bohuslav
Boublík Jan Bryknar Pavel Břicháček Josef
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Bureš František Bychl Aleš Caklová Lenka
Cerha Václav Cvrček František David František
Ditrich Jiří Donát Karel Dostál Aleš
Drahokoupil Josef Dub Josef Dvořák Karel
Exner Ladislav Fišer Miroslav Forman Stanislav
Forstová Jana Francl František Friedmanová Eliška
Hagel Karel Hájková Dana Hájková Zuzana
Hašková Božena Hausner Milan Hejhálek Jiří
Hercík Václav Heřmanová Miluše Hladký Ivan
Hložek Josef Hnídek Jiří Holečková Ladislava
Hornerová Lydie Hošek Miloslav Hrbková Libuše
Hrnčál Jiří Hrnčálová Marie Hrneček Vladimír
Hronzová Jindřiška Hrudková Alena Hudrlíková Jaroslava
Humlová Zdeňka Hurych Vojtěch Husáková Jana
Chmelař Josef Chmelová Marie Jahodová Jaroslava
Janeček Miloslav Janečková Eva Janoušková Miroslava
Jansta Svatopluk Ječmen Milan Jírů Josef
Kacovská Ivana Kačmar Michal Kadeřábková Irena
Kadlec Gustav Kalda Milan Kamínek Jiří
Kantner Petr Kantnerová Libuše Kilian Martin
Klapal Čeněk Klímová Jaroslava Klusáčková Helena
Knol Pavel Kojan Rudolf MVDr. Kolář Miroslav
Kolář Pavel Konvalinka František Kopecká Eva
Kopecká Jiřina Kotal Václav Kott Jiří
Kraus Jaroslav Krňávek Rostislav Křížková Zdeňka
Kudrle Jan Kušková Jaroslava Laksa Josef
Lancová Bohuslava Lanta Miloš Levitner Antonín
Levitnerová Svatava Lhotta Otto Linda Zdeněk
Lupínek František Luxová Božena Madusicková Věra
Markalous Evžen Mašek Miloš Mentlík Miloslav
Michálek Jan Míková Zdenka Mládková Jana
Mottl Ivan Müller Josef Myška František
Nečesaný Pavel Němcová Stanislava Němčanský Jiří
Němeček Borek Nešporová Eliška Novotný Jiří
Orlíková Zdena Pařízková Libuše Paulus František
Pauly Jan Pazderová Hana Pechová Marie
Peterková Květoslava Peteříková Olga Petrů Vladimír
Petrželka Jan Pilař Václav Pišníková Helena
Plachá Věra Plas Jiří Pohan Jan
Pokorná Eva Povondra Pavel Procházka Vít
Procházka Vladimír Prokopič Alexej Ptáčková Anna
Pytlík Jiří Rajm Miroslav Rennerová Markéta
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Rokoský Pavel Roubal Petr Roubíček Václav
Roubíčková Stanislava Růžičková Alena Rybáček Tomáš
Rybáčková Danuše Řeháková Zdeňka Sádlová Dana
Semerádová Marie Skalický Jaroslav Sládek Jindřich
Smolík Zdeněk Snížková Jaroslava Stibůrek František
Straka Josef Stuchlík Bořivoj Stuchlíková Miroslava
Svobodová Jana Sýkora Karel Sysel Josef
Šabata Vladimír Šafrata Josef Šarm Petr
Šidlová Stanislava Šimek Dušan Škudrna Josef
Šmucerová Taťána Špatenková Zdenka Štěpánek Pavel
Štinglová Alena Štolc Jaroslav Šturm Vladimír
Šturma Jiří Švadlena Jiří Trnková Iva
Trnobranský Tomáš Valentová Eva Valcha Zbyšek
Varešáková Jaroslava Vávra Karel Veber Martin
Veselý David Víta Václav Vojtěchová Blanka
Volf Boris Vrzal Milan Vydrář Luděk
Zachystal Dušan Záveský František Zeman Jiří
Zikmund Jiří Zikmundová Hana Zima Vladislav

1980:  Ing. - obor fytotechnický
Andrová Blanka Bačák Vladimír Bachtík Oldřich
Baier Vladimír Ballatyová Zdeňka Bartošková Milana
Belzová Blanka Bílek Jiří Blattný Ctibor
Brehovszký Ivo Brožka Jaroslav Buchta Lubomír
Bureš Emil Burešová Vlasta Burian Josef
Cígler Václav Crkva František Červinka Václav
Čížek Jan Čížek Stanislav Doležal Přemysl
Dostál Josef Doudová Alena Dráb Pavel
Dundr Karel Dvorský Rostislav Egert Václav
Eismanová Iva Ferdová Hana Fiebinger Jiří
Fiedlerová Šárka Filip Petr Finková Milena
Fochler Pavel Forstová Irena Freigang Elke
Fuxová Miroslava Gaudník Pavel Göhlerová Blanka
Hájek Ladislav Hájková Zdenka Hamáček Václav
Hanzlík Antonín Hauba Richard Hautke Antonín
Havlíková Anna Havlín Cyril Hlavová Monika
Hnídková Božena Hnízdil Vladimír Holík Ditmar
Horák Lubomír Horáková Miroslava Hron Jan
Hrozná Jana Hudcová Jana Husa Jiří
Hužera Jiří Charvát Zdeněk Chmela Oldřich
Janů Irena Jaroš Jiří Jaroš Josef
Jendrísek Jaroslav Jílková Helena Kasal Petr
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Kindl Leopold Klazar Frentišek Klepáček Adolf
Kmoch Petr Koblížková Jaroslava Königsmarková Blanka
Kopal Jiří Korf Jan Kostrejová Helena
Kotová Marie Koudela Oldřich Kounovský Josef
Kozumplíková Libuše Krampera Bohumír Kratochvíl Pavel
Kreisinger Josef Krejcar Vladimír Kreuzerová Jana
Kreysa Jan Krotká Jaroslava Krpeš Ctirad
Kruliš Zdeněk Kružík Jiří Křišťan Tomáš
Křivohlavý Jaromír Kucmerová Eva Kučera Svatoslav
Kučera Václav Kumpán Martin Kynčl Milan
Lacina Petr Lavička Václav Lenk Vladimír
Letáková Helena Lhota Jiří Lorens Josef
Mach Libor Macháčková Blanka Machuta Zdeněk
Maleček Petr Málková Irena Mareček Václav
Marek Milan Mastný Josef Matička Jaroslav
Měsková Ludmila Metelka Ladislav Michálek František
Mikoláš Jaroslav Mokrý Zdeněk Moulis Karel
Navrátil Jiří Nečas Jaroslav Nekolová Jarmila
Niklas Karel Niklíček Ladislav Norek Josef
Novák Josef Novák Oto Nováková Renata
Nowotná Kristina Ondráčková Nataša Papáček Josef
Pastejřík Václav Paťha Bohumil Pazderník Jan
Pešta Michal Peták Ladislav Piskláková Hana
Plachý Jiří Podmele Ladislav Podušková Helena
Povolný Vítězslav Přibyl Petr Rayman Miroslav
Regner Miroslav Rezková Bronislava Richterová Zdena
Rompalová Michaela Rosa Milan Růžička Pavel
Rybáčková Miroslava Řehoř Jiří Říha Jan
Říha Jiří Samková Hana Sedláček Ladislav
Sedláček René Sedláčková Evženie Semeráková Eva
Scheffel Elke Simandl Jindřich Simet Václav
Skala Emil Skaláková Irena Slabý Roman
Slabý Vladimír Sojka František Svitáková Zuzana
Svobodová Jana Svobodová Jiřina Svobodová Miluše
Synek František Syrovátko Bedřich Šilar Petr
Šírková Kateřina Špiříková Marcela Šplíchal Josef
Štěpán Jaroslav Šturc Tomáš Švec Pavel
Teršová Renata Titěra Dalibor Titěrová Jana
Vacek Josef Váchová Jaroslava Vaisová Jarmila
Valášek Miloš Valečka Miloslav Valenta Zdeněk
Valcha Jan Večeřová Jana Vilhelm Václav
Vítková Alena Vlček Ladislav Vojtěch Dalibor
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Vostřel Josef Vratislav Jan Wolfová Milada
Zavřel Václav Zbuzek Bořivoj Zejdová Jana
Zikl Pavel Zítko Jaroslav Zmátlová Jitka
Zoubek Miroslav Žídek Petr

1980:  Ing. - obor zootechnický
Alexandr Petr Babincová Věra Bajnar Zdeněk
Bastl Jaroslav Beranová Eleonora Berndtová Ludmila
Betlachová Alena Bílek Roman Bína Karel
Bížová Jarmila Boček Bohuslav Boháč Karel
Brabcová Anna Brda Miroslav Bredler Vladimír
Brodská Helena Burda Zdeněk Buriánová Lenka
Caba Petr Cimbura Jan Černá Jiřina
Černík František Čumrda Petr Dařbujan Hynek
David Michal Dědková Alexandra Dlouhá Živana
Dostál Josef Drahný Václav Drbohlav Jan
Dušková Marcela Fantová Milena Fišerová Dobromila
Fišerová Irena Franc Jiří Frydrýšek Josef
Fulín Vladimír Gärtnerová Alena Haas Vladimír
Hájek Ivan Havlík Josef Hejtíková Alena
Heřmanová Jana Hlavatý Vladimír Höck Jan
Hodinka Jan Horák Karel Horynová Jaroslava
Hošťálek Jan Hrdlička Jaroslav Hudec Jiří
Hynek Jiří Chvatík Vladislav Jakl Albín
Janda Karel Janda Tomáš Janíková Jaromíra
Janoušek Karel Janoušek Zdeněk Jelínek Zbyněk
Jelínková Iva Jeřábek Dalibor Jeřábková Zdeňka
Jirsák Jindřich Joska Vlastimil Kadlec Pavel
Kalivoda Karel Kapoun Pavel Kerda František
Kleknerová Irena Klímová Dagmar Klímová Helena
Konvalina Petr Kostkan Jiří Kotyzová Zdeňka
Koubek Karel Král Petr Králová Jarmila
Kriegerová Hana Kubánek Jan Kulíšek Karel
Kysela Rudolf Lád František Lafant Michal
Lorenc Vladimír Luka Josef Luková Miroslava
Maršálek Otakar Melich Josef Merglevská Jana
Mráz Jan Nechuta Milan Netík Josef
Novotná Jitka Oktábec Jiří Olša Tomáš
Opluštilová Zuzana Paták Jaroslav Pavelková Hana
Pilář Jiří Pišvejc Josef Pletichová Marie
Pokorný Miroslav Pospíšilová Zdena Prášek Petr
Procházka Milan Procházka Tomislav Procházka Vojtěch
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Rimkevičová Zora Roháčková Zdeňka Rothröckl Tomáš
Rychterová Věra Ředina Vojtěch Říhová Milena
Sádlová Dagmar Samelák Ondřej Sedláček Jiří
Semrádová Jarmila Skálová Hana Slačík Zdeněk
Sněžný Václav Součková Olga Soukup Vojtěch
Soukupová Helena Steiner Aleš Stolička Jaroslav
Suchomel Karel Sýkorová Dagmar Šedinová Věra
Šimek Pavel Škarková Ludmila Šnajdr Mirko
Šrajbr Karel Štechmüller Petr Štika Vladimír MVDr.
Šťovíček Jan Šulc Jiří Švambergová Eva
Švecová Jana Švobová Hana Tampírová Eva
Těhník Martin Teodosijevová Jarmila Tezner Josef
Thomayer Miloš Tichý Vratislav Toman Jan
Trhoň Michal Tůma Milan Uličný Milan
Ulrichová Božena Valenta Jiří Vančura Vladimír
Vavřička Josef Vedral Jan Venclíková Alena
Vidrman Ladislav Víšek Přemysl Vít Karel
Vlasák Richard Vlček Petr Vojnová Miluše
Vojtíšek Vít Vostřez Josef Votýpka Miroslav
Zapletal Petr Zemánek Bohumil Zimová Adéla
Žáček Pavel Žalkovská Anna

1981:  Ing. - obor fytotechnický
Adamovský Jaroslav Ail Luděk Ailová Marie
Babický Pavel Bárthová Helena Bártová Zdeňka
Bečka Josef Bečková Ivana Bendová Jana
Beneš Martin Beneš Milan Beneš Vladimír
Benešová Zdeňka Benk Jaroslav Blahovec Václav
Boczkowska Grazyna Bolart Miroslav Brožová Olga
Brtek Bedřich Brůžková Helena Bubnová Jarmila
Capoušková Iva Čechová Jenny Češka Jaromír
Daňková Vlasta Doležílek František Drejsl Jindřich
Drejslová Anna Dvořák Jaromír Dvořáková Milena
Faměra Oldřich Fialová Danuše Flašarová Jana
Froněk Antonín Grausová Gabriela Grünert Vladimír
Habětín Pavel Haljuk Vladimír Hammer Miloš
Helebrant Jiří Hlaváčová Sylvie Hojerová Dagmar
Homola Jiří Homolová Štěpánka Homuta Jiří
Hrubý Vladimír Charvát Antonín Charvát Vladimír
Chocholouš Jiří Chocholoušová Olga Chourová Jiřina
Jarošová Milena Jelínek Libor Jeník Jiří
Ježek Miloslav Ježková Lýdie Jiránek Jaroslav



73

Jirásková Jaromíra Jozífová Eva Jůnková Jaroslava
Kalfeřtová Milena Karychová Hana Keclík Ladislav
Kedršt Lubomír Kedrštová Eva Klikarová Lenka
Klučinová Ivana Kocmanová Romana Kokeš Josef
Kotalíková Marie Kotek Vlastimil Koudelová Jana
Kovařík Václav Kozel Jan Kožková Hana
Králíková Ludmila Krchovová Hana Křepelka Stanislav
Křepelková Anna Kříž Václav Křížek Josef
Kubešová Stanislava Kubů Pavel Kučera Miloslav
Kuklík Miloslav Kyzlíková Jaroslava Lhoták Jan
Livers Jiří Macháčková Miriam Malá Stanislava
Málková Dagmar Marenčák Milan Mareš Jiří
Marková Jitka Martinek Petr Mašínová Dagmar
Maťátko Jaroslav Matějů Jitka Matějů Zdeněk
Matoušek Jan Matuška Luděk Mendlová Hana
Mertová Hana Migdau Josef Milková Miloslava
Mužíková Jana Navrátil Bohuslav Němcová Olga
Němec Vojtěch Niklíčková Jana Nosek Miroslav
Novák Jiří Nováková Helena Nováková Iva
Nový Oldřich Oplt Zdeněk Partl Eduard
Pašková Jaromíra Pejřimovská Jitka Petrusová Zdeňka
Pihýr Bohumil Piskáček Karel Podzimek Jaroslav
Polák Robert Pospíšilová Zuzana Prokopičová Jitka
Robovský Josef Rosová Gabriela Rousková Lenka
Rufer Jan Rušikvas Jiří Růžek Pavel
Říha Josef Salač Pavel Sedláček Petr
Sekalová Jindřiška Silná Jana Simon Josef
Souček Otmar Soukup Svatopluk Srníček Jaroslav
Sýkora Karel Szécsi Rezsö Šafr Jiří
Šafr Pavel Šebesta Jaroslav Šimek Zdeněk
Šimková Dagmar Škubnová Jiřina Špaňhel Jiří
Šperk Miroslav Šrůtek Miroslav Štěpánek Petr
Šurková Lubica Švenkrt Antonín Tarnawski Bogdan
Teřlová Lenka Tolar Václav Trnovský Jaroslav
Tůma Jiří Vaněk Jiří Vaňková Marie
Vencovský Jan Vent Lubomír Ventová Zdeňka
Veselý Karel Vobořil Tomáš Vodička Jan
Vojtíšek Vladimír Vondra František Wünsch Luděk
Záhlava Jan Zachař Karel Zámostná Eva
Zápotocká Anna Zápotocký Petr Zárybnická Jana
Záveská Marta Zbírkovský Milan Zelený Jaromír
Zeman Jan Žák Petr Žid Milan
Žohová Jaroslava
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1981:  Ing. - obor zootechnický
Bachtík Milan Balabánová Renata Balliš Vítězslav
Batík František Bazalová Zuzana Bejčková Jarmila
Bendová Adolfa Beneš Bohumír Beneš Dalibor
Beneš František Běželová Dana Bílek Petr
Bláha Jaroslav Blažek Stanislav Bloudek František
Bouček Jiří Bouška Josef Brandejs Jan
Burgetová Olga Cingrošová Šárka Cortová Zuzana
Čermáková Miroslava Čížek Miroslav Dostálek Vladimír
Duda Oldřich Dvořáková Pavla Filip Karel
Frais Miroslav Fraisová Lenka Gall Jan
Geistová Jitka Hájek Lubomír Hajn Jiří
Hanzelová Zdenka Havlíčková Alena Heindrichová Blanka
Henslerová Miluše Heranová Jaroslava Hladíková Běla
Hložková Silvie Hofrajtr Miroslav Hůla Jiří
Chábová Valerie Charvát Martin Indra Tomáš
Jandečka Miroslav Janeček Václav Janouch Jan
Jára Zdeněk Javůrková Marie Jehličková Lea
Ježek Jiří Jirák Josef Jirkovská Hana
Jiřík Stanislav Kálalová Zdenka Kamínský Jaroslav
Kanta Jaroslav Kantová Hana Kašpar Pavel
Kheilová Simona Kliment Vladimír Kohm Horymír
Kopecká Vladimíra Kosejk Karel Košťák Boris
Kout Adolf Kozel Vladimír Králová Dana
Krátký Radoslav Kratoň Jan Kravaříková Michaela
Kroc Miloš Kučera Ivan Kudličková Jana
Kulhánek Michal Kulík Bohuslav Kunc Karel
Kuncl Vladimír Kunclová Dana Lanková Věra
Lapková Radmila Lev Miroslav Libert Jan
Lindová Irena Lišťáková Eva Macounová Miroslava
Malý Jiří Malý Miloš Maroušek Václav
Maříková Radmila Mařinec Vlastimil Merta Zdeněk
Mikšovský Stanislav Milde Petr Mimrová Lenka
Minařík Karel Míšek Václav Morava Vratislav
Moravcová Lucie Moravová Eva Müller Karel
Munzar Jaroslav Mužík Václav Nedbal Miloslav
Netopil Jiří Nevařilová Alena Nousek Vladimír
Novák František Novák Jaromír Nováková Jaromíra
Novotný Josef Oliva Zbyněk Ottová Milada
Panc Jan Pejchal Jiří Peterková Edita
Petrželková Lenka Pilařová Jana Piskovská Marcela
Píša Jiří Plašil Miroslav Polenka Jan
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Polivka Ivan Princlík Zdeněk Prokopič Zdeněk
Prokopičová Miroslava Přívora Pavel Rabas Rudolf
Raška Lubomír Rollová Jaroslava Roytová Radka
Ruská Hana Řeháček Eduard Řehounek Vladimír
Samková Milada Semecká Jaromíra Skutil Karel
Slavík Tomáš Sobotková Alena Sojka Václav
Steiner Jaroslav Stiler František Strachotová Vendulka
Suchan Václav Sucharda Andro Surová Dana
Svobodová Eva Syrový Jaroslav Sysel Ilja
Syslová Ivana Šandová Marcela Šašek Ivo
Šedivá Eva Šifner Jiří Šimonovská Magdalena
Šípka Dušan Šípová Anna Škubna Tomáš
Šplíchal Milan Šulcová Anna Švec Zdeněk
Täubnerová Jitka Tér Josef Tichá Hana
Tlustý Václav Vacek Jiří Vacková Miroslava
Valenta Vítězslav Valentová Ivana Vavriková Růžena
Vernerová Anna Vernerová Marcela Veselá Vladimíra
Vítková Irena Vlčková Hana Voldřich Jan
Volfová Eva Vomáčka Vlastimil Voříšek Libor
Vraný Miroslav Vrátná Marie Všechovský Alois
Vyhnal Miroslav Walnerová Magda Wünsche Milan
Zárybnický Jaroslav Zigová Jana Zurynek Vladimír
Žáček Jaroslav

1982:  Ing. - obor fytotechnický
Abrahámová Blanka Adamec Jan Aichinger Milan
Anděl Jiří Balšánek Vladislav Bartoš Jan
Bauer Václav Bednářová Alena Beneš Miloslav
Beran Pavel Bešta Jiří Bezouška Pavel
Blažo Pavel Brabcová Dana Brada Zdeněk
Bradschetl Karel Buchal Viktor Burešová Martina
Capoušek Miloš Capoušková Miroslava Celerýnová Hana
Cerhová Věra Citavá Jarmila Čápová Helena
Čermák Bohumil Čermáková Pavla Černá Miluše
Dajčová Helena Danda Miroslav Daňhel Jaroslav
Dědic Miloš Diviš Josef Dobeš Josef
Dobešová Miroslava Dobos Ladislav Doležal Milan
Dostál Milan Dvořáková Vladimíra Fendrychová Renata
Fikačová Jaroslava Fiman Roman Franc Vlastimil
Fuglová Zdenka Grubauer Václav Güttnerová Renata
Hablovič Lubomír Hajdušek Petr Hájková Shyamoli
Hakauf Jiří Haladová Jitka Hampl Vladimír
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Hanč Miroslav Hanek Pavel Hanoušková Daniela
Hartmann Jan Harudová Martina Hečl Petr
Hejzlar Jaroslav Hertl Ota Heřtus Pavel
Holomková Hana Holubcová Lenka Hölzel Miroslav
Hora Petr Horehleď Vratislav Hošek Luboš
Hovad Vladimír Hůrka Jan Chlum Přemysl
Chrpa Lubomír Jahn Zdeněk Janeček Václav
Jerman Richard Jílková Jitka Jiřička Jaroslav
Kadlecová Danuše Kafka Pavel Kalouš Jiří
Kareš Luboš Kárová Lydie Kasal Václav
Khýn František Kleinerová Milena Klouček Zdeněk
Kobza Jaroslav Kočandrlová Emílie Koláček Dana
Kolařík Stanislav Kopecký Vlastimil Kořínek Oldřich
Koutecký Václav Kovářová Zuzana Král Zdeněk
Kratoňová Dana Krym Zdeněk Křovák Zdeněk
Kubů Jana Kučera František Kulhánek Josef
Kuličová Miroslava Kunc Miroslav Kuneš Zdeněk
Kutmar Milan Linhart Rudolf Linková Simona
Losmanová Pavla Majsárek Jiří Malina Jiří
Martin František Medek Jakub Míl Jaroslav
Motyka Václav Mrázková Jarmila Nedvědová Marcela
Nehasilová Libuše Nehyba Josef Nováková Marie
Novotný Josef Olšan Martin Opluštil Michal
Pacák Miroslav Patrovský Pavel Paulů Josef
Pavlík Milan Pazdera František Pecháček Jiří
Pechar Miloslav Perná Dagmar Pešina Jiří
Pflug Ladislav Pohanková Marie Pokorný Jiří
Pokorný Vladimír Poláček Petr Poláčková Anna
Procházka Josef Procházka Miroslav Procházková Věra
Prusíková Jitka Rábová Marie Rigl Jaroslav
Rind Kamil Rosa Antonín Rubín Milan
Růžička Miroslav Růžička Václav Ryšánek Pavel
Řičař Vladimír Seifertová Eva Severová Lenka
Skalický Jiří Skořepová Marie Sobek Radomír
Sonberger Oldřich Soroka Jiří Sosnovec Antonín
Suchaňová Bronislava Šejbl Mojmír Šnoblová Ludmila
Špak Josef Šrámek Jaroslav Šrejberová Marcela
Švorcová Alena Tempírová Zuzana Tetemondová Dagmar
Toužimský Josef Trnková Miloslava Trojan Zdeněk
Tyller Vladimír Urbánek Jan Václavíková Renata
Valečka Václav Váňa Lubomír Varga Katalin Cec.
Vašková Libuše Vaškovič Radovan Velát Václav
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Velíšek Ivo Virtová Olga Vondrušková Helena
Vopařil Václav Výborný Petr Vystavělová Ivana
Zahálková Zuzana Zelinka Jindřich Zindulková Věra
Zítko Martin

1982:  Ing. - obor zootechnický
Andrtová Lidmila Babičková Hana Balaš Petr
Balcarová Blanka Bareš Jiří Benda Jiří
Beran Vít Blažek Zdeněk Boroš Martin
Boukal Stanislav Brada Miroslav Brožová Irena
Buchta Petr Cífka Antonín Cífková Alena
Cudráková Marie Cvrčková Věra Černá Jiřina
Derka Jiří Diblík Tomáš Divišová Marta
Dobružský Jan Dočekalová Světlana Fabián Václav
Filipi Jana Flášar Jan Fleischman Jan
Folta Jaroslav Fořt Jan Franc Karel
Franc Miloš Froněk Jiří Frýdl Petr
Fügnerová Renata Gáborová Jana Geschwandtnerová Jarmila
Gottwaldová Eva Halada Václav Halík Miloš
Hálová Olga Hanč Dalibor Hanzlík Radim
Hanzlíková Irena Hejný Jiří Hilbert Václav
Hladík Hynek Hlaváčová Lenka Hluštíková Zdeňka
Hofmann Jiří Holečková Eva Holubová Alexandra
Horák Stanislav Hrabáková Lenka Hrdličková Jiřina
Hudeček Pavel Hudeček Vít Hykel Petr
Hynek Josef Hynková Eva Charvátová Markéta
Chlebová Debora Chmelík Miroslav Chuchler Vladimír
Janatková Jaroslava Jandová Zdeňka Jansová Jana
Janstová věra Jeníček Vladimír Jindrák Vladimír
Johnová Václava Jón Jaroslav Jozefy Miroslav
Juhová Bianca Juhová Bianca Kadavá Jaroslava
Kadlecová Hana Karmazín Michal Kašparová Marie
Kavková Markéta Kieslová Helena Klas Jiří
Klatovský Vladimír Kleplová Zltuše Klimešová Adéla
Kobera Milan Koberová Jana Kolářová Hana
Kopačka Tomáš Kopřiva Miloš Kovařík Jaroslav
Kraus Vladimír Krčmář Jan Krčmářová Renata
Křivan Václav Kšicová Pavla Kubáčová Helena
Kubičková Jaroslava Kunát Jiří Kutman Vladimír
Kváš Martin Lád Jaroslav Ledvinka Zdeněk
Lepš Petr Lindrová Jarmila Lišofský Jiří
Luka Václav Mach Oldřich Málek Pavel
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Malotin Jan Mandík Milan Mareš Vratislav
Mašková Zdeňka Mattauch Jiří Mayer Jiří
Mikulová Alena Mišeková Olga Moravec Karel
Moťková Alena Musil Jaromír Náprstek Jan
Netolický Lubomír Neumannová Zita Novák Jindřich
Novák Karel Nový Bohumil Opatrný Vladimír
Pačes Dalibor Pachl Vladimír Pauková Jana
Paul Aleš Petr Jaroslav Petržílek Pavel
Pitipáč Miroslav Pitipáčová Lenka Pobudová Renata
Polák Luděk Potměšil Miloš Prausová Alena
Procházková Irena Prokop Antonín Raabová Jitka
Racek Pavel Rauš Jiří Rosolová Edith
Rothröcklová Katarina Růžička Milan Schwarzbacher Jiří
Silná Jana Sirotný Ivan Skála Jaroslav
Smetanová Eva Smítková Alena Smutná Lenka
Sobota Vítězslav Sommer Miroslav Somogyi Adam
Součková Ilona Srp Miloš Staněk Josef
Stejskal Stanislav Strachota Vlastimil Strnadová Vladimíra
Sýkora Milan Sýkorová Alena Šafus Petr
Ščerba Ladislav Šeda Jiří Šilpoch Karel
Šimek Jaroslav Šmídová Alexandra Šnajdaufová Hana
Špuláková Dana Štěpánek Zdeněk Švarc Václav
Švecová Lenka Táborský Miroslav Tejkl Luboš
Tomášková Jana Tomica Libor Touš Vladimír
Trnka Stanislav Turková Zuzana Urbanová Zdenka
Urychová Lenka Váchová  Jaroslava Vaněk Roman
Vávra Vladimír Vojtíšek Ludvík Vondráček Jan
Vondráčková Markéta Vonšová Kateřina Vostřel František
Vyklická Dagmar Vyskočilová Jana Weisová Dobromila
Zadina Josef Zaoralová Alena Zdeňková Věra
Zelený Jan Zoubek Jaroslav Žižka Petr

1983:  Ing. - obor fytotechnický 
Adamcová Ludmila Aubrechtová Ludmila Auterský Jiří
Báča Josef Balák Petr Baranyk Petr
Bastl Jan Bauer Petr Baxa Zdeněk
Bechyňská Radana Beneš Miroslav Beneš Rudolf
Benešová Marie Beran Pavel Beštová Hana
Biňovec Václav Blahová Jana Bláhová Jaroslava
Blažek Petr Boček Vladimír Boleslav Milan
Borovec Roman Breberová Dana Brejška Vladislav
Bromová Jaroslava Budínská Zlatuše Bulín Jaroslav
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Cikánová Simona Culka Petr Čáp Jan
Čech Petr Čechová Jaroslava Čejková Helena
Čejková Lenka Černá Jana Černá Jarmila
Černá Jaroslava Červinková Radmila Číhal Vladimír
Čížek Martin Čmolíková Petra Čulíková Helena
Daneš Ladislav Dědina Václav Diewock Karel
Distlová Ilona Divišová Eva Doležal Karel
Dvorský Zdeněk Dvořák Bohumil Dvořák Petr
Dvořáková Helena Dvořáková Helena, roz. Široká Fejková Jitka
Fencl Petr Fendrych Bohuslav Fialová Dagmar
Filous Petr Fišerová Markéta Fišerová Nataša
Franěk Josef Fričová Hana Fridrichová Miroslava
Gašparová Jana Gregor Karel Grindler Václav
Hamata Marek Hanták Lumír Hanušová Marie
Hanzlíková Anna Hanžlová Helena Hartai Ilona
Haštabová Marcela Hautkeová Zuzana Havlíčková Jana
Havlová Zuzana Hedvičáková Zuzana Hejda Martin
Hemr Jiří Herbrik Pavel Herbriková Alena
Herbst Jaroslav Hladík Jiří Hlinovský Václav
Hnilička Miroslav Hofman Jiří Holcman Jan
Holeček Petr Holešovská Dagmar Honsová Hana
Horák Bořivoj Horská Václava Hosnedl Stanislav
Hron Jaroslav Hrubec Zbyněk Hubená Hana
Hudečková Zuzana Humlová Jitka Hyklová Ivana
Chlad Antonín Chromek Miroslav Chval Ludvík
Jakubcová Jitka Janíčková Dáša Janoutová Marie
Janovec Jiří Jantačová Jana Januš Josef
Jarošová Andrea Jelínková Vladislava Jeřábková Dana
Ježek Jiří Jirmus Petr Jiskra Vladimír
Joneš Josef Jungr Miroslav Jůza Lubomír
Kalendová Alena Karas Ivan Karasová Eva
Karhanová Irena Kastnerová Hana Kejkrt Jiří
Kepl Jaroslav Khaml Pavel Klápště Petr
Klas Miloslav Klejzarová Ivana Klikarová Ilona
Klimentová Jitka Klímová Eva Klírová Dana
Kocourek Zdeněk Kofroň Jan Kokaisl Karel
Kolářová Hana Kolářová Jana Kolková Zdeňka
Kolomazník Jiří Komárová Jana Koníčková Naděžda
Konšelová Jana Koráb Adolf Korč Leopold
Korolová Jana Kosina Petr Košťálová Alena
Kotková Marcela Kotorová Milena Koucká Pavla
Kovalská Ludmila Kovář Vojtěch Kovařík Oldřich
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Kovaříková Ivana Kovářová Helena Kozel Ladislav
Kozlovská Jana Kožešník Miloš Kožmín Jiří
Král Vratislav Krejčí Eva Krejná Hana
Krobová Ivana Krulišová Hana Krupičková Monika
Křen Jan Kubíková Jana Kubín Zdeněk
Kučera Jaroslav Kučera Josef Kučera Petr
Kučerová Jana Kuchyňková Vladimíra Kulhánek zdeněk
Kulhánková Katarina Kumstová Jitka Kuncová Jiřina
Kupka Martin Kutil Jiří Kutmon Pavel
Kvapilová Emilie Kvítková Monika Ladýř Jiří
Landová Jana Lev Miloslav Lexová Helena
Linhart Zbyněk Louda Ivan Macurová Jaroslava
Mahovská Irena Macháčková Ivana Malík  Milan
Malík Dalibor Malík Vratislav Malíková Alena
Marešová Jana Martinec Jan Máslo Vladimír
Mašek František Matasová Ivana Matějovský František
Meglič Vladimír Mencl Miroslav Mertelík Josef
Mery Tomáš Mikolášková Simona Mikolášová Simona
Mikyska Dalibor Miškovský Otakar Moudrý František
Mouchová Dana Musilová Věra Mydlilová Eva
Němeček Zdeněk Netáhlo Zdeněk Niklasová Zdeňka
Nováková Jindřiška Novotná Blanka Nyplová Lenka
Oberský Ladislav Oliveriusová Hana Olšanová Zdenka
Ondráček Čestmír Osmik Antonín Palán Ivan
Pánková Danuše Papíková Jana Patáková Miluše
Pauzová Zina Pavlisová Jana Pavlová Milana
Pechmar Evžen Pešek Jiří Petr Jiří
Petrýdesová Dana Pištěk Miloš Pletichová Věra
Pohanka Josef Pokorná Irena Pokorný Vladimír
Polák Pavel Polreichová Blanka Portych Petr
Porubová Marta Procházka Luboš Procházková Helena
Procházková Zdeňka Prousek Jindřich Průcha Vladimír
Půlpán Miloš Račák Petr Randák Jiří
Ráž Jiří Rek Zdeněk Roudnický Vladimír
Rozboud Jan Růžičková Ludmila Růžková Marie
Rys Stanislav Řezníčková Iva Řezníčková Vendula
Řičica Miroslav Říha Milan Sádlíková Ivana
Samek Roman Samek Vlastimil Sameš Jiří
Sejbotová Jana Shanaáh Helena Schandlová Lenka
Siedková Iva Simon Michal Sirka Libor
Siruček Jan Sismilich Miloš Sixta Jaroslav
Sklenářová Alena Skopec Miroslav Skřivan Vladislav
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Skyďánková Miloslava Smitková Jindra Smrkovský Aleš
Sobota Jiří Soldánová Lenka Soukup Josef
Soukupová Dana Spurný Václav Stejskal Ivan
Straková Vladana Strnadová Zuzana Svoboda Miroslav
Svoboda Petr Šeliga Pavel Šereda Pavel
Šimon Tomáš Šimůnek Zdeněk Škeřík Josef
Škoda Roman Škrdlíková Eva Šmíd Jan
Šoc Jan Šrajbr Jan Štefflová Jiřina
Šubertová Zdeňka Šubrová Jaroslava Šulc Miroslav
Šulitka Václav Švec Josef Teplý Josef
Tetour Lubomír Tichá Jaroslava Tichý Jiří
Tkáčová Dana Tomanová Marie Toužimský Jan
Tryner Miroslav Tutzká Michaela Tymich Jiří
Váchová Zdeňka Valenta Květoslav Vegner Ivo
Vejvančický Jan Verner Lubomír Viktora Pavel
Vízková Libuše Vodstrčilová Eva Vohradská Bohuslava
Vohradský Ivo Voldřichová Eva Vondra Martin
Vondráček Jindřich Vondráčková Pavlína Vondrušková Hana
Vrňák Miroslav Vytisková Libuše Vytlačil Josef
Wiesner Ivo Záhora Zdeněk Záhorová Jana
Zalužanský Milan Zápotočný Václav Zelenka Josef
Zelený Stanislav Zeman Jiří Zemanová Ivana
Zimáková Jana Zímová Jaroslava Zoufalá Tamara
Zuran Miloš Zvánovcová Jaroslava Žaloudková Lenka
Žemlík Zbyšek Žvachta Lubomír

1983:  Ing. - obor zootechnický 
Adamčík Jaroslav Adámek Karel Appl Jan
Aron Alfréd Babák Vladimír Babický František
Babková Jitka Baborovský Karel Bambásek Michael
Bambasová Ludmila Barnet Rostislav Bartík Petr
Bartíková Barbora Bartoš Jiří Bašta Martin
Baťa Pavel Beneš Vladimír Beran Ferdinand
Beran Petr Beranová Milena Bernášek Jaroslav
Besta Tomáš Betlach Zdeněk Bílá Hana
Boháč Jasoň Brabec Petr Brázdová Renata
Burdová Hana Burianová Zuzana Buřval Arnošt
Cimr Zdeněk Císařová Jaroslava Crhonková Hana
Cypra Miloš Čech Pavel Čech Václav
Čepl Jaroslav Čermáková Jiřina Červinková Ludmila
Čeřovský Jaroslav David Aleš David Alois
Děd Jiří Divoký Libor Dlouhá Jana
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Dočekalová Libuše Dohnal Zdeněk Dokoupilová Šárka
Doleček František Doležalová Naděžda Drmla Luboš
Dubec Jiří Dukátová Libuše Dvořák Jan
Dvořáková Marie Eliáš Radan Eliášová Milada
Erben Zdeněk Ervová Stanislava Ešpandr Jan
Fajt Jiří Fialová Dagmar Firman Miroslav
Firmanová Vendulka Fišer Karel Fogl Josef
Folke Petr Foltová Dagmar Formánek Vladimír
Froněk Josef Gallo Milan Glänzner Zdeněk
Gloza Slavomír Goll Ivan Groborz Stanislav
Haken Oldřich Hampl Jan Händlová Ivana
Hašková Ludmila Hauptman Ivo Havle Leoš
Havlíček František Havlíčková Hana Hejkrlík Luboš
Hellerová Helena Hercíková Petruška Hering Pavel
Heřmanský Josef Hladík Jaroslav Hlásková Jana
Hložková Helena Hniková Lenka Hnyk Jiří
Hnyk Michal Holanová Jaroslava Hönigová Vlasta
Honys Zbyněk Horká Sylva Houba František
Hrubešová Ivana Hrubý Miloš Hudcová Zuzana
Hyrátová Marta Chalupný Karel Chmelík František
Chválová Věra Ipoltová Dagmar Jamnický Igor
Jandíková Ilona Jandová Dana Jašek Jaroslav
Jechová Judita Jeřábek Zdeněk Jung Radko
Jůzl Jiří Kácha Miroslav Kameníková Marta
Kasýková Jaroslava Kášková Jana Klement Vladimír
Klimešová Renáta Klouček Zdeněk Kloučková Jitka
Kocmichová Lenka Kodrlík František Komendová Sylvie
Kopáčková Jitka Kopská Libuše Kordová Olga
Kosař Aleš Kosina Zdeněk Kovář Karel
Kovář Vojtěch Král František Králová Alena
Krapková Zoja Kreisingerová Milena Krejčíková Jana
Krhounek Michal Krňáková Ivana Kroužek Vlastimil
Krušina Martin Kuba Jiří Kuba Karel
Kuba Zdeněk Kučera Aleš Kučera Jiří
Kučerová Alena Kupková Alice Kutzendörfer Tomáš
Kvapil Jan Lapský Tomáš Lazebníková Zdeňka
Ledvinka Václav Leiský Leander Lejško Karel
Lichtenberg Petr Liška Václav Lorenc Miloš
Macáková Renata Mádrová Růžena Maixnerová Lenka
Mandík Josef Mareček Pavel Marek Jan
Marešová Jiřina Martinek Vladimír Masopust Milan
Matouš Petr Matula Petr Mazancová Zuzana
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Mestenhauser Vladimír Michálek Jiří Michálek Zbyněk
Michalová Marie Mojrová Zuzana Morávková Marie
Mostecký Jiří Müller Julius Musil Jaromír
Nápravník Josef Navarčík Robin Nechutný Vladimír
Nejdl Zdeněk Neustupová Jana Nosek Josef
Nováková Magdaléna Novotná Vlasta Obrovský Ivan
Očenášová Ivana Paclt Josef Pacholová Jitka
Paleček Roman Pasáková Zdeňka Paseka Vítězslav
Pastorek Ivan Pastorková Jarmila Pastulová Michaela
Pavlišta Petr Pecka Lubomír Pěkný Josef
Pelikánová Anna Petersová Marie Petrášová Dana
Plachetka Jiří Plešák Stanislav Podsedníčková Dagmar
Pohanka Ladislav Pohlová Milena Pokorný David
Pokorný Jiří Popelka Jan Popelková Julie
Pospíšil Jan Poulová Ivana Pravcová Hana
Procházka Petr Procházka Petr Procházková Eva
Procházková Gabriela Procházková Lenka Ptaszkievicz Armand
Půlpán Tomáš Pyšek Josef Rabas Petr
Ramík Miloslav Rašková Alena Rašková Daniela
Rau Josef Rauš Pavel Reczek Miroslav
Reisnerová Hana Rosenreiter Václav Rozkot Miroslav
Rudolfová Dana Rutte Michal Rys Zdeněk
Salamánková Božena Sazimová Zdeňka Sazmová Dagmar
Sedlák Vratislav Scháno Petr Skalka Lubor
Skopový Miloslav Slámová Alžběta Slámová Květuše
Smolka Jaroslav Smutná Květoslava Sobel Aleš
Sommer Josef Souček Josip Soukup Jiří
Stárek Martin Stárková Lucie Strada Miloslav
Straka Jiří Straka Vladislav Strakatý František
Strašil Josef Svobodová Marcela Sýkorová Kateřina
Šantrůčková Dana Šída Jan Šimek Pavel
Šimek Rudolf Šimon Jindřich Škodová Zuzana
Šmehýl Jan Šnebergr Michal Šolc Miloslav
Špaček Petr Špitálník Miroslav Špulák Jan
Šťastná Jana Štindlová Jana Štyndl Vladimír
Švachulová Hana Švambergová Marcela Švec František
Švec Karel Švec Martin Švehla Václav
Švircová Hana Švorc Miloslav Táborová Zdeňka
Tokár Josef Toman Miroslav Trávníček Jiří
Trejbal Jindřich Tůmová Eva Turek Miloslav
Turková Helena Turková Ivana Tyburcová Miroslava
Tykva Josef Uhlíř Tomáš Urbanidesová Jana
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Vachatová Hana Válek Miloslav Valentová Ivana
Valentová Lenka Váňa Libor Vaníček Oldřich
Vaník Petr Vaňková Věra Vaňourek Miloslav
Vašková Drahomíra Vávra Vladimír Vavruška Miroslav
Vavřina Václav Veinerová Eva Vent Milan
Veselý Rudolf Vignerová Naděžda Višnička Josef
Vlček Richard Vocásková Radomíra Vodička Rostislav
Vojtěchovská Zuzana Vokner Ladislav Vokřálová Ingrid
Voldřich Lubomír Volný Jan Vondrouš Jiří
Vopatová Marie Votavová Dagmar Wagner Eduard
Weiss Jindřich Wolf Jiří Zábrodská Miluše
Zacharda Petr Zajíček Petr Zdeňková Eliška
Zima Miloš Zimová Marcela Zlatníček Jan
Žáček Jan Žáček Jiří Žižka Vítězslav

1984:  Ing. - obor fytotechnický
Bárta František Bartáková Stanislava Bašta Jaroslav
Beneš Milan Beneš Zdeněk Berka Miroslav
Bezpalcová Helena Bočková Miroslava Boštíčková Dáša
Brádková Iveta Brejník Gustav Brunhoferová Renata
Brychtová Hana Bubíková Věra Budková Libuše
Čabradová Eva Čadková Jarmila Čanda Petr
Čapková Dana Černá Eva Černý Petr
Červenka Pavel Červenková Zuzana Činková Daniela
Čížková Luďka Damašek Vratislav Damdinsureign Bajgalmaá
Diewocková Magda Dočekalová Jana Drahorád Josef
Dubský Martin Ďuríková Milena Dušek Josef
Dvořák Václav Dvořáková Jana Filipová Milada
Gabrielová Dana Habásko Petr Hakenová Liběna
Halousková Olga Hampejs Petr Hanzlíček Miroslav
Havíček Vladimír Hebká Renata Hladíková Ivana
Hladíková Milena Hlaváčková Iva Hlavová Marta
Hnízdil Michal Hodný Jiří Hofman Robert
Hochmanová Jana Holuška Vojtěch Holý Petr
Homola František Homutová Ivana Horáček Milan
Horáková Zdena Horejsek Jan Horníček Jaromír
Hrbáček Jan Hrdinová Kateřina Hrneček Jaroslav
Hubka Jaroslav Humpál Jaroslav Hybnerová Miroslava
Jacková Marie Janků Zuzana Januška Libor
Jerola Zsuzsanna Jirmusová Iva Jiřištová Hana
Jonáš Ivo Jonáš Viktor Jonášová Eva
Jonová Miluše Jungová Vladimíra Jungr Ivo
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Justová Miroslava Kadeřábek Ivo Kadlec Jaroslav
Kalinová Zuzana Kebzová Ludmila Kleibl Stanislav
Klika Gustav Kočíková Jana Kokrmentová Alena
Koláčková Marie Kopp Ivan Kortánek František
Kortánová Jana Kottek Milan Kozelek Igor
Krátký Milan Krčmář Ladislav Krejcar Zdeněk
Krejčí Jaromír Krejčí Jaroslav Krejčová Ivana
Kreysa Václav Krobová Alena Kros Vladimír
Křížová Jana Kubánková Anna Kuchtová Perla
Kumša Jiří Landová Alena Lehovcová Marie
Libecajtová Radmila Ludvová Anna Lüftner František
Machek Vladimír Majárová Ivana Malák Jaromír
Málek Jaroslav Maňáková Jana Mařík Pavel
Mařík Tomáš Máša František Matoušková Kateřina
Milata Pavel Milatová Ludmila Moc Zdeněk
Motlík Jaroslav Musilová Blanka Mutinský Karel
Mysliveček Roman Němcová Jana Němec Petr
Němečková Hana Netušil Miroslav Novotná Jana
Nový Květoslav Nový Luděk Odstrčilíková Dana
Ohem Stanislav Okenfusová Jindřiška Ornst Oldřich
Osvald Václav Paděrová Bronislava Pařízková Marie
Pečený Milan Perlinger Zdeněk Petráň Jiří
Petrášová Eva Petrlík Miloslav Plecháčková Miloslava
Podoláníková Marie Pokorná Blanka Pokorný Jiří
Proskovec Miroslav Přádová Jana Přibylová Eva
Purš Vladimír Rajtmajer Stanislav Robková Dagmar
Roušal Ivan Řezáč Pavel Sahulová Hana
Sazimová Eva Sechovcová Eva Sejpka Josef
Sekery Lubomír Siblíková Darja Simandl Václav
Simonová Dana Skalická Ivana Skopová Irena
Slabý Jaroslav Slunečková Miluše Smrčka Luboš
Sodomka Zdeněk Sodomková Zuzana Solnařová Viera
Soukup Jan Soukup Petr Stiebitzová Kateřina
Straka Zdeněk Stránský Jiří Suchomel Miloš
Svědíková Zdeňka Svoboda Pavel Svobodová Dana
Sys Petr Šára Jan Šašková Šárka
Šindelář Martin Škopek Vít Šlapánková Eva
Šnejdar Zdeněk Šobr Tomáš Šolcová Alena
Štafová Olga Štefan František Štejfa Miloslav
Šulová Helena Švojgr Luděk Táborová Irena
Táborská Jana Tauchman Vlastimil Tauchmanová Alena
Toman Zdeněk Tománková Renata Tomišková Ludmila
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Toulec Pavel Truxa František Turek Luboš
Tyller František Tyrychtr Jiří Uher Vladislav
Urbánková Zuzana Urbanová Rita Václavík Miloš
Vajdzionská Jana Vajgertová Marie Vaníčková Jarmila
Váňová Marie Vávrová Kateřina Vedralová Zdeňka
Vejrová Ilona Vencovská Irena Vencovský Josef
Vent Jiří Veselka Tomáš Vítek Miloslav
Vitner Čestmír Vlasák Martin Vokounová Milena
Voňka Miroslav Vršecký Zdeněk Všetečková Jitka
Wohlhöfner Jaroslav Zemánková Věra Zerzaňová Lenka
Zíma Jurij Žížala Jiří

1984:  Ing. - obor zootechnický
Abrahámová Miluše Balcar Jan Balounová Zita
Bartošová Hana Bazalová Lenka Bělohlávek Zdeněk
Beneš Petr Bican Petr Bláha Ivo
Blažková Božena Blažková Vlasta Brožek Jaromír
Bubeníčková Dana Buchta Miroslav Bukačová Radmila
Bukovič Jan Círová Hana Císař Pavel
Čapek Čeněk Čarek Jiří Černohausová Olga
Český Václav Čížek Jaroslav Čížková Miroslava
Daněk Jan Dlohošková Miluše Dohnalová Miroslava
Doležalová Jarmila Doležalová Věra Drchota Miroslav
Duchková Dana Fedor Pavel Fialová Luďka
Fiehmanová Renata Forejt Miroslav Franková Alena
Fuksová Ivana Gjurov Vasil Goldšmíd Aleš
Hála Zbyněk Hamáček František Hartlová Lenka
Held Lothar Herčík Zbyněk Hetzlová Dana
Horák Aleš Höschlová Irena Hoza Michael
Hrdina Karel Hrubý Otta Hubený Vladimír
Hudec Walter Hylmar Jaroslav Ille František
Janků Michal Jelínková Jarmila Jiřišta Vladimír
Kabuďa Josef Kadaníková Jitka Kalenský Jiří
Kalous Jaroslav Kaplanová Eva Kára Bohuslav
Kašíková Hana Kašpar Miloš Kašparová Zuzana
Klapka Jan Kocián Vladimír Kociánová Hana
Kolařík Pavel Kolečko Václav Kolínská Blanka
Končická Alena Končický Petr Konečná Anna
Kopalová Libuše Kordač Miloš Koubek Roman
Koudelová Lucie Koudelová Olga Koza Václav
Krajcrová Jarmila Král Josef Krejčová Alena
Kroupa Jan Křovinová Dana Kučerová Jana
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Kučerová Marcela Kunc Jiří Kuták Jaroslav
Lamprechtová Světlana Laňková Dana Lukáč Miroslav
Malindová Jana Marek Dobroslav Marková Zuzana
Maršík Jan Mašková Irena Matějková Jana
Matějková Jaroslava Mojžíšová Ludmila Moravec Josef
Mrkvanová Helena Mrkvička Josef Nedvědová Věra
Nehasil Luboš Nechvátal Pavel Nechybová Zuzana
Nekl Pavel Nekovářová Lenka Němeček Václav
Nepustil Petr Netolický Jiří Nouzová Jaroslava
Novák Karel Nováková Ivana Nováková Jana
Nováková Věra Novotná Věra Novotný Vladimír
Odehnalová Jitka Pácová Hana Padertová Jana
Paďourková Simona Papešová Lenka Papírníková Hana
Parůžková Eva Pávek Karel Pavlíková Ingrid
Pech Jiří Pekárková Iva Picková Irena
Plačková Jaroslava Pláteník Oldřich Počtová Eva
Pokorná Ivana Popová Květa Potoček Bohuslav
Procházková Růžena Prousková Marie Ptáček Jan
Rajhelová Kateřina Rešlová Marta Rulík Václav
Rychnovská Jana Říšský Karel Sádlíková Marie
Savický Jan Sedláčková Jarmila Scharfenová Hana
Schutzová Jana Skácelová Alena Skalková Ivana
Sládek Karel Slámová Pavla Slezáková Gabriela
Smetanová Michaela Sobotková Lenka Soukup Miroslav
Stára Antonín Stárek Miroslav Śtěrba Michal
Strejcová Václava Suchardová Lenka Sukniaková Zuzana
Svatek Vladimír Svobodová Zuzana Sychrová Milena
Šaloun Václav Šiler Jiří Šípová Iva
Šlégr Luboš Šnajdr Ivan Šnajdrová Daniela
Špička Adolf Šplíchal Igor Šťastná Marie
Štela Jiří Štůsek Zdeněk Šutera Václav
Tesařová Lenka Tocháčková Jana Tolar Viktor
Trojánek Antonín Tunklová Vladimíra Vacek Mojmír
Valentová Anna Vaněk Petr Vaňková Eva
Vaňková Lenka Váňová Marta Vápeník Petr
Vařejka Rudolf Vavřichová Irena Veselý Petr
Vítová Sylva Voděrek Pavel Vojtěchovský Zdeněk
Vokál Aleš Volenec Josef Volínová Milena
Vondružka Josef Voráčková Božena Voříšková Iva
Vovsová Jiřina Vyčítal Aleš Weber Albert
Winklerová Irena Zábrodská Helena Zelenka Pavel
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1985:  Ing. - obor fytotechnický
Anděl Petr Bartoňová Eva Bartoš Vlastislav
Baslerová-Brejníková Lenka Baumruková Jana Blažek Zdeněk
Brada Petr Bradová Eva Brenn Jiří
Buben Václav Bubnová Dana Bulín Václav
Burketová Lenka Buřič Vladimír Čech Rudolf
Čech Vlastimil Černý Petr Česák Miloš
Čiperová Taťána Čížek Milan Daniel Jiří
Deus Pavel Dolejš Luděk Dundáčková Hana
Dušek Stanislav Dvořák Ivan Dvořáková Zuzana
Edelmannová Jana Egert Pavel Fanta Stanislav
Fencl Stanislav Fictum Jan Fiřt Josef
Fliedrová Alena Fröhlich Vladimír Gojná Zuzana
Gut Robert Hablovičková Jitka Hálková Liběna
Hánová Hana Hašková Jana Hladík Jaroslav
Hofmanová Eva Holubová Hana Hrstková Irena
Hrubá Hana Hupák Ladislav Cháb Jaroslav
Charvátová Iva Chládek Jaroslav Cholenský Jan
Chromá Barbora Jancovská Jindra Janů Lenka
Jenč Milan Jeřábková Ivana Ježek František
Jiránek Ivo Jírová Lenka Justová Blanka
Kantner František Kapitola Petr Kasal Roman
Kasalová Ivana Kastner Kamil Kašová Hana
Kašpar Karel Kašpar Milan Kazda Jiří
Khorelova Eva Kinštová Renata Kladiva Milan
Klapka Michal Kleknerová Zděnka Klingerová Radana
Kohout Jindřich Kohout Petr Koňas Miloslav
Köpplová Miroslava Kortusová Oldřiška Košler Jiří
Kotlan Josef Král Jaroslav Král Josef
Kratochvíl Jaroslav Kratochvílová Iva Kratochvílová Jana
Kratochvílová Zdeňka Kraus Oldřich Krčíková Lada
Krsková Irena Křemenová Jaroslava Křížová Zuzana
Křovák Jaroslav Kubcová Ilona Kučerová Vladimíra
Kudláčková Eva Kudrnová Jana Kumbera Karel
Kurka Jiří Kuslová Milada Kůstka Michal
Kutina Josef Kvasilová Vladimíra Kychlerová Jana
Lácha Jan Lhotáková Jitka Logajová Zuzana
Lžičař Boris Macháčková Jitka Málková Irena
Maršálek Luboš Matějů Hana Matyk Jaroslav
Míka Hynek Mokříšová Jana Morávková Irena
Mourek Pavel Mráz Miloslav Nefe Jiří
Němec Luboš Nerad Jaromír Nesvadba Zdeněk
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Neuhäuslová Zdenka Nevosád Jiří Nezbeda Josef
Novotná Jitka Novotný Luboš Novotný Roman
Odvárka Jiří Pačes Martin Panahi-Gohlkeová Štěpánka
Peták Jiří Pintíř Jan Pleskot Stanislav
Podolská Věra Pospíšil Miroslav Prošek Vladim r
Ptáček Petr Rambousek František Ročková Irena
Rösselová Jana Rytinová Jana Sedlářová Zdeňka
Semelka Zdeněk Sirko Michal Sirková Zuzana
Skála Jaroslav Skalová Lenka Skuhravá Heda
Slejšková Eva Sluka Josef Smola Leon
Smrtová Jana Soběslavská Jana Soukup Josef
Sovičová Lenka Stanková Dana Stodola Václav
Suchánek Antonín Suchánková Šárka Suk Petr
Svátková Romana Svoboda Petr Svojanovská Eva
Svozilová Marcela Šilhán Jan Šimoníková Dana
Šinoglová Šárka Škardová Libuše Škoda Karel
Škvrnová Lada Tichý Vladimír Uhlík Martin
Urbášek Eduard Václavíková Mária Václavíková Šárka
Vaněček Zdeněk Vaništa Petr Velichová Ivana
Velká Jana Veselouš Jan Veselý Ctibor
Větrovská Lucie Víšek Miroslav Víšková Lenka
Vodička Lubomír Vorlíček Václav Vrba Karel
Vrňák Pavel Weis Zděnek Zajíček Luboš
Zehnálek Petr Zemanová Světluše Zikánová Jana
Zima Jan Žižka Karel Žvanutová Jitka

1985:  Ing. - obor zootechnický
Ambrož Josef Babová Jitka Baxa Petr
Bejčková Lenka Beyene Ayele Bialek Miroslav
Bílá Zuzana Blažek Jiří Břicháček Pavel
Burdová Michaela Buřičová Alena Cejnar Jaroslav
Čepičková Věra Doležal Jiří Drhová Zuzana
Dřízalová Marie Dvořák Ivan Eliáš David
El-Moussawi Jana Faktor Martin Felixová Blanka
Fiala Karel Fialková Vladimíra Fikejzl Luboš
Forejtová Jana Fremrová Vratislava Frydrych Miroslav
Haismanová Karla Hájková Markéta Hanková Milena
Hanousek Oldřich Hašek František Hausenblas Oto
Hienl Petr Holcmanová Jitka Hořická Nora
Hrubeš Miroslav Chládek Ivo Chodorová Ivana
Chromková Jaroslava Chytil Jan Izylowski Pitr
Janda Martin Jandourek Jaroslav Jandová Ludmila



90

Jansa Vladimír Jelínek František Ježková Eva
Jílek Jaromír Jindra Miroslav Jindrová Ivana
Jíša František Kadochová Eva Kakos Karel
Karásek Vladimír Kasal Jiří Kobylková Martina
Köhler Petr Kohoutová Miloslava Kolářová Irena
Koudelka Jiří Kováčik Peter Kozánek Jiří
Kožant Petr Kračmarová Dagmar Krátký Lubomír
Kratochvílová Miroslava Kraus Zdeněk Krliš Václav
Krsková Marie Kubista Karel Kučerová Yvona
Kuklová Eva Kuklová Iveta Kunclová Edita
Kurka Aleš Kurycht Pavel Kvapilová Ludmila
Landrgott Igor Lodr Jiří Macák Dalibor
Mahler Zdeněk Marek Roman Mařík Martin
Matějka Mojmír Mičunková Jitka Michalová Lenka
Míková Jana Ministrová Jana Mizera Roman
Mlatečková Eva Mlatečková Olga Mourek Pavel
Müllerová Monika Nejedlý Jiří Němcová Jana
Nezbedová Věra Ňorbová Iveta Novák Aleš
Novák Jan Olšarová Věra Opatrná Ivana
Opočenská Karla Papík Michal Pašková Olga
Pátek Jaroslav Patřičný Pavel Peša Karol
Petrtýl Ivan Petrtýlová Šárka Pilíková Marie
Plaček Stanislav Plešáková Doris Pospíšilová Eva
Pospíšilová Věra Pošvářová Radka Poživil Josef
Procházka Jiří Procházka Radovan Procházková Marcela
Půža Jan Rittich Pavel Roček Ivo
Roček Jan Ron Jan Rothbauerová Zora
Rychlý Ivan Sevald Václav Schneiderová Milada
Schwallerová Blanka Simerská Markéta Skýpala Jiří
Sládková Vladimíra Smetanová Lenka Sršeň Vlastimil
Strankmüller Petr Stránská Ladislava Svejkovská Eva
Syrovátka Libor Šafářová Stanislava Šarochová Miroslava
Šebková Lenka Šeda Jan Šefčík Ondřej
Šístek Petr Škopík Miroslav Šobr Miloslav
Štanglová Miloslava Štefanová Dana Štefanová Simona
Šuma Jan Topinka Jiří Tučková Veronika
Turecká Simona Váchal Jiří Valkovičová Stanislava
Vaněk Michal Vaník Richard Vig Stanislav
Vlachová Eva Vokurková Ivana Voldřich Jiří
Volovecká Jaroslava Voňavka Martin Voříšek Milan
Waňková Zuzana Wenzel Jiří Zajícová Pavla
Zajíček Petr Zajíčková Miroslava Záleská Růžena
Zelená Marie Zelenka Jiří Žufanová Marie
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1986:  Ing. - obor fytotechnický
Bartoš František Bartošová Květoslava Bělina Jaroslav
Bém Roman Bémová Kateřina Beneš Ludvík
Bezecná Olga Bluma Milan Bosák Jan
Brtna Josef Bureš Josef Canga Alfons Pedro
Capouchová Ivana Čelišová Lenka Černá Hana
Černá Jana Černá Šárka Černý Zdeněk
Čížek Pavel Dědek Jaromír Dlouhá Iva
Dobiášová Barbora Doleček Antonín Doležal Ludvík
Domkář Jaroslav Dorňák Pavel Drbal Vojtěch
Duffek Miroslav Duffek Zdeněk Duřt Zdeněk
Dušková Věra Dvořák Karel Effenberger Petr
Effenbergerová Vladimíra Enžlová Magdaléna Filipová Ivana
Flegerová Dana Fořtová Renáta Foukal Vladislav
Francl Jindřich Galantičová Ivana Grabmüllerová Radka
Hájková Jana Hamerský Roman Hamplová Eva
Hanka Petr Havlíček Karel Havlík Petr
Hendrychová Iveta Herbenová Anna Herman Josef
Hlaváčková Jitka Holá Jana Holoubek Otto
Honzík Roman Hospůdka Stanislav Hrubý Petr
Hrubý Vítězslav Hubáčková Eva Hůlka Karel
Chládková Kateřina Chmelíková Eva Izbická Helena
Jandová Jarmila Janků Jaroslava Janotka Josef
Kačírek Josef Kantárová Eliška Karásek Václav
Kasal Milan Kašpar Karel Kazda Jan
Kebert Vladimír Kerner Karel Khun Jiří
Klabzubová Stanislava Klečanský Josef Knížková Markéta
Knob Martin Kocourek Aleš Kohoutová Klára
Kolomazník Petr Kopáčová Hana Kopic Jaroslav
Kotyza Petr    Koudelová Šárka Kovanda Petr
Kovařík Daniel Kožešníková Ivana Krákorová Ivana 
Krátká Jaroslava Krejčová Irena Krutská Marie
Kučera Jaroslav Lačňák Vladimír Ledová Lucie
Lehovcová Alena Lehovcová Barbara Lehovec Pavel
Lemberková Marcela Líbal Petr Lubinová Eva
Mach Jaroslav Mach Stanislav Marková Jana
Maršálková Dana Martinec Michal Matura Josef
Michalíček Pavel Moštková Daniela Moudrý Zdeněk
Mouchová Eva Mrázková Romana Nášel Jiří
Němcová Hana Nohýnková Jiřina Nosková Jarmila
Novák Daniel Pavlíček Libor Pavlíčková Hana
Pavlíková Dana Pěnkavová Alice Pícha Aleš



92

Plešingrová Olga Plíšek Karel Podnecký Jiří
Pokorná Anna Pošar Martin Prokůpková Lenka
Přibyl Vlastimil Rasochová Lada Rechcígel Pavel
Roiková Renata Ronová Kateřina Rybák Aleš
Řehák Vít Sadílková Alena Sedláček Daniel
Seidl Radek Sekera Pavel Schořová Dagmar
Schwott Petr Smorádek Vlastislav Socháňová Renata
Sochová Daniela Somberg Vít Srb Petr
Stejskal Václav Stodůlka Jan Svobodová Zuzana
Šamsová Jaroslava Šarbortová Štěpánka Šedivá Alena
Šenkýřová  Jitka Šiková Eva Šikut Libor
Škrabánek Jaroslav Šmolíková Jitka Štamberová Věra
Šuková Markéta Šulcová Eva Šulová Zuzana
Švec Jan    Terich Milan Tlamková Irena
Trulley Vítězslav Tuláčková Vlasta Uhlík Jan
Urbanová Lenka Vaculík Libor Vágner Roman
Veselá Ivana Veselý Tomáš Vítková Lenka
Volf Martin Vurmová Ivana Výborná Věra
Zámečníková Miroslava Zelenková Jana Žvachtová Ladislava

1986:  Ing. - obor zootechnický
Adamů Pavel Barcalová Ivana Barešová Ivana
Bárta Erich Bayer Martin Bechyně Jiří
Bém Luboš Beneš Michal Beránek Pavel
Berková Tamara Blažková Jaroslava Blín Jaromír
Brožíková Dana Brožová Hana Břečka Josef
Bulíčková Ivana Cidlinová Šárka Císař Milan
Čejková Marie Divíšková Irena Dlouhá Radomíra
Dolejšová Vladimíra Donát Jiří Dufka Jiří
Dušek Michal Dušek Stanislav Džbánková Jaroslava
Farion Roman Fess Miroslav Fidrantová Milada
Flajšhans Martin. Friedl Dušan Glas Vladimír
Gregor Alexandr Hájková Daniela Hančová Ilona
Hanousková Dana Harhajová Marika Hlaváč Karel
Hodačová Danuše Holubeková Jana Homolka Petr
Horáčková Dana Houšková Ladislava Hubáček Ivo
Hušek Petr Hvězda Miloš Jančíková Dagmar
Janoušek Milan Jansová Helena Jehlička Jiří
Ježková Alena Jínová Iveta Jonák Petr
Kadaníková Jitka Kadeřábek Jiří Kadeřávek Jan
Kapic Tomáš Kasíková Iva Kasina Jiří
Klepsa Josef Kočišová Věra Kodytek Miroslav
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Kodytková Kateřina Kolečko Václav Konrád Richard
Kopecký Miroslav Koubková Milena Kraftová Jana
Krast Richard Kučera Jiří Kuželová Eliška
Kvaček Jaromír Langr Jaroslav Ledvinová Jana
Libnarová Naděžda Luňáček Luděk Mackrlová Tereza
Malířová Jaroslava Malý Jaroslav Malý Lubomír
Marťáková Romana Marvan Lukáš Matyášová Pavla
Mičkalová Ivana Mičková Ivana Mrkvánková Zdenka
Mühlbachová Gabriela Munzarová Tereza Najman Jiří
Nečilová Zuzana Nevrlá Sylva Novotný Petr
Obadálek Jan Ondruš Vlastislav Pek Roman
Petrovický Karel Procházka Ivan Pšeničková Zuzana
Rohlena Petr Rom Jaroslav Roudnická Jiřina
Růžek Martin Růžičková Dana Růžičková Taťána
Ryšavý Ivo Říhová Lenka Serynková Renata
Schwarzová Jiřina Skružný Tomáš Sládek Jiří
Slavíčková Blanka Sližová Renata Sonková Marie
Sovová Zuzana Spurný Stanislav Stehlík Bohumil
Stehlíková Soňa Stoklasová Miroslava Stupka Roman
Suchomel Petr Száková Jiřina Šimůnková Yvetta
Škoda Michal Šmíd Ladislav Šolcová Zuzana
Špale Miloš Špička Miroslav Štrupl Jiří
Tačner Jiří Tkáč Vladimír Trebatická Martina
Vaisová Alena Vajdl Martin Vanický Luděk
Veselý Martin Voženílek Jaroslav Vrbová Dana
Vrtilka Luboš Wurstová Simona Zachová Hana
Zachová Ivona Zajícová Marta Zajíček Jiří
Závodská Iveta Zdeněk Pavel

1987:  Ing. - obor fytotechnický
Andr Jiří Benešová Barbora Blochin Jiří
Bogdanová Jitka Boháček Michael Borecký Tomáš
Boturová Jana Bouška František Brožová Milena
Brůžková Lenka Bryknarová Jaroslava Brzica Vlastimil
Burkerová Lenka Cibulková Ivana Cmíral Jaroslav
Culková Marie Cyvínová Šárka Čadek Karel
Čadková Hana Čechová Zuzana Čeleda Libor
Černá Renata Čížková Lenka Derflová Jana
Doležal Oldřich Dostálová Eva Dubrovská Iveta
Dudek Jiří Dvořáček Jiří Eiseltová Martina
Fiala Josef Forbelský Pavel Frühwirtová Eva
Gorčicová Ivana Gottwaldová Daniela Gryndler Pavel
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Hadač Václav Haincová Lenka Hájková Milena
Hakrová Kateřina Hátlová Valentina Hauzarová Regina
Hejnák Václav Henychová Irena Herejková Jana
Hervertová Magda Hlávková Alena Holeček Jaroslav
Homola Milan Horská Hana Houžvic Milan
Hubáčková Blanka Hübnerová Martina Hudcová Hana
Humpál Jaroslav Janglová Zuzana Janovcová Šárka
Járka Rudolf Jaroš Jiří Javořík Roman
Jelínková Hana Jirásek Jiří Jirková Alena
Kabíček Jan Kainarová Marie Kalužáková Eva
Kamaryt Miloš Kantor Pavel Kapuscinský Jan
Kernerová Luďka Kletečková Hana Kňákal Petr
Kňákalová Hana Knytl Petr Kocman Vítězslav
Kohoutová Kamila Košťálová Marcela Král Václav
Krásný Miloš Kratochvíl Zdeněk Kroc Miloslav
Kroulík Miroslav Krpálek Jan Křehlík Luděk
Křemenák Jiří Kšanda Miroslav Küblbeck Jan
Kubová Daniela Kuncová Dagmar Kurka Miloš
Kuthanová Věra Kváča Karel Květová Petra
Kyriakos Kourris Leden Milan Lojda Jiří
Lunda Roman Michalcová Jitka Motlík Jaroslav
Mrázek Vladimír Müllerová Alexandra Myška Jiří
Nálepová Jolana Nebálková Dana Nedbal Petr
Nedvědická Blanka Němec Stanislav Nežerka Aleš
Novák Josef Nováková Věra Papoušková Ludmila
Pasáková Ivana Peroutková Anděla Pilař Milan
Piller Jiří Pivoňka Luboš Pochmon Břetislav
Pondělík Pavel Popelka Bohumil Popl Ivan
Poplová Renata Procházka Milan Procházka Zdeněk
Procházková Hana Procházková Jana Prokůpek Petr
Rumplík Karel Řádová Blanka Řehák Jiří
Sedmidubská Jana Sejf Nezár Skalka Luboš
Slavík Martin Slováček Jaroslav Souček Václav
Soukup Vítězslav Soukupová Michaela Staňková Pavlína
Stanzel Jan Stará Anna Stolínová Ilona
Střasák František Suchý Martin Sumcová Dagmar
Svobodová Renata Svobodová Věra Synková Alena
Šindelář Martin Šmoranc Miroslav Šonská Ivana
Šrámková Leona Šromová Daniela Štusáková Barbora
Šubová Jitka Švingrová Hana Toman Jan
Uchytil Jaromír Urban Ladislav Václavek Lubor
Vaindlová Martina Vávra Martin Vavrlová Jana
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Vejmělek Jiří Veletová Dana Vít Adolf
Vít Stanislav Vojtíšková Ivana Volfová Eva
Volná Bibiána Vondra Tomáš Vondráček Pavel
Vostřezová Ivana Votavová Olga Vrubelová Ivana
Vyoral Vladimír Wustingerová Jana Záhrubská Miluše
Zaplatílková Lenka Zelinková Květa Zukal Arnošt
Žák Vilém

1987:  Ing. - obor zootechnický
Adler Petr Albrecht Pavel Babický Jan
Balvín Radovan Bardiovský Milan Bárdyová Iveta
Bárta Josef Bazala Martin Beneš Vladimír
Beran Ota Bernardinová Marie Bernardová Marcela
Beštová Jana Brůnová Alena Brzobohatý Dušan 
Bulinová Eva Burdych Vítězslav Cimburková Kateřina
Čapek Jan Čerkasov Jiří Černý Karel
Čížek Miroslav Dobeš Tomáš Dragounová Hana
Dvorščáková Lenka Dvořáčková Lada Dvořáková Jana
Dymák Petr Filip Marcel Frydrych Rostislav
Gajdoš Milan Golla Vladimír Gruntorádová Ivana
Hájková Martina Hasman Pavel Hejduková Jana
Henrych Tomáš Heráň Miroslav Heřmanský Petr
Hladíková Libuše Hladovec Jiří Holík Jiří
Holmanová Martina Horký Pavel Hronek Stanislav
Hucl Jiří Hudcová Marcela Chlistovský Pavel
Chmelík Ladislav Chudá Marcela Iljušková Jana
Jabůrek Petr Janoušek Milan Jebavý Lukáš
Jirásek Petr Kabeš Pavel Kačírek Martin
Kejda Jaromír Kieslinger Alan Klánová Renata
Klinovská Marie Kolář Michal Kolář Roman
Kolečková Marcela Kolisková Eva Kostelníčková Miloslava
Koutecká Monika Kracíková Olga Kráčmera Jiří
Krejčí Marek Kříž Petr Kubát Martin
Kubík Zbyněk Kučerová Jana Kvisová Tereza
Kvíz Josef Kynterová Zuzana Ledvinková Monika
Lhotský Pavel Lisnerová Magdaléna Lněníčková Dagmar
Lochmanová Romana Lysenko Ivan Macíková Lenka
Mach Jiří Makebo Mara Malík Jan
Marhanová Romana Mašek Václav Mašková Irena
Měchurová Kamila Menclová Ivana Míka Vladimír
Milka Bronislav Mlázovská Pavlína Mojžíšová Ludmila
Morava Petr Mrázová Ivana Muknšnábl Luboš
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Nagy-Tesařová Zuzana Natiti Megarez John Němcová Lenka
Netolický Jiří Novák Karel Novotný Ivo
Novotný Pavel Pánek Václav Pártlová Renata
Pavlů Vilém Pecháček Radek Petrášek Ivan
Petříková Monika Pivoňková Ivana Plašilová Jiřina
Platil Jan Pleskot Arnošt Polák Vít
Polívková Věra Potůček Miloslav Pour Milan
Prášilová Iva Procházková Silvie Pulkrábek Milan
Rada Vojtěch Rezková Jana Richterová Adéla
Rus Jan Říha Josef Schutzová Jana
Skalický Jaroslav Skokanová Jana Sojka Ondráš
Soukup Milan Stehlík Josef Straka Petr
Stůj Jaroslav Suk  Petr Šedová Eva
Šilpoch Miroslav Šíma Lubomír Šimek Jan
Šimerda Jan Šimon Petr Škobis Pavel
Špínová Iva Štěpánová Monika Štětinová Květoslava
Táborský Pavel Taxová Veronika Tomášek Martin
Tomášková Pavla Tomeš Michal Toufarová Zdena
Truhelková Ilona Vacík Ivan Vedral Luboš
Veselý Pavel Višňák Michal Vít Martin
Vitáček Zdeněk Vízner Petr Volf Pavel
Volfová Zuzana Vonička Pavel Vrabec Petr
Zahradníková Caroline Zelenka Antonín Zelenková Jitka
Žák Petr Žďánský Ivo Žilková Miluše
Žítek Dalibor

1988:  Ing. - obor fytotechnický 
Agapová Jaroslava Bašus Libor Beneš Vlaďko
Beran Jan Böerová Drahuše Boušková Iveta
Boušková Romana Brada Zdeněk Brandtl Zdeněk
Buddeusová Soňa Budský Martin Burdová Ivana
Cermanová Eva Civín Josef Coufová Jitka
Cseh Katalin Čekal Jan Čemus Miroslav
Černý Oldřich Čihula Zbyněk Čížek Jan
Dalešická Dana Dalešický Václav Dostálková Martina
Dostálová Iva Doubrava Petr Doubravová Ivana
Dvořák Roman Ešpandr Václav Fenclová Šárka
Frumar Miloslav Gebrtová Ivana Groušl Václav
Hanč Martin Härtel Handrij Hobza Milan
Horáková Hana Horčička Leoš Horková Kateřina
Houška Vít Hruška Tomáš Chlupáč Aleš
Chmelíková Simona Jablečník Jindřich Janák Tomáš



97

Janauer Viktor Jančárek Zdeněk Janeček Vladimír
Janošťák Ivan Janoušková Elena Jenč Filip
Jindrová Jitka Joklová Jaroslava Juhová Marcela
Kalinová Jana Kameník Josef Karlová Libuše
Kettner Ivo Kobera Václav Kopecký Aleš
Kopecký Radovan Kovandová Marie Kovaříková Věra
Kozlovský Libor Krček Petr Kristek Lubor
Kroupa Karel Křivský Oldřich Kudrnová Hana
Kužílek Milan Ladmanová Renata Landová Renáta
Lípa Martin Lubičová Lea Luhan Erich
Mach Jiří Macháčková Miloslava Malý Radek
Marešová Marcela Mařík Petr Masopust Vít
Matys Vlastimil Meister David Mentberger Jiří
Michel Josef Michelová Renáta Mikula Václav
Nedvěd Aleš Nekvasilová Jaroslava Netáhlová Jana
Nevařilová Hana Nová Marcela Novotný Jan
Novotný Jaroslav Novotný Pavel Ondřejová Jana
Ouřada Jaroslav Pavlič Peter Pavličová Eva
Pernetová Eva Pešinová Irena Petrová Miroslava
Pilát Tomáš Plechatá Jitka Pokorná Pavla
Polmová Eva Pospíšilová Libuše Procházková Ivana
Procházková Jana Prokop Michal Rais Vladimír
Rašín Vladimír Rauscherová Petra Rédl Josef
Rerych Zdeněk Rolník Jiří Roudná Ludmila
Rudolf Michal Rylich Josef Ryšavý Otakar
Rytíř Pavel Říha Leoš Salava Jaroslav
Sekerková Marie Severová Markéta Schneiberg Aleš
Schutová Ivana Silovský Karel Slípka Jan
Smažíková Marcela Smolíková Iva Srdínková Jindra
Stašová Lenka Suchanová Pavla Suchomel Martin
Svatoš Petr Svoboda Marcel Svoboda Vladimír
Svobodová Vladimíra Šalamounová Petra Škoda Karel
Šolc Ondřej Špička Jaroslav Šrenková Yvona
Šťastný Josef Šuková Veronika Šupka Bohumil
Trcková Milena Trnčíř Lubor Tuček Ivan
Tyrol Ivan Uždilová Helena Vacek Emerich
Vacek Jaroslav Václavek Tomáš Valtera Jiří
Vaňková Zdeňka Vávra Radek Vavřičková Štěpánka
Vavřich Petr Veselá Iveta Vičařová Martina
Vojtová Jana Vondráš Jan Vydrová Vladimíra
Vyskočil Zbyněk Vytisková Zdeňka Weigl Martin
Wildová Olga Zakopalová Lenka Zalabák Petr
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Zemanová Dana Zima Vladislav Znamínko Pavel
Živsová Kateřina Žůrek Vít

1988:  Ing. - obor zootechnický
Baloun Tomáš Bašek Jindřich Beck Daniel
Běhounková Olga Bíbová Jana Bis Jaroslav
Boháčková Eva Brabec Marek Breburdová Dana
Bubeník Martin Čamská Hana Čápová Lydie
Čermáková Alena Černý Pavel Čvančarová Vladimíra
Darda Zdeněk Dědková Ludmila Draxlerová Ivana
Duffková Dagmar Dušek Radim Dušková Monika
Dvořák Pavel Elfmar Michal Elfmarková Věra
Fečko Libor Fencl Radek Fibír Josef
Gábová Dana Gotthardová Lenka Gottstein Otomar
Grubner Miroslav Hájek Josef Hájková Veronika
Hatina Jiří Hauptman Petr Hejl Jiří
Hejzlar Samuel Hladík Josef Hlava Roman
Hofmeisterová Martina Honys Vít Hora Jiří
Horák Pavel Hovorka Ivan Hrdá Ilona
Hroch David Hromádková Dagmar Hudcovic Tomáš
Hudec Milan Hujer Tomáš Chalupa Tomáš
Chlopčík Radim Jamnická Jaroslava Jánešová Jitka
Jedlička Martin Jelínek Václav Jilemnický Jaromír
Juřica Tomáš Kačírková Zina Kárník Petr
Kárníková Zuzana Kočová Jana Kolár Ivan 
Konstantinová Lucie Kořínek Miroslav Koucká Eva
Koudelková Marie Kovář Roman Králová Irena
Krátká Eva Kratochvílová Hana Krejčí Lenka
Krinková Jana Kruschinová Světlana Křížková Ivana
Kubát Luboš Kubín Ondřej Kukelková Radka
Liederhausová Lenka Lisová Helena Lišková Marcela
Málek Vladimír Malínský Jiří Malý Jaroslav
Marková Ivana Mašínová Petra Matoušková Markéta
Mikeš Václav Milfait René Miřátský Jiří
Mlázovský Zdeněk Moudrá Veronika Mrózek Richard
Mušálková Vladimíra Němec Antonín Němeček Vladimír
Němečková Jitka Nováková Dagmar Nyklová Jana
Olmrová Eliška Opl Václav Ovsík Petr
Pecen Jaroslav Pelíšek Jiří Piskáčková Iveta
Plánková Iveta Plátěnková Marie Pohunková Radka
Procházka Ivo Prokopec Ondřej Puldová Marie
Roubal Karel Roubalová Ivana Sedláček Libor
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Seidel Martin Schönbeková Ilona Sirová Zdeňka
Slancová Štěpánka Staňková Ivana Stýblo Jiří
Sýkora Stanislav Szwarcová Monika Šeda Vlastimil
Šedivec Jaromír Šimák Pavel Šípková Jana
Šolcová Elena Šollar Jan Štěpánek Zdeněk
Šusta Zdeněk Švihálková Dana Toniniová Jana
Trčala Michal Turecki Tomáš Váňa Jaroslav
Vaňous Jan Vávra Pavel Velík František
Veselá Ludmila Veselá Zdeňka Veverka Martin
Vicenec Jan Viktora Josef Víta Radovan
Vítová Ivana Vondráček Luboš Voňková Šárka
Votruba Jaroslav Vovsová Radka Vtípilová Romana
Vychodil Ivan Vysloužilová Kateřina Walentová Jitka
Wiesner Milan Wildner Robert Zachystalová Galina
Zajíc Ladislav Zdanowiczová Kateřina Zoubková Marie

1989:  Ing. - obor fytotechnický
Benák René Bílek Daniel Bisová Hana
Blohoň Milan Bobčík Rudolf Bolek Rostislav
Borůvková Marie Brantová Jana Brož Petr
Břečťan René Břeňová Renata Burdová Věra
Bureš Petr Cibulka Jaroslav Cvrček Pavel
Čagánek Dan Čech Vladimír Divínová Pavla
Drapač Stanislav Fiala Pavel Fialová Martina
Flusek Aleš Gemelová Lenka Ginzel Martin
Glaser Jiří Gruber Josef Gryndler Emilián
Habrovanský Vladimír Hápová Jitka Havlíček Vladimír
Heřmánek Josef Hlavatý Jan Holubcová Ilona
Horáčková Ivona Horká Vlasta Hořínek Jiří
Hozová Olga Hrazdil Vladimír Huková Ludmila
Hůla Miroslav Chlistovská Lenka Jarolímková Martina
Jaroš Jaromír Javůrková Věra Jindřichová Šárka
Kakeš Milan Kala Martin Kalivoda Jiří
Kamínek Petr Karnoltová Martina Kašparová Dagmar
Khun Ivo Kinšt Tomáš Knotek Milan
Koděra Ivan Kohoutová Markéta Kortanová Alena
Kostková Arnoštka Kotvová Monika Králová Hana
Krč Tomáš Kreiplová Zdeňka Krulich Ladislav
Kryštof Petr Kříž Vlastimil Kubíček Slavomír
Kubistová Lenka Kulas Ladislav Kulová Lenka
Lambertová Eva Langrová Jana Lengál Zdeněk
Lepešková Irena Malá Adriena Marek Blahoslav
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Martinová Marie Medková Bohuslava Michlová Jitka
Míka Jan Mikulová Blanka Morozinski Jan
Müllerová Anna Mundilová Marie Němcová Eva
Nesvadba Vladimír Nevelöš Tomáš Nosek Jaroslav
Novák Jiří Nováková Michaela Novotný Petr
Nový Jiří Nožičková Jana Obešlo Pavel
Pánek Petr Panská Eva Pekařová Jana
Pernerová Helena Pešek Pavel Pešková Hana
Petrásková Jana Pluhař Petr Polcar Miroslav
Poljak Hynek Pospíšilová Hana Povolný Pavel
Prokop Jaroslav Prouzová Jana Ratmajer Stanislav
Rečková Zuzana Röhrichová Dagmar Rožaniecová Michala
Řezáčová Alena Sandanusová Ivana Seidl Vladimír
Sekáč Karel Skallová Helena Slavík Richard
Sluková Lenka Smotlacha Radek Smotlachová Jarmila
Staněk Milan Strnádková Dagmar Suchý Jiří
Svěcená Blanka Svoboda Petr Syrová Dana
Šanda Martin Šára Petr Šedivý Jindřich
Šefrnová Yvetta Šímová Silvie Šíp Jaromír
Široká Štěpánka Škopek Petr Šnajdrová Eva
Šorf Jiří Šourková Jaroslava Šrámek Petr
Šrámková Kateřina Šroller Ondřej Štech Antonín
Šulc Jiří Švadlenka Jaroslav Švéda Richard
Taucová Jana Tesárková Pavlína Tesařová Helena
Teslík Václav Tichý Karel Tomášek Jaroslav
Tomeš Roman Trnavský Tomáš Tunkl Josef
Tyller Roman Vacková Miroslava Vaněk Jiří
Vaněk Petr Vaňková Eva Vavřina Petr
Vítek Martin Vitnerová Jana Vondrášová Blanka
Vrba Martin Weissová Jana Zieglerová Alice

1989:  Ing. - obor zootechnický
Adámková Dagmar Aragón Acosta Yunior Babáčková Lada
Babor Jaroslav Báča Jiří Bartll Miroslav
Bartoň Luděk Bartoníčková Jana Benda Tomáš
Beran Josef Berčík Vladimír Berčíková Sylvie
Bína Jan Bocek Radomír Bolard Richard
Branbergerová Andrea Brůna Petr Bubeníček Ivan
Bukovská Blanka Burdych Jiří Bursík Tomáš
Buřič Jiří Cubínková Monika Čermáková Václava
Černá Zuzana Čislikovská Hana Dlabolová Olga
Dobrovolná Renata Dvořák Milan Ebr Josef
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Eichler Viktor Eminger Václav Faltus Marek
Fišerová Ludmila Fonhauser Daniel Formanová Vladimíra
Franc Pavel Glos Jaroslav Hejnalová Jana
Hevák Michal Hlaváček Roman Hrnčíř Milan
Hronek Karel Hrušková Eva Hurtová Jana
Hurych Martin Jáchim Jiří Jakl Miroslav
Janhuba Vojtěch Janovský Jan Jarolímková Zuzana
Ježek Martin Johanides Martin Jurčíková Lenka
Kabelka Michal Kahún Ivan Kahúnová Michaela
Kaplan Petr Klempýř Václav Kliková Jana
Kmoníček Vladimír Knížek Josef Knížková Markéta
Konopík Jan Kosková Dagmar Kotaška Petr
Kovanda Vladimír Kovář Karel Kozáková Renáta
Král Jan Kubíčková Helena Kučera Tomáš
Kyselová Romana Luknišová Agáta Magličová Dana
Mahlerová Hana Machatý Jaromír Mareš Jiří
Matoušek Václav Míč Jaroslav Migl Jan
Mihal Milan Mihulka František Michálek Jan
Míka Václav Mikeska Ladislav Mlateček Jiří
Mourycová Veronika Nachtigal Igor Němečková Ivona
Nhasse Nama Nicolasová Garcia Ybeis Nosál Zdeněk
Novák Marek Novosadová Lenka Novotná Katarína
Novotný Josef Novotný Václav Pazderová Zuzana
Plaček Jiří Pomikálek Jiří Pospíšil Jan
Prokopová Lucie Protiva Václav Přibík Petr
Rejholec Pavel Rittig Jaroslav Rod Jaroslav
Růžička Zdeněk Ryšánová Milena Sedmiková Markéta
Sehnal Tomáš Severa Karel Severýn Petr
Schöppová Iveta Skalka Michal Skalková Jana
Slabá Zuzana Starý Jan Straková Marie
Stýblo Pavel Svatoš Petr Svoboda Petr
Šafránková Markéta Šebek Petr Šeredová Marta
Šidáková Lenka Šindler Jiří Šmídová Šárka
Špalek Pavel Šťastná Jarmila Štěchová Martina
Štěpánek Miroslav Štrudl Milan Štýbnarová Hana
Šulcová Ivana Švecová Olga Švejda Jaroslav
Tesařová Marie Vacková Kateřina Václavíková Dana
Vajchr Václav Valentík Petr Valeš Vlastimil
Vallová Jitka Vanka Radek Vavříková Dagmar
Vébr Radomír Vesecký Milan Veselá Ludmila
Viková Lenka Vít Radek Vocel Jan
Vyoralová Jana Wasserbauer Zdeněk Záhorovská Dagmar
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Zajíček Oldřich Zárybnická Lenka Ziková Veronika
Zittová Dagmar Zmeškalová Šárka Žežulka Petr

1990:  Ing. - obor fytotechnický
Bartoschek Jan Belatková Pavlína Benedikt Petr
Beran Pavel Blažková Magda Bouda Karel
Brejcha Jindřich Brom Radek Bukovský Jiří
Čermák Michal Číhalová Dáša Dejmal Ivan
Dostál Jiří Dropková Tamara Dufalová Jana
Fadrhonc Petr Frouz Jan Hátle Josef
Havlíková Olga Hejdánková Ludmila Hofman Miroslav
Hornychová  Jana Hořčička Pavel Housková Anna
Hovorková Hana Hrdina Josef Hruša Petr
Jahnová Renata Janotová Vendula Jedlička Luboš
Jonáš Tomáš Joska Tomáš Jurnický Tibor
Kadaník Emil Kafka Vladislav Kopta Josef
Korábek Pavel Koucký Petr Krátký Milan
Kreidl Roman Krejčová Helena Kršková Lada
Krupičková Iveta Křišťanová Martina Kukla Tomáš
Láska Vladimír Legler Max Lukavec Petr
Mach Vladimír Manďáková Iva Martinek Petr
Martínková Hana Matuška Tomáš Mohyla Zdeněk
Moravcová Romana Mráček Václav Němec Martin
Nešněra Martin Nikodémová Zdena Nohejlová Renata
Novák Miroslav Novák Stanislav Nováková Sylva
Ornst Michal Osvaldová Blanka Pavlásková Regina
Pazdera Petr Pelant Josef Petráček Jan
Plodková Zdeňka Poláček Petr Richtr Vladimír
Rohlenová Monika Řehák Ladislav Řehák Miroslav
Řekl Martin Snop Josef Stará Alena
Starý Ondřej Svatoň Libor Svoboda Miloslav
Svoboda Pavel Šádová Renáta Šanda Karel
Šimůnková Vlasta Šípová Iva Špaček Martin
Šťovíčková Marie Švorcová Martina Umová Barbora
Vaic Miroslav Váňa Radek Vávrová Eliška
Vejr Bohdan Vilímková Šárka Vítová Jana
Votápková Naděžda Zahálka Roman Zahálková Iveta
Zahradník Vladimír Zelenka Stanislav Zeman Jiří
Žižka Jan Žůrková Denisa

1990:  Ing. - obor zootechnický
Balounová Jana Bechyně Jan Beneš Jan
Beránek Jaromír Bílek Pavel Blecha Jiří
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Bobuski Jiří Cuřín Pavel Čihař Jiří
Danielová Bronislava Dufek Petr Ebrová Kateřina
Efler Ludvík Fárka Josef Grünerová Věra
Hakl Václav Hálová Ilona Havelka Jiří
Havlín Zdeněk Hejduk Libor Hejl Radek
Hermanová Alena Heybergerová Lenka Hobza Petr
Hobzová Michaela Hošek Michal Houska Martin
Hrabánková Blanka Hrubecká Gabriela Chaloupka Jiří
Chrtek Ivan Chvalovská Hana Jacko Josef
Jacková Blanka Jíra Karel Jirásková Věra
Kafková Berta Klepač Petr Klíma Tomáš
Knorová Šárka Kolombo Radovan Koníř Robert
Korencová Romana Kořenská Stanka Kořínková Štěpánka
Kotrbová Renata Kozák Roman Kráčmerová Michaela
Král Lukáš Králová Veronika Kratochvíl Alexandr
Krejčí Jana Krejčová Lada Kubát Jaroslav
Kulhánek Jaroslav Kvapilová Renata Lžičařová Ludmila
Mašková Olga Mášová Renata Mixtajová  Renata
Mór Jiří Pinčiarová Michaela Pleštilová Iveta
Podhorská Dagmar Polák Miloš Polidorová Jana
Popelka Radim Popp Evžen Poupětová Lada
Příhoda Petr Resl Rostislav Režňák Svatopluk
Řídký Pavel Salavová Pavlína Sedláčková Magdalena
Schulzová Monika Sikorová Renata Sotona Jiří
Staněk Oldřich Stehlík Petr Strnadová Jindra
Šebek Martin Šebková Blanka Šebková Naděžda
Škopová Petra Šlechtová Pavlína Šteigerová Iva
Štěpán Zbyněk Štěpánek Jan Štros Jakub
Taneček Jiří Tomšů Jaroslav Tureček Tomáš
Tvarůžek Tomáš Uhlířová Vlasta Urban Petr
Valentová Milada Vanclová Kateřina Vencovská Taťána
Verdán Milan Vítová Dana Vituj Marek
Vlček Richard Vodičková Jana Vojáček Petr
Vondrová Drahoslava Vopařil Martin Voženílková Petra
Wittler Petr Zachník Ivan Zajíček Petr
Zoubková Renata Žďárský Alexandr

1991:  Ing. - obor fytotechnický
Adamíčková Jana Altmanová Gabriela Anderle František
Anděrová Hana Antoš Vladimír Baláčková Halka
Bareš Bohumil Bartoň Petr Bartoňková Věra
Bauer Petr Bělová Markéta Beneš Vladimír
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Beránek Josef Beránek Petr Bína Radek
Bratršovský Josef Březina Jaromír Bursíková Irena
Cecha Vladimír Cimala Pavel Černý Jan
Černý Martin Červeňáková Naděžda Červený Petr
Červinka Michal Čurdová Iva Dlabalová Miriam
Dlabolová Jana Dolejšová Blanka Domkářová Jaroslava
Doubek Jaroslav Douděrová Marta Dubská Julie
Duška Václav Dvořáková Eva Dynda Leoš
Engelmaierová Dana Faltín Tomáš Feigl Pavel
Fiala Kamil Filipčíková Jitka Formánek Petr
Gadušová Radka Gášková Klára Hahnová Mariana
Hanzlíková Jana Hofman Petr Holadová Vladimíra
Horák Jiří Horák Luboš Horníček Jan
Horník Luboš Hrdina Martin Hrubý Rostislav
Chalupa Jan Jahoda Tomáš Jandejsek Tomáš
Jandová Helena Jarolímová Veronika Jaroš Vladim r
Jílek Ivoš Jílková Jana Jiraský František
Jiřičková Dagmar Juříková Hana Kachlík Tomáš
Kalantidis Kriton Kasalová Miloslava Kašpar Tomáš
Kašpar Václav Kieslingerová Ingrid Kinštová Zora
Klátíková Marie Kloboučková Radka Kmentová Alena
Kočárek Pavel Kohoutek Luboš Košner Jindřich
Kotašková Martina Kotnerová Hana Kozák Miroslav
Krajňanská Michaela Králíková Veronika Krásná Simona
Kroulík Jiří Kroutil Václav Kříž Josef
Kubata Karel Kubrová Veronika Kučerová Lenka
Kudrnáč Milan Kunová Radka Lepeška Petr
Lucáková Vlasta Macháček Václav Marek Jaroslav
Matějková Kateřina Mátl Tomáš Michálek Jan
Michálek Jaromír Michenková Jolana Milfraitová Iveta
Mrtvíková Iva Müller Petr Navrátilová Vlastimila
Neckář Josef Němeček Ladislav Němeček Radovan
Nesnídal Dalibor Noska Václav Novák David
Novák Miloš Novák Petr Novák Radek
Novosadová Ivana Novotný Milan Opasek Pavel
Palarec Jaroslav Pařenica Josef Pecka Karel
Pek Stanislav Petr Martin Petrlíková Hana
Petrová Milena Pilař Martin Pirnerová Kateřina
Pištěková Ivana Pluhařová Jana Pluhařová Jitka
Poklop Aleš Poláček Petr Poňuchálek Jaromír
Pořízek Ladislav Pozděna Petr Prokeš Ondřej
Ptáček Ladislav Richter Pavel Ron Jiří
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Rutrle Petr Růžička Jan Rybka Vladimír
Rychnová Dana Řehák Roman Řeháková Michaela
Řehoř Václav Řehořová Kateřina Řezáč Miroslav
Seyfriedová Hana Schejbal Martin Sikora Radoslav
Sikorová Věra Sklenář Zdeněk Skořepová Božena
Slaba Jan Smutný Jiří Soumarová Hilda
Strnadová Dana Stuchlík Pavel Sucharda Aleš
Svatošová Bohdana Svoboda Miroslav Svobodová Petra
Svobodová Renata Svojšová Jana Šatná Jiřina
Šedová Zdeňka Šindelářová Karla Šípal Jan
Škodová Vlastimila Šmatolánová Jana Špaček Pavel
Špičáková Daniela Štěpánová Šárka Štrympl Stanislav
Šulcová Ludmila Šulcová Marie Šváb Gorazd
Švecová Eva Švihlík Petr Tylová Lenka
Uchytil Jaroslav Urbanová Radka Vágner Jan
Vachunová Michaela Vampula Petr Vašíčková Vladislava
Vavřich Vladimír Včalová Jana Vedralová Jitka
Végh Jan Vejl Pavel Velkoborský Petr
Vielkindová Monika Vinklárková Pavlína Vlček Luboš
Vojtěchová Radka Vondrášová Jana Vopršal Oldřich
Vošta Martin Votavová Ivana Votrubová Marcela
Vydra Zbyněk Wasserbauerová Lenka Zázvorka Miroslav
Zdeňková Alena Zeman Karel Zemanová Zlatuše
Zrzavý Petr Žáková Renata Žambůrek Zdeněk
Žďárský Bohuslav

1991:  Ing. - obor zootechnický  
Adamčáková Martina Balcar Tomáš Bálek Josef
Barcalová Libuše Bartoš Roman Bártová Šárka
Bečvář Stanislav Benda Pavel Beran Petr
Beránek Pavel Birkeová Petra Bogdanová Dana
Brandl Petr Brinkeová Martina Bulín Václav
Buriánek Lukáš Businská Kateřina Bydžovský Pavel
Cacák Milan Calta Tomáš Černá Blanka
Čunek Martin Diblík Tomáš Dlouhý Martin
Dolanský Marek Dolková Daniela Dostál Pavel
Ďurana Miloš Dušek Josef Dvořáčková Marie
Dvořák Martin Eflerová Ivana Eflerová Monika
Egner Milan Erbanová Renáta Fingrová Jana
Friedl Jiří Friedlová Jana Futerová Jitka
Greplová Magda Hajn Petr Hanč Jan
Hanzlík Miloš Havelka Josef Havlíček Petr
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Hedvábný Petr Heybergerová Lenka Hlaváček  Jan
Hledíková Dita Horák Bedřich Houdek Josef
Houdek Lukáš Hrabák Miroslav Jančíková Jana
Jandejsková Mirka Jelínek Jan Jelínková Dagmar
Juskaničová Lenka Kauer Jan Kaválková Lenka
Kerda Jan Klein Václav Kmoníček Pavel
Kodytková Pavla Kovařík Petr Krása Zeno
Krásný Tomáš Krátká Ivana Krátký Jiří
Kratochvílová Dagmar Kratochvílová Jana Kroftová Radka
Křiva Evžen Kubec Petr Kubíková Drahomíra
Kuboušková Martina Kuchler Martin Kuntošová Hana
Kylar Miloš Líbal Milan Lifka Milan
Linhart Petr Ludvík Vratislav Lukavec Aleš
Lukešová Marta Luňák Michal Macků Jaroslava
Macura Václav Major Petr Malaeb Houssam Assaad
Maleček Jaromír Marešová Radana Martínek Libor
Melník Jiří Michálková Renata Mirvald Zdeněk
Mrkvičková Michaela Nedvěd Josef Nogol Zdeněk
Nová Veronika Novotná Irena Obrtlík Jaroslav
Ohlídalová Veronika Pantoflíček Petr Pantoflíčková Kamila
Papazian Valentin Patera Ondřej Pauliová Monika
Pecl Ivo Pěchouček Milan Pek Jiří
Pergl Václav Petráková Regina Petrželka Václav
Pirkl Pavel Plas Miroslav Poborský Miloš
Podolský Vladimír Podrazilová Alice Poláček Radovan
Polívka Václav Portl Petr Pospíšilová Yvona
Procházka Jakub Procházka Vladimír Procházková Šárka
Pšenička Jiří Pytloun Petr Rada Pavel
Rais Daniel Rais Miloš Rathouský Aleš
Redová Vian Rejthar Josef Reková Hana
Romová Alena Rozinková Aranka Sedláček Martin
Sedláček Vlastimil Sedlák Vít Sedláková Petra
Seniurová Elena Shrbený Miloš Skala Tomáš
Sládková Ivana Spáčil Petr Strych Milan
Svoboda Richard Svojtková Eva Sys Jan
Šauli Roman Šedivá Daniela Šejvl Martin
Ševčíková Světlana Šináglová Martina Školník Vlastimil
Šmejkal Robert Šmídl Václav Šperlichová Jitka
Štěpán Libor Švadlena Ladislav Švec František
Švec Petr Tillmanová Jitka Tolárek Martin
Tomášková Lenka Tomášková Michaela Tornová Zuzana
Trnková Patrisa Uchytil Josef Ulmová Eva
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Urban Jan Urbanová Jana Urbanová Miroslava
Valenta Josef Valeriánová Pavlína Vallyová Marcela
Vančura Milan Vaněk Tomáš Večerek Libor
Vígh Andrea Vokoun Zdeněk Vomáčka Vít
Wölfelová Barbara Wunschová Jana Zahradníková Martina
Zachová Markéta Zárubová Markéta Zbořil Marek
Zelenková Renáta Žáčková Jana Žáková Milada
Žižka Miroslav Žurková Eva

1992:  Ing. - obor fytotechnický
Balcar Ivo Baloun Petr Bárta Jiří
Běhounek Josef Beilová Lucie Beneš Tomáš
Blažejovský Miloš Boguská Jaroslava Böhm Jan
Borůvka Luboš Brožová Lenka Brziaková Zora
Bulantová Lucie Burdychová Jitka Caisová Vítězslava
Civín Václav Čámský Pavel Čedík Zdeněk
Čtvrtečková Jaroslava Dalibor Antonín Doksanská Iva
Dvořák Jindřich Erben Zdeněk Fohlová Petra
Frančíková Jana Hájková Eva Hanušová Marcela
Havel Vít Hejduk Petr Hofmanová Lenka
Horák Petr Horká Daniela Hovorková Lucie
Huryta Miroslav Hyláková Ludmila Hynková Jarmila
Chovanec Petr Chum Eduard Janík Pavel
Jarolím Libor Jarolínek Jan Jourová Romam
Juklová Eliška Kameníková Monika Kašparová Radka
Kehartová Vladimíra Klaban Marcel Kočí Jan
Kohák Ivo Kolbová Jana Konrád František
Kořen Jiří Kostov Georgi Kozáková Jindřiška
Král Milan Kratochvíl Stanislav Kratochvílová Jitka
Krůta Vladimír Kubík Přemysl Kučera Jindřich
Kučera Miroslav Kuchař Martin Kulhánek Ivo
Kunte Libor Kunzmannová Gabriela Lampa Vladimír
Lejček Roman Listopadová Miloslava Lomič Radek
Luska Miroslav Macek Vladimír Mähringová Jana
Machatý Jaromír Majorová Markéta Málková Monika
Marková Kateřina Martínková Eva Menčíková Marta
Michálek Vladimír Minářová Pavlína Moucha Martin
Nesnídalová Mariana Niemiec Marian Paulů Tomáš
Pechar Zdeněk Peřinová Drahoslava Peterková Václava
Pilařová Hana Piskáček Petr Plicka Milan
Plimlová Petra Pluhařová Světlana Pohl Martin
Pokorná Jitka Pokorný Luboš Poskočil Jaroslav
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Pour Jaromír Procházka Jan Rasocha Vlastimil
Růžičková Miroslava Ryjáček Vít Rylichová Petra
Sacherová Květoslava Salač Marek Siruček Aleš
Soulková Helena Svatošová Jana Sýkora Jiří
Šalomová Blanka Šmejkalová Marcela Šonský Zdeněk
Štěpán Vladimír Šumpich Jan Tenkrátová Stanislava
Trýzna Miloš Valenta Václav Valentová Šárka
Valtarová Lenka Vávrová Lenka Vavřichová Dana
Včeliš Jiří Věcek Jan Veselá Eva
Veselá Jana Vítek Jan Vlková Naděžda
Vlková Simona Vrabec Petr Zahradník Zdeněk
Zdražil Vladimír

1992:  Ing. - obor zootechnický 
Andrš Radek Baloun Ondřej Barešová Markéta
Barták František Bauerová Jana Benda Josef
Beneš David Benešová Michaela Bílý Tomáš
Borak Petr Burianková Renata Bůžková Pavlína
Carbolová Eli Čápová Zuzana Čevelová Jitka
Čtyřoká Hana Danihlíková Pavlína Daňková Lenka
Divišová Alena Dohnalová Eva Dvorščík Štefan
Eichler Vladimír Erbenová Karolína Fajfr Robert
Hamrová Martina Havelková Jana Havlíček Pavel
Hejlová Jana Holáňová Lenka Holečková Veronika
Hrabě František Hrabětová Iva Hrdinka Čestmír
Hudcová Alice Chaloupka Pavel Charouzdová Blanka
Chocholová Martina Chromá Miroslava Chudý Martin
Janáková Eva Janatová Jana Janda Milan
Janouch Jakub Jehlová Dita Jiroutová Vladimíra
Juhasz Juraj Kabelka Jiří Kamarád Libor
Kašpar Jiří Kejval Zbyněk Kleinová Dagmar
Kmoníčková Věra Kníže Petr Kozač Martin
Kratochvíl Tomáš Kratochvílová Božena Krbec Miroslav
Kropáček Vladimír Křížová Lenka Kubelka Martin
Kubičko Petr Kučerová Václava Leska Jaroslav
Lindnerová Šárka Louda Martin Mádrová Eva
Machek Jiří Malý David Matějů Renáta
Mikeš Vladimír Moravec Jan Moudrý Lubomír
Mrklovská Marie Nechvátalová Ivana Němcová Anna
Neprašová Šárka Neumannová Marie Nohýnková Martina
Nosková Martina Novák Jaroslav Novák Miloš
Novák Radko Obršálová Jana Padevět Ondřej
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Pečená Ivana Peksová Šárka Picková Ilona
Plíšek Jan Polívka Jiří Praus Miloš
Procházková Jana Procházková Miroslava Provazník Ladislav
Pydychová Iva Ramešová Eva Ramešová Iva
Rindt Pavel Rous Tomáš Růžička Václav
Rychlíková Lenka Řehák Dalibor Řemelka Kamil
Slavětinský Josef Smutná Jitka Sodomka Miloslav
Soudková Věra Štěpán Dalibor Štípková Miloslava
Šulitka Milan Švecová Pavla Tetzeli Michaela
Toušek Radek Ulrichová Michaela Vais Petr
Valová Irma Vaněk Vladimír Vaňková Lenka
Vaňourek Jan Vejmelková Daniela Vesecký Evžen
Virágová Pavla Vlna Stanislav Vodehnalová Alena
Vojtová Ilona Volf Miroslav Zachová Dagmar
Zákravský Martin Zatloukal Tomáš Zdrůbek Martin
Žáček Jiří

1993:  Ing. - obor fytotechnický
Andreuová Romana Bečvář Roman Bečvářová Eva
Bejvančický František Benediktová Marcela Beneš Pavel
Bičák Pavel Bláha Luděk Blažek Tomáš
Boch Luděk Boušová Lucie Brabcová Marika
Braunšveig Martin Brožová Eva Bulková Jana
Cicvárková Lenka Crha Jiří Čejková Jitka
Čekalová Marie Černušková Karla Doksanský Pavel
Dolíhalová Pavlína Došek Jan Dryk Michal
Dubský Rostislav Dufek Tomáš Ducháčková Dagmar
Dvořák Jiří Farský Jaromír Farský Kamil
Fidrichová Věra Foldynová Lenka Fořtík Milan
Frančík Miroslav Görg Jiří Gregárková Irena
Gregor Radek Güttner Jindřich Hadamovský Jiří
Hadrbolcová Hana Hájek Miloš Hakr Tomáš
Hálová Jana Hánl Ivo Havel Radomír
Heger David Heller Petr Hlaváč Josef
Holub Radek Hrdina Stanislav Chára Josef
Chynoranská Jaroslava Janecký Ivo Javůrek Ladislav
Jeřábková Irena Jeřábková Věra John Pavel
Kačer Roman Kafková Pavlína Kapsa Jiří
Kavka Tomáš Klasová Helena Klázarová Věra
Klein Miloš Klimešová Jana Klubalová Markéta
Knopová Marie Kobliha Jan Kociánová Martina
Kokoška Ladislav Kollerová Ludmila Kořínková Eva
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Koťátko Michal Kotrbanec Miloš Kracíková Marcela
Kroutil Rudolf Krumlovská Ivana Křeč Jiří
Křížek Milan Kubátová Alena Lancmanová Milena
Liberská Markéta Mandysová Jitka Marhan Petr
Mašková Jana Meduna Tomáš Mikšík Vlastimil
Mojžíš Ladislav Morávková Romana Mráz Pavel
Mrtková Alžběta Müller Ladislav Müllerová Monika
Nádraská Renáta Neuhöferová Jana Novotná Karolína
Novotný Jindřich Novotný Milan Novotný Radek
Pačesová Wanda Pavlínová Hana Pěnička Tomáš
Pešout Pavel Plicka Petr Pospíšil Jan
Pražák Karel Prchal Miroslav Přibylová Eva
Purma Luboš Ramzer Dan Rýdlová Radka
Sadílek Jiří Sádovská Ludmila Schejbal Ondřej
Skupinová Sylva Smetáčková Blanka Stehlík Michal
Stehno Luboš Stejskalová Šárka Studničný Jaroslav
Suchardová Pavla Sysalová Monika Šetka Roman
Ševčíková Hana Šilha Jiří Šimek Jaroslav
Šindlář Jaromír Škarydová Dana Šmejkal Radek
Šmíd Martin Šmídek Radim Šreiber Petr
Štefan Karel Štolpa Radek Štrobachová Markéta
Šulák Milan Tomanová Leona Tomšíková Romana
Toužimská Jitka Vacková Jitka Vaňousová Šárka
Vašíčková Jaroslava Vedral Jiří Velebilová Jitka
Vodák Rostislav Vodehnal Jan Volák Martin
Volhejn Jaroslav Vosická Alena Vosyková Květuše
Vrkočová Pavla Vyhnálek Jiří Zajíc Radek
Zajícová Hana Zugar Vladimír Žaloudek František
Žižkovský Pavel

1993:  Ing. - obor zootechnický
Antesová Petra Barcalíková Romana Bartoňová Ivona
Bartůněk Radoslav Benediktová Iveta Blahová Naděžda
Blažejová Iva Bouda Petr Brzkovská Monika
Culek Petr Čelišová Martina Čermák Jiří
Černíčková Jana David Karel Davidová Kateřina
Doležal Ondřej Dubec Ivan Dvořáková Ivana
Dvořáková Veronika Ferencová Hedvika Frolík Zdeněk
Gruber Milan Hádek Mirko Hanzíková Markéta
Havránek Pavel Hečl Pavel Hladovcová Hana
Holatová Jitka Holečka Pavel Holý Pavel
Houdková Vladimíra Houžvička Jiří Hrbek Karel
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Hrozková Renata Hulínská Olga Chalupný Karel
Jagoš Pavel Jesínková Blanka Ježek Ivo
Jirásek Ladislav Jireš Jaroslav Juřicová Dana
Kadeřábek Bohuslav Kalousek Miloslav Karlík Josef
Kašová Boleslava Knorová Venuše Kočí Aleš
Kohoutová Ilona Konečný Jan Kotas Petr
Kreidl Vít Krejčová Renata Krob Evžen
Kryštůfek Jan Kříž Milan Kubátová Lenka
Kubíčková Iva Kučera Jan Kukuczka Petr
Kvasnička Ladislav Landa Jan Lišková Marcela
Málek Petr Mandík Petr Medřický Radim
Michaličková Dita Moravec Aleš Morawiec Radomír
Motlová Jana Myšková Jitka Němcová Dana
Nitschová Lenka Nosek František Nováček Pavel
Ostrýtová Monika Paulík Jan Pavlovská Petra
Peca Jaroslav Pipková Anna Pleštil Viktor
Podroužek Radek Poláková Lenka Proroková Monika
Průša Radek Purmová Barbora Rástočná Lucie
Richterová Helena Řezníčková Jana Řežábková Jana
Sedláčková Helena Schauerová Marcela Sklenářová Veronika
Skrbek Roman Součková Monika Soukup Milan
Soukup Roman Soukupová Monika Stehlíková Monika
Stránská Dana Stropnický Miroslav Suchánková Pavla
Šindelová Šárka Škaloudová Stanislava Škvor František
Špinka Radek Šrůta Rolf Štillip Petr
Tláskalová Andrea Urbánek David Vandělík Jiří
Vašíčková Dagmar Veber Jaroslav Věcovská Irena
Vinšová Gabriela Vlček Miloslav Vokatý František
Voršilková Helena Vyskočilová Martina Wencelová Lucie
Wolf Richard Záhorská Simona Zahrádka Jiří
Zíma Marek Zimermanová Lenka Zlatohlávková Irena

1994:  Ing. - obor fytotechnický, obor rostlinné biotechnologie
Baierová Věra Barborka Vladimír Bartoš Pavel
Brix Jan Carda Pavel Černohorská Regína
Červík Petr Čížek Dušan Ezechel Miroslav
Fišer Jiří Havlíček Daniel Havlíková Iveta
Hejzlar Pavel Hoffmannová Petra Hradecký Jan
Janečka Libor Kahoun Jiří Knesplová Ivana
Kocourková Barbara Koubek Bronislav Kounovská Hana
Kozáková Věra Krešlová Martina Kršek Ivan
Krušek Martin Kuchař Roman Lipavská Alena
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Lněnička Daniel Lojková Monika Maierová Dagmar
Mikeš Lubomír Morávková Barbora Nezbedová Lenka
Novák Petr Pašek Jiří Patzak Josef
Patzaková Radka Pintová Radmila Plechatý Jan
Plicková Iva Ponikelský Zdeněk Rábl Jan
Randák Karel Rathouský Pavel Rydlová Jana
Řičica Luboš Řídká Alice Simon Miroslav
Skalová Martina Skoupá Bronislava Smetánka Tomáš
Smyčka Karel Smýkal Petr Spína Pavel
Stejskalová Iva Svatošová Šárka Šebová Jana
Štefko Roman Šulc Jiří Švehla Luděk
Tichai Jindřich Urbánková Šárka Váňová Miriam
Vinšová Jana Volhejn Jan Vopat Zdeněk
Voženílková Eva Vyskočil Jaromír Westcott Alan Edmund
Záhora Jan Zelenka Pavel Zikmundová Martina
Zíta Radek Zítko Zdeněk Žamberská Ivana

1994:  Ing. - obor zootechnický
Adámková Daniela Benčová Janette Blechová Václava
Boučková Martina Bubeníček Jiří Burešová Marcela
Cermánek Pavel Čejka Miloš Červ Zbyněk
Čulík Libor Doležal Ondřej Faško Martin
Filip Petr Hajzler Tomáš Hanzelka Tomáš
Hanzl Vladimír Horáková Jaromíra Hošková Ludmila
Jirmanová Jana Kalinová Jarmila Komrzý Tomáš
Korecký Pavel Kořínek Miroslav Krejčová martina
Kupka Pavel Mach David Mesmin Ramadan Fils
Meščerjakovová Ivana Mimrová Ludmila Moškořová Hana
Nebřenská Jana Nietsch Petr Nosková Marcela
Novotný Pavel Oliberiusová Alena Palečková Iva
Pěčová Alena Pokorník Radek Poštolková Eva
Praizler Zdeněk Procházková Alena Procházková Simona
Roubík Pavel Rulf Ladislav Sedlačíková Marcela
Sluka Jan Stránská Miroslava Šitler František
Štěpánková Martina Šustr František Švábová Iva
Teplá Olga Tyrychtrová Zdeňka Vondruška Vladimír
Weiner Jan Zeleňák Martin

1995:  Ing. - obor zemědělské inženýrství, obor rostlinné biotechnologie, obor fytotechnický, 
            obor zootechnický

Augustinová Edita Babuška Petr Balatková Radka
Bathová Simona Bechná Lenka Bělský Michal
Blažek Luboš Boček Ondřej Boldová Leona
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Born Petr Brom Přemysl Brožík Jiří
Buchtová Zdeňka Burian Josef Candra Jan
Cerman Karel Čadílek Marcel Čálek Jindřich
Čapek Marcel Čermák František Čermáková Ludmila
Černá Jana Černohorská Kateřina Čížková Radka
Dědková Eva Dietz Ilona Dolák Josef
Doleželová Hana Drahanová Markéta Drahotová Andrea
Dušková Martina Eliášová Lenka Felcman Pavel
Folprecht Jiří Hájek Petr Haldová Štěpánka
Hamada Josef Hanč Aleš Havlíková Renata
Havlínová Jana Hejnáková Renáta Hendrychová Jana
Herink Michal Hermuth Jiří Herout Martin
Hladíková Klára Hlaváček Jiří Hofmanová Hana
Holík Michal Horáková Dana Horová Martina
Hořejš Petr Chvalinová Blanka Chwistkovská Ludmila
Jandová Blanka Jankovská Ivana Janoušková Hana
Jedličková Martina Jonáš Vladimír Judlová Miroslava
Kadeřábková Jana Kadlubiec Karel Kášová Jana
Kerda Václav Klíčová Jana Kluďáková Michaela
Kociánová Hana Kodytek Aleš Kokaisl Petr
Koutný Miroslav Krucký Jiří Kruml František
Krupica Jaroslav Křečová Gabriela Křenek Martin
Kubátko Tomáš Kučera Ondřej Kunčíková Pavlína
Kunteová Lucie Kurucová Natálie Kuthanová Jana
Linhart Radek Mach Jiří Málek Zdeněk
Mališka Jan Mařík Karel Matějů Petra
Matějů Vladimír Medáčková Věra Mička Kamil
Mičo Zdeněk Miková Monika Moravec František
Mráčková Eva Nechvátalová Eva Nelibová Saša, Mgr.
Neumannová Nataša Novák Vratislav Nováková Barbora
Novotná Jitka Novotný Michal Nový Zdeněk
Oborník Aleš Pašek Zdeněk Pašková Jaromíra
Pavlů Aleš Pažoutová Milada Pecháček Pavel
Picka Jan Pintíř Jan Plíšek Pavel
Pokorná Jana Pokorná Soňa Polášková Irena
Pospíšilová Monika Potměšilová Iva Procházka Roman
Raifová Jana Rouha Jaromír Roušarová Eva
Růžičková Alena Rybák Milan Rybková Vladimíra
Řehořcová Hana Schmidtová Zuzana Schmiedl Robert
Skřivanová Jiřina Slezáková Iva Smatanová Mária
Smažíková Jana Soukupová Kateřina Stibůrková Gabriela
Stránská Alena Studničková Jana Studničný Přemysl
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Suchánková Gabriela Sváček David Synková Marcela
Šandarová Marcela Šedivý Marek Šembera Pavel
Šindelář Radek Šír Martin Šmíd Jiří
Šmídová Blanka Šosová Lucie Špánová Hana
Špetlíková Renata Šrajbrová Lenka Šteinfest Štěpán
Štrouf Jaroslav Šulcová Marie Tajblová Marcela
Tichá Pavla Tomiška Lubomír Tomíšková Jana
Tropp Petr Vacek Pavel Vaníček Jiří
Vaňková Bohdana Veberová Jana Vejvarová Věra
Vinklová Sylva Vízner Václav Voborníková Jana
Vorlíčková Romana Voříšková Lenka Vosická Hana
Vostruha Aleš Vozobule Tomáš Vozobulová Marie
Vydrařová Eva Wallisch Jan Záborec Pavel
Zabranský Martin Zahrádková Radka Zajíc Petr
Zajíček Radomír Zuska Jaroslav

1996:  Ing. - zemědělské inženýrství
Andel Pavel Auf Dalibor Barková Kateřina
Bartoš Pavel Bartošová Alena Bártová Klára
Bártová Michaela Běhalová Martina Běhounková Jana
Beneš Petr Beranová Jaroslava Bláha Václav
Bláhová Diana Brandová Kateřina Brychová Vladislava
Budská Jitka Cahová Štěpánka Cingrová Hedvika
Ciznerová Alena Černý Jindřich Červený Zdeněk
Čihák Pavel Dittrichová Tereza Doubravský Petr
Drahota David Drobný Jaroslav Dřevo Vladimír
Ďupalová Martina Dusil Martin Dvořák Milan
Dvořák Petr Dvořáková Jana Franců Miroslava
Gebauerová Lucie Glanc František Glosová Ivana
Gottfriedová Lenka Grauer Pavel Halama Pavel
Hašková Eva Hnilička František Holasová Jindřiška
Holcman Michael Hrudka Pavel Hrušovská Jaroslava
Chrtková Markéta Jakubský Radek Jezberová Marcela
Jílková Věra Jíra Aleš Jůzová Šárka
Kadlecová Šárka Kalvachová Simona Karlová Štěpánka
Kasal Pavel Kastner Arnošt Kašparová Alice
Klišová Marie Kmoníček Pavel Kos Jakub
Koutecká Jana Kožíšková Markéta Kučerová Olga
Langrová Petra Legát Lukáš Linhart Josef
Liška Štěpán Loudát František Ludvík Martin
Lukáš Jan Lukšová Olga Macounová Kateřina
Machek Miroslav Majer Milan Maletínská Jitka
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Máslo Miroslav Mašek Radek Mašková Martina
Matys Ivan Mitáš Pavel Mitáš Petr
Monhart Pavel Mrázová Lenka Neknězová Světlana
Němeček Radek Němečková Lenka Novák Daniel
Novotný Martin Oliva Luděk Pánková Riana
Patáková Lucie Patera Petr Pavlů Eva
Pazdera Jiří Pažoutová Jaroslava Poborský Josef
Procházková Simona Přibáňová Michaela Přibylová Andrea
Přichystalová Helena Rohánková Kamila Roubová Hana
Ryšavá Pavlína Řežábek Jaroslav Sedláček Miroslav
Schwaiger Zbyněk Sladký Roman Snížek Roman
Spoustová Běla Spremo Miroslav Srb Václav
Stará Jitka Stehnová Jaroslava Střihavka Pavel
Svačinová Lenka Šafaříková Radka Šístek Václav
Škrobánek Karel Šlégrová Helena Šlejtr Josef
Štefaníková Kateřina Štěpánková Tereza Šustrová-Valevská Irena
Švorcová Zuzana Tomášek Jan Tomášková Markéta
Trávníček Petr Trdla Josef Tůmová Markéta
Tvrdoň Aleš Tyšer Luděk Ulbrichová Iva
Urban Josef Valenta Jiří Váňa Vojtěch
Vašek Vladimír Vejšický Josef Vodička Pavel
Vondráčková Renata Vopršal Jiří Wohlmut Jiří
Zdražil Jaromír Zmrzlíková Radka Žalmanová Veronika
Žemlička Jan

1997:  Ing. - zemědělské inženýrství
Antoš Daniel Arnoštová Kateřina Barláková Slávka
Bárta Miroslav Bartlová Daniela Bártová Eva
Bečvář Ctibor Beer Jiří Bičák Jaroslav
Bílek Josef Bíma Petr Blahník Radek
Bolechová Petra Brant Václav Brodský Štěpán
Bucek Pavel Bureš Michal Burešová Věra
Čepeláková Iveta Červinková Martina Čeřovská Jana
Danešová Markéta Dimmer Tomáš Dítětová Gabriela
Dlouhý Stanislav Dobeš Tomáš Dobrý Jan
Doktorová Jana Doležal Petr Dubská Ester
Dvořák Petr Dykastová Anna Dyml Michal
Fajkus Dalibor Fildán Zdeněk Formánek Přemysl
Frančíková Iva Frouzová Lenka Frydrych Michal
Fuksa Pavel Gnip Pavel Hanzalová Eva
Heřman David Hnízdilová Lenka Hodina Tomáš
Hochmal Patrik Holasová Markéta Holeček Josef
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Holubová Michaela Horáčková Jana Hrdlička Ondřej
Hrouzková Leona Hylasová Jana Cholenský Petr
Chotaš Milan Jaitnerová Veronika Javorská Martina
Ježek Pavel Jirmásek Milan Jungr Jiří
Karásek Vít Kissová Gabriela Kloudová Kateřina
Knický Martin Koblížek Jan Kocian Tomáš
Kolářová Markéta Konečná Alexandra Košťál František
Koťešovec Radim Koubková Zuzana Koulová Šárka
Král Miloš Krejčí Luboš Krejzar Václav
Krutský Jan Kubant Vladimír Kuglerová Zdeňka
Kulísková Jana Kyksová Lucie Kyselá Ivona
Lang Karel Ledvinová Magdalena Leicht Robert
Leinweberová Šárka Lev Martin Majvald Jiří
Mareček David Marková Marie Marková Zora
Mašková Vendulka Meduna František Miko Štefan
Milfort Ladislav Mlejnecká Pavlína Mrtka Josef
Mühlhansel Jaroslav Navrátil Pavel Nerad Daniel
Nezbeda Martin Novotná Dana Orsák Matyáš
Paclíková Hana Paterová Ludmila Pecka Zdeněk
Petr Jiří Petráková Šárka Pleyer Petr
Pokorná Marie Popová Kateřina Puhlovská Alena
Reitmaierová Ivana Rousová Pavlína Ryndová Eliška
Říčař Luděk Sanchez Daniel Seberová Markéta
Skála Marcel Slaboch Martin Stádník Luděk
Stoklas Miroslav Stretavská Gabriela Suchánek Josef
Šlehofer Zbyšek Štýbrová Jitka Teplý Miloslav
Trhlík Aleš Trnková Silvie Truneček Jan
Uhřík David Urbánek Vít Urbanová Lada
Vacek Bohuslav Valová Dita Vaníček Pavel
Vaňourková Zdeňka Vavřina Miroslav Veselá Ivona
Vojtová Eva Vomáčka Petr Voráček Pavel
Vránová Olga Vraštil Jiří Vyšínová Martina
Wiesnerová Alžběta Zářecký Petr Zikmund Lukáš

1997:  Bc. - bakalářský program 
Bauer Petr Bílá Markéta Cucová Helena
Erlebachová Denisa Fínová Renata Houbová Jana
Chadová Jitka Charvát Martin Ježek Stanislav
Karhanová Hana Kočí Stanislav Krejčí David
Kuneš Petr Lechnýřová Jana Machátová Svatava
Maratová Jana Mastný Roman Měřínský Petr
Molavcová Hana Nekvidová Martina Novák Radek
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Novotná Petra Pecánek Martin Petřík Michal
Pittner Miloslav Princová Hana Ryba Svatopluk
Sivák Petr Stehlík Josef Stehlíková Kateřina
Svobodová Soňa Šafránek František Trnka Daniel
Truneček Miroslav Turek Ondřej Ulrich Jan
Velich Tomáš Vodičková Petra

1998:  Ing. - zemědělské inženýrství
Adam Jiří Andrle Jiří Barták Daniel
Bartlová Ivana Bavorová Miroslava Bečka David
Benešová Ladislava Boček Miroslav Bonevová Denisa
Borešová Marie Bulantová Martina Calabová Renáta
Čermáková Jana Čeřovská Lenka Čítek Jaroslav
Čížková Lenka Dolečková Marie Doležal Petr
Drozd Aleš Ducháček Jaroslav Dušková Lenka
Elčkner Miroslav Gureňová Dana Hamanová Eva
Hašek Michal Havelka Jiří Hemer Jindřich
Hladík Pavel Hofmanová Daniela Horáková Olga
Horová Markéta Hořánková Miloslava Hrdlička Rudolf
Hrstková Pavlína Hubert David Hulmáková Markéta
Charvát Lukáš Chomát Václav Janáčková Blanka
Janíková Klára Jarošová Alena Ječmínek Jan
Jeníček Miroslav Jiřinová Klára Jozefyová Lucie
Kalášková Iljana Kalina Petr Kalina Radek
Kalous František Klečková Barbora Kleinová Hana
Klíma Miroslav Kloudová Kateřina Knopová Alena
Kopeček Petr Koreček Pavel Kostka Vlastimil
Koukol Pavel Král David Křen Radomír
Kubíček Roman Kulhavá Alexandra Kývalová Monika
Landová Kateřina Langner Petr Lášková Radka
Lešner Miroslav Lisec František Lukáš Jiří
Malá Gabriela Málek Martin Malinová Zdeňka
Mátl Aleš Meduna Petr Meixner František
Menšík Jiří Mikšovská Kamila Modráčková Jana
Mrázová Simona Muller Josef Musilová Hana
Mynářová Silvie Najmanová Kateřina Nedvěd Miloslav
Němeček Zbyněk Nežerný Luboš Pátková Eva
Pecka Pavel Peterková Radka Petříčková Pavlína
Pluhařová Kateřina Podrazilová Jitka Pomezná Kateřina
Pospíchal Leoš Pospíšil Jan Praus Michal
Procházková Dagmar Průcha Lukáš Příbková-Hubková Marcela
Ptáčková Jana Rathouský Václav Rosenkranc Pavel
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Rubínová Jitka Řehounek Vít Seberová Hana
Servítová Magdalena Sirotek Kamil Skřivan Josef
Slabá Simona Slavíková Jana Spanilá Ivana
Staňková Markéta Svoboda Petr Šebek Jaroslav
Šebek Jiří Šebelíková Jana Šenekl Jiří
Šín Jaromír Šindelář Václav Škaryd Vít
Šmídová Jana Štěpová Lucie Štysová Alžběta
Těšíková Jana Tetaurová Eva Uhlíř Tomáš
Vaňátko Petr Vaňková Lucie Veselá Miroslava
Vidrová Kateřina Vinšová Petra Vinšová Soňa
Vobrázková Kateřina Vodehnal David Vojtěch Robert
Vokatá Radmila Vrtek Antonín Zouhar Miloslav
Žďánský Michal

1998:  Bc. - bakalářský  program 
Bartoň Milan Benešová Renata Čápová Pavlína
Dlouhá Hana Fišer Josef Fryš František
Honzejk Pavel Horák David Hošek Michael
Janečková Pavlína Kolářský David Kubzová Martina
Kučerová Eva Langmajer Marek Mixová Martina
Novák Martin Nováková Ludmila Pavlata Ladislav
Pflug Petr Polcar Jan Radoňová Monika
Skládalová Dana Svobodová Jana Šerák Miroslav
Šimáček Vojtěch Švandová Karolína Trampler Tomáš
Vondrák Luděk

1999:  Ing. - zemědělské inženýrství
Baláš Martin Barbuš Michal Bárta Martin
Bébrová Sylva Bejčková Jaroslava Beneš Pavel
Bezdíčková Bohuslava Bílek Roman Bořek Zdeněk
Bouda Martin Brandtner Miloš Broum Miroslav
Brožková Lenka Bureš Daniel Cihlář Pavel
Čermáková Markéta Černohlávková Věra Červenka Jakub
Čičmanský Vladimír Čihák Petr Dlabal Jiří
Dohnal Jan Doležal Milan Doubková Zuzana
Drhová Katarina Dvořák Petr Felčárek Jiří
Formánková Vladěna Hakl Pavel Haklová Hana
Halbich Radek Hamouz Pavel Havránková Kateřina
Heran Aleš Hodík Martin Hofmanová Barbora
Hofmanová Marie Holanová Zuzana Horáčková Jana
Hovorková Dagmar Hrabánková Lenka Hudcová Alexandra
Hykyšová Soňa Charvát Miroslav Chmelařová Magdalena
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Chyská Hana Jandová Gabriela Jiříková Jitka
Junek Jan Juppa Štěpán Kallistová Iva
Kalous Lukáš Karchňáková Petra Karpeles René
Kavena Petr Kavková Lenka Kerber Pavel
Kerhartová Lenka Kešnerová Kamila Klíma Ctirad
Kloučková Marcela Knotková Vilma Kocianová Renata
Kotlínová Jana Kovář Matěj Kovářová Helena
Kozák Ladislav Krejčová Erika Krinerová Denisa
Krouský Jan Krupárová Milena Krylov Vladimír
Křemenová Hana Kubík Štěpán Kučera Jiří
Kučerová Jiřina Kuhnelová Gabriela Kuchtová Jana
Kurážová Michaela Kureš David Laně Petr
Libíčková Marta Lomská Marie Lupoměská Marta
Machart Robert Mansfeld Václav Marek Rostislav
Marková Lydie Matušová Barbora Mikulka Jan
Mrázková Helena Neubauerová Kamila Ondráček Pavel
Ortová Marie Pavelek Luděk Podroužek Jan
Pohanková Petra Pokorná Alžběta Rákos Michal
Reimannová Beata Rosecká Diana Rubášová Eva
Růžanská Monika Rytina Josef Selská Helena
Shejbal Bohuslav Shejbal Petr Scheinherrová Karla
Slabá Jana Slováček Jakub Staňková Markéta
Stehlíková Karla Stěhulová Ilona Stibal Jan
Strnad Petr Studničný Aleš Suchý Aleš
Sys Vladimír Šáchová Helena Šauer Radek
Šebková Martina Štajerová Lucie Šťastná Michaela
Šťastný Jan Štípek Kamil Šulcov  Magdalena
Touš Martin Turečková Iveta Uhrová Ladislava
Urban Jan Vacek Jakub Vališ Libor
Vítek Martin Vodrážková Dagmar Volek Zdeněk
Voršilka Vladimír Zamastilová Eva Zámostný Pavel
Zavadzan Miroslav Zmoray Martin Zogata Stanislav
Žemlička Jakub

1999:  Bc. - bakalářský program 
Brabcová Jana Brabec Martin Cafourek Jiří
Čížek Jiří Fischerová Jana Holá Lenka
Homoláč Štěpán Chrudimský Bernard Kaluská Jitka
Kočová Šárka Kopecká Petra Krajcová Irena
Krausová Jiřina Kurfiřtová Tereza Lízlová Kateřina
Michálková Jana Michl Ladislav Opatová Kateřina
Pavlištíková Pavla Pavlovská Hana Pleskotová Magdalena
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Podroužková Eva Prokopius Jan Rollerová Stanislava
Slavík Petr Tománek Radek Vika Radoslav

2000:  Ing. - zemědělské inženýrství
Adam Jiří Adámková Vladimíra Adenew Yekesso Ademe
Bačová Jana Bejdlová Dagmar Belingerová Jitka
Beran Pavel Beránková Pavla Berka Tomáš
Blažek Vlastimil Bobek Pavel Bourek František
Brázdová Hana Buřval Zdeněk Cicvárková Lenka
Čihák Stanislav Čížková Šárka Dobíhalová Karolína
Dostál Petr Drozdík Roman Dufková Zuzana
Dularová Andrea Dušek Michal Dvořák Josef
Dvořák Patrik Dvořáková Jana Dvořáková Stanislava
Dzamová Petra Eberová Jitka Egert Pavel
Eglseerová Petra Egrtová Markéta Eisenhammer Marek
Engel Daniel Etrych Milan Fajmanová Michaela
Faustusová Eva Fialka Jindřich Fiedlerová Kamila
Fiedlerová Petra Fínová Renata Firla Pavel
Foglarová Hana Formánková Markéta Funk Andrej
Gardiánová Ivana Hamouzová Marie Hašpicová Zuzana
Havlíčková Šárka Havlová Petra Hejzlar Radek
Henychová Šárka Hezký Petr Holec Josef
Holý Kamil Honců Milan Horník Martin
Hortvíková Marie Houbová Jana Hrachovinová Jana
Hučko Martin Hulc Ondřej Chadová Jitka
Chaloupský Radovan Choura Milan Janda Václav
Jašová Pavla Ježek Stanislav Jozífková Lenka
Jursík Miroslav Kadlecová Michaela Kalista Josef
Kašová Petra Klazarová Daniela Koc Jiří
Kocmánek Jan Kočová Miluše Köhlerová Alice
Kolmanová Ivana Kolomazníková Lenka Komárková Jitka
Košťál Tomáš Kotáb Jiří Kotrba Štěpán
Kotrbová Alena Kott Tomáš Krajčová Noemi
Králová Markéta Kratochvíl Lukáš Kratochvíl Miloš
Kubant Josef Kubínek Zdeněk Kučera Radomír
Kučerová Jana Kudláčková Pavla Kypusová Silvie
Látalová Kristýna Lechnerová Šárka Machníková Helena
Maratová Jana Marková Gabriela Marková Jana
Matoušová Malbohanová Zita Mrázková Jaroslava Musialová Ludmila
Němcová Eva Němečková Eva Nižnanská Lucie
Novotný Jiří Pavlíková Soňa Pavrovský Miroslav
Peřina Pavel Petrucha Tomáš Pletichová Radka
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Poděbradský Jaroslav Poličová Veronika Prohasková Anna
Procházková Jaroslava Průková Dana Půhoná Lenka
Ramešová Karina Rážková Kateřina Rážová Zuzana
Richter Roman Richtrová Eva Rubák Petr
Růžková Andrea Ryglová Lenka Rys Martin
Říhová Markéta Sedláčková Věra Semíková Hana
Severin Martin Siedlaczková Magda Sklenaříková Marta
Skýbová Petra Sládková Jitka Slivková Petra
Smolek Pavel Sochor Jan Soukupová Petra
Strnadová Věra Svěcený Jan Svitáková Světlana
Svoboda Stanislav Svobodová Dagmar Šesták Stanislav
Šilha Jiří Široká Marta Šlechta Petr
Šmídová Kateřina Šrámková Ivana Štefanovová Hana
Štěpánek Petr Štěpánová Miroslava Štillerová Kateřina
Štranc Přemysl Šustek Miroslav Tesařová Blanka
Tichá Markéta Trenčanská Hana Truneček Miroslav
Trunečková Lada Turečková Blanka Türkott Luboš
Ulrich Jan Urbanec Jakub Vacková Petra
Valehrach Luboš Vavera Radek Vechetová Lenka
Verfl Jan Vetešník Miroslav Víšková Jana
Vojtěšková Diana Volf Jaroslav Vondrová Iva
Vondrušková Pavla Vondřichová Alena Voršilková Lenka
Vrbová Eliška Vymětal Aleš Vysloužilová Markéta
Wildmannová Kamila Zajíc Luboš Žabová Veronika

2000:  Bc. - bakalářský program 
Boříková Jana Brdíčková Jana Bulíček Bořivoj
Bulušek Petr Danišovičová Markéta Fidler Josef
Háčková Vladimíra Hertl Josef Holíková Lucie
Chochola Adam Juda Arnošt Kastnerová Lenka
Kočová Marcela Kopecká Hana Kubiasová Ivana
Makal Martin Mlejnková Martina Nátrová Monika
Nečesaný Petr Novotná Helena Nutrová Martina
Pavela Roman Pažourková Zuzana Popelka Petr
Procházka Martin Rešová Pavlína Richtrová Klára
Ryba Pavel Řehořková Hana Řehulková Eva
Říkovský Martin Stehnová Blanka Stránská Marie
Sviták Jiří Šlapáková Petra Teššeny Viliam
Tolman Radek Tomšová Lucie Tůma Jiří
Vojáčková Markéta Vondrová Denisa Vrána Milan
Wohlštátová Adéla Zelinka Roman Zemanová Lucie
Zlatohlávek Antonín
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2001:  Ing. - zemědělské inženýrství
Adámková Markéta Alexová Gabriela Balcarová Jana
Bárnet Martin Bartoňová Jitka Bažant Zdeněk
Bělka Jan Beránková Světlana Beranová Alexandra
Berka Jaroslav Bočková Anna Bohmanová Jarmila
Borovský Marek Boučková Renata Brachtlová Tereza
Brodský Štěpán Bučilová Michala Bulvasová Eva
Cimrmanová Gabriela Čápová Markéta Čech Lukáš
Čermáková Klára Čerňanský Marcel Červená Marie
Červenka Tomáš Čtvrtečková Zdeňka Dittrichová Michaela
Dobšovičová Blanka Douda Jiří Drgošová Barbora
Dudková Gabriela Faitová Kateřina Fechtner Jan
Fikejzová Linda Fillová Soňa Foreth Martin
Forstová Vladimira Frantlová Petra Gabrielová Hedvika
Gryndlerová Nela Hadrabová Blanka Hájek Michal
Hájková Jitka Hájková Martina Hakl Josef
Hammerová Kateřina Hanušová Valentýna Hasman Pavel
Havlík Michal Heinrichová Veronika Hejrovská Dagmar
Holý Jan Homolka Václav Horák David
Hosmanová Romana Hrstková Bohuslava Hrubá Naděžda
Humpl Martin Husáková Barbora Chmelíková Eva
Jadrná Pavla Jáchimová Lenka Jeřábková Radka
Ješeta Michal Jirásková Lenka Kačerovská Petra
Kafková Zdeňka Kalousek Jan Kantnerová Naděžda
Kerber Jan Kloboučková Alena Koblížková Irena
Kobzová Pavlína Kocourková Daniela Kocourková Hana
Kočárek Martin Komínek Tomáš Komrsová Markéta
Kopečná Andrea Korytová Jaroslava Kovačíková Lenka
Kratochvílová Dana Krausová Michaela Kroutil Petr
Krumphanzl Marcel Krylov Petr Krym Ondřej
Kryštofová Petra Křemen Tomáš Kříž Jaroslav
Kupilík Pavel Kůsová Lenka Kuta Petr
Lachman Oldřich Lazarová Petra Leblová Anežka
Ledvinka Stanislav Lejnar Jiří Letošník Roman
Lobodášová Kateřina Málek Ondřej Martinková Veronika
Mašata Ondřej Matějíčková Radka Matějka Ondřej
Medková Jana Melčáková Lucie Melounová Nikol
Mičo Radek Mikulecká Helena Miškovský Josef
Mixová Martina Morava Jan Mrózková Iva
Myšák Zbyněk Nechanická Martina Němeček Luděk
Němečková Jana Nešvarová Petra Neužil Tomáš
Novák Jiří Nováková Věra Novotná Petra
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Novotný Radek Oprchalová Tereza Opršal Vladislav
Pačesný Jiří Pastorová Martina Pátek Jan
Pavlata Ladislav Pavlík Jiří Pechanová Šárka
Pepperný Karel Pešková Kateřina Pešková Marcela
Pírková Lenka Plachá Věnceslava Pokorná Jana
Pulkert Petr Rabas Martin Rabová Vladimíra
Radoňová Monika Roznětínská Pavla Růtová Martina
Sedláček Petr Sedlačík Petr Sedláčková Lada
Sedlák Petr Sedlářová Lenka Scheinherrová Lenka
Skala Radovan Sládková Radka Slanařová Karolína
Slavíková Barbora Sluková Irena Sodomková Soňa
Stárek Václav Straka Tomáš Suchý Luboš
Svobodová Andrea Svobodová Petra Svobodová Zuzana
Sýkora Karel Šafránek Ondřej Šárová Pavlína
Šárová Radka Šimková Vlasta Šimková Zuzana
Šírek Vladimír Škardová Sylva Školová Lucie
Šmelcová Jana Šmídová Štěpánka Šorma Josef
Špreňarová Eva Švandová Karolína Tesař Václav
Tichopádová Lucie Tmějová Kateřina Tomanová Martina
Toula Daniel Trnka Aleš Trnka Hynek
Třešňák Jan Tůma Petr Typltová Alice
Urban Jaroslav Vacek Martin Vacková Renata
Válek Jiří Vašák Zdeněk Vejr Martin
Vítková Petra Vlček David Vlková Eva
Vodičková Petra Voves Pavel Vršťala Pavel
Vujkovičová Helena Wagenknecht Daniel Weber Vlastimil
Werschallová Miluše Wilkonská Kamila Zabranská Marcela
Zaňák Lukáš Zeithammerová Lucie Zeman Radek
Zwieb Petr

2001:  Bc. - bakalářský program  
Adámková Kateřina Bartoš Jiří Bartošová Petra
Baštýřová Hana Bechyňová Miroslava Buchtová Irena
Cidlinová Vendulka Čápová Pavlína Černá Lucie
Duchoňová Ilona Dvořáková Andrea Eder Tomáš
Halama Martin Hanč Milan Heinrichová Jana
Hendrychová Michaela Holík Aleš Hollová Kateřina
Horynová Lucie Hřídel Karel Jakoubek Michal
Janoušek Radek Jelínková Markéta Jelínková Sylva
Karimová Katrin Kašparová Jana Katauer Lukáš
Kliment Petr Košťál Kamil Kovaříková Dana
Kozlová Petra Kratochvílová Lenka Kubcová Jana
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Kule Jaroslav Lelek Jaroslav Mendeová Ilona
Michálková Věra Miláček Karel Pavlasová Kateřina
Pazour Karel Pecholt Jan Pelnářová Lucie
Pospíšil Karel Růžičková Lenka Řezník Robert
Salingerová Anna Šatrová Andrea Špaček Vladimír
Špatenková Milada Šup Petr Viehmannová Iva
Vít Jiří Vomastek Richard

2002:  Ing. - zemědělské  inženýrství
Altman Martin Bartová Renáta Bařinka Karel
Bedrošová Petra Bendlová Soňa Benešová Pavla
Berger Milan Bílková Kateřina Bisová Lenka
Bochová Helena Bombalová Blanka Brejchová Renata
Brožová Michala Buchtelová Marcela Bukač Václav
Bulanová Dagmar Burian Jiří Burianová Eva
Cilková Linda Čechmánková Jarmila Černá Blanka
Černý Cyril Černý Ladislav Dlouhá Gabriela
Doležílková Iva Douda Ondřej Dryáková Adriena
Dudjak Jiří Dušek Martin Engelová Monika
Faruzel Tomáš Fencl Tomáš Fischerová Jana
Fischerová Zuzana Folk Zdeněk Furst Kamil
Goliášová Iveta Hájková Jitka Hantáková Lucie
Havelka Jiří Hecl Rudolf Hejná Lucie
Hlavičková Dagmar Hlouch Milan Hodová Magdalena
Hrstka Miroslav Hunalová Nina Chaloupková Kristina
Chodová Barbora Jelínek Pavel Jermoljevová Soňa
Ježková Edita Jirsová Olga Johanovský Petr
Kadlecová Daniela Kalfiřtová Petra Kaplan Bedřich
Karasová Petra Karych Jakub Kohutová Zuzana
Kolář Zdeněk Kolářský František Konečný František
Kopecká Petra Kostková Olga Král Pavel
Krausová Zuzana Krejčová Jana Křenová Alena
Křivánek Jindřich Křížková Marcela Kubíková Marie
Kubů Lenka Kudrna Tomáš Kuklík Jan
Kuklík Lukáš Kulhánek Martin Landa Tomáš
Lapková Barbora Lechnerová Iva Levínská Jitka
Levínská Kateřina Lízlová Kateřina Malečková Jana
Málek Jan Málek Ladislav Marek Martin
Marešová Lucie Markvartová Petra Marušková Mahulena
Masopustová Jitka Matějů Gabriela Matiska Pavel
Matoušková Hana Mazáková Jana Medunová Vendula
Menčíková Andrea Mička Jan Michálková Markéta
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Moc Petr Moravcová Jitka Morávková Dagmar
Mrózek Roman Müller Jan Musilová Dagmar
Němcová Marie Nováková Kamila Nováková Kateřina
Nováková Michaela Novotný Pavel Odstrčilíková Iva
Olmerová Vladimíra Páclová Tereza Padalíková Petra
Páchová Eva Parmová Petra Pavlíková Lenka
Penížek Vít Pištínek Tomáš Pithart Josef
Pitnerová Radka Platil Martin Pobudová Milana
Pokorná Bohumila Pončíková Marcela Přidal Miroslav
Rejzek Martin Režná Andrea Rohlík Jan
Rohošková Marcela Rubášová Lenka Rumánková Šárka
Růžičková Kateřina Rybyšar Martin Rytina Lukáš
Řeháková Markéta Řezáčová Anna Říha Karel
Savická Veronika Semrádová Stanislava Schaferová Ivana
Schoulová Petra Schrottová Silvie Sirůčková Pavla
Slámová Kateřina Slezáková Linda Slíva Alexandr
Smazalová Zuzana Soldát Jiří Sommer Radek
Součková Magdaléna Staňková Marie Stará Alice
Stárková Alena Stárková Milada Stehlíková Johana
Straková Gabriela Strusková Kateřina Stryková Zuzana
Szebestová Zdeňka Šatánková Kristýna Šichorová Kornelie
Šimonová Nicola Šindelková Jana Škarydová Marie
Šlizowská Helena Šmehlíková Eva Šmejkalová Miluše
Šťastná Drahomíra Švandová Pavla Švec Karel
Švecová Vlasta Švestková Dana Švobová Blanka
Tabery Josef Tomec Martin Tomicová Jelena
Uhlířová Miluše Ulrichová Helena Vadlejch Jaroslav
Vašková Barbora Vébrová Pavla Venclová Veronika
Veselá Kateřina Vitvar Jaroslav Vodák Petr
Vodička Aleš Vráželová Helena Wiedermann Jan
Záruba Jiří Zelinková Kateřina Zita Lukáš
Zitková Marie

2002:  Bc. -  bakalářský program 
Alexová Jindřiška Andrýsková Simona Bajajová Lucie
Bártová Pavlína Beneš Zdeněk Bílková Monika
Bubeníková Sylva Bušek Jaroslav Císařová Hana
Černá Lenka Doležal Marek Ďuríček Pavel
Dytrychová Jana Filip Pavel Forster Jan
Hamzová Vanda Havlíčková Eva Holá Jarmila
Holková Jitka Horajsová Zdeňka Horáková Jana
Hubálek Josef Hůza Josef Chlistovská Alena
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Chrastinová Helena Jemelková Dana Kahlerová Barbora
Kaplan Jiří Karlík Štěpán Knížetová Pavla
Koča Miroslav Kofroňová Kateřina Kordová Martina
Král Stanislav Krsičková Vladěna Kůstková Naděžda
Lacina Josef Malát Petr Málek Jiří
Marek Tomáš Mosočiová Alice Novák Vít
Nováková Pavlína Novotná Jana Novotná Jaroslava
Novotná Jitka Oktábcová Jana Pichlová Michaela
Pinterová Ivana Pivoňková Jana Poskočilová Jana
Pospíchalová Jitka Preislerová Monika Princová Adéla
Raichová Jitka Rudiš Jan Růžičková Veronika
Schwarzová Anna Skotnica Jiří Slavíková Jitka
Slezáková Daniela Sokolová Jitka Sommerová Petra
Stanojkovičová Ljuba Stařecká Karolina Straka Lukáš
Švábenská Zuzana Uhlířová Hana Václavíková Iveta
Váňa Jiří Vaněk Pavel Vaňhát Pavel
Vaňousek David Venkrbcová Zdeňka Vilhelmová Marta
Voldřichová Jana Vraštilová Lenka Weitosch Štěpán
Zajíčková Ludmila Zápotocký Jan Zárybnický David
Zítko Libor

2003:  Ing. - zemědělské inženýrství,  zahradnické inženýrství
Bareš Jaroslav Beran David Bohdanecká Dita
Brdičková Jana Broumová Lucie Brouzdová Jitka
Brzáková Šárka Bříza Zbyněk Bucharová Marcela
Bulínová Helena Bunczuk Agnieszka Burešová Martina
Cidlina Ondřej Cingerová Ivana Coufalová Olga
Čermáková Lenka Černá Jana Černý Radek
Červená Alena Čižkovská Dagmar Dobrá Kateřina
Dolenská Blanka Dusilová Klára Dvořáčková Kateřina
Dvořák Petr Dvořáková Jana Dvořáková Veronika
Fendrychová Věra Filikarová Klára Fišáková Vendula
Fišer Josef Fišerová Veronika Fleková Adéla
Frantová Tereza Galíková Kateřina Hajná Kateřina
Hajníková Renata Havlová Hana Hermanová Barbora
Hernychová Barbora Hibrantová Kateřina Holečková Šárka
Houška Michal Hubený Martin Hudetzová Kateřina
Hýblová Jana Chaloupková Michala Chochola Adam
Jakubcová Eva Janota Pavel Jarošová Martina
Jedličková Miluše Jelínková Sylva Jeřábková Kateřina
Jindra Jan Jungová Barbora Jurkanin Zdeněk
Kahuda Daniel Kapoun Pavel Kettnerová Jana
Khel Tomáš Klenová Hana Klokočníková Milena
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Kocábová Miroslava Kolář Jan Kořínek Karel
Kotýnek Petr Králová Jana Kratochvíle Jan
Krejčířová Lucie Kreuz Lukáš Krupka Jiří
Křížová Valerie Kuba Petr Kubátová Petra
Kubernát Jan Kučerová Tereza Kuthanová Zuzana
Lakomá Zlata Lattová Jana Lavičková Lucie
Lindová Kateřina Linková Dagmar Lipková Monika
Lochmanová Radana Lojdová Kateřina Luka Josef
Machálek Tomáš Makovcová Kateřina Maláková Radka
Marcinková Anna Martinková Jana Maryšková Helena
Matějovičová Věra Maxa Jan Mayová Alena
Mazal Petr Melzer Luděk Michalcová Monika
Miovská Lucie Myšková Jana Naďová Kateřina
Necid Petr Němcová Gabriela Nevařilová Markéta
Novák Jiří Nový Vladimír Nutrová Martina
Okrouhlá Monika Otáhal Vladimír Pařilová Marcela
Patočková Květoslava Paulová Jana Pavlica Michal
Pažourková Zuzana Petrtýl Miloslav Petrus Luděk
Petřík David Písecká Eva Pivoňková Zuzana
Plachý Vladimír Plecháčková Lenka Plocová Andrea
Podolská Dagmar Poláková Simona Proněk David
Ripplová Eva Řádek Lukáš Silková Monika
Slavětínská Ivana Slívová Marina Soumar Jan
Stanková Radana Staša Jan Straková Magdaléna
Straškraba Zbyněk Světlíková Marta Svitáková Michaela
Svoboda Jakub Šalom Pavel Šenková Lucie
Šídová Lenka Šimáková Simona Šimáně Jan
Šípek Zdeněk Šounová Markéta Špelinová Ivana
Špongrová Kamila Šrámková Martina Štechová Radka
Štemberová Andrea Štrébl Petr Šulc Miloslav
Šustáčková Lenka Švarcová Tereza Tlacháčková Adéla
Trčová Lenka Trefil Aleš Trnková Regína
Trojanová Iva Turčičová Nevena Uhlík Jaroslav
Urbanová Kateřina Václavková Jaromíra Veselá Zdeňka
Vlasáková Eva Vojáčková Markéta Voříšková Kateřina
Vostrý Luboš Vrzák Roman Zajíc Jiří
Zajíčková Jana Zelinka Zdeněk Zemčáková Markéta
Zlatohlávek Antonín Znojemský Lukáš Zvonečková Radka

2003:  Bc. -  bakalářský program
Andrlová Marta Baňka Jan Bíchová Veronika
Březnová Magdaléna Culek Josef Čapková Kateřina
Červená Hana Česenek Radomír Čížková Hana
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Dostál Jaroslav Dudek Richard Dušková Jana
Fränkelová Karolína Häuslerová Martina Hladíková Dana
Hofmanová Markéta Horáček Pavel Horváthová Zuzana
Houdková Veronika Hrachová Kamila Chodilová Markéta
Ischiová Jana Janků Martina Jarošová Lenka
Ješátková Martina Jiroudková Lenka Jungr Zdeněk
Justová Magdaléna Karbanová Zdeňka Káš Martin
Klán Lukáš Knobloch Václav Kolářová Kateřina
Konopásková Tereza Korčeková Bohdana Kotajný Tomáš
Koťátková Hana Kotíková Zora Krejzová Eva
Křížová Adéla Kult Tomáš Lejčková Marie
Málková Veronika Marečková Vanda Marxová Monika
Matějovič Martin Michetschlägerová Jana Mikoláš Jaroslav
Němcová Julie Němcová Martina Němec František
Nepovím Jiří Nesvorná Marta Nováková Jana
Odstrčilíková Lucie Ondráčková Ludmila Otradovec Petr
Patras Jiří Piskačová Markéta Poštová Alena
Radošová Martina Rásochová Jana Riedlová Regina
Rozenská Lucie Rulfová Jitka Říhová Petra
Seidlová Denisa Schneidrová Veronika Solárová Lucie
Staněk Libor Stejskalová Kateřina Stránská Lucie
Svobodová Karolina Sychová Michaela Šafránek Petr
Šída Ondřej Šneberger Vladimír Šrail Jan
Štěpánková Radka Švestka René Švíger Roman
Tahadlová Světla Tlustá Marie Tomíšková Natália
Tůma Karel Tyrychtr milan Urbanová Jana
Vajskebrová Silvie Vojáčková Tereza Vojta Pavel
Volemanová Eva Vrajíková Anna Vyskočil Petr
Vytlačil Martin Weiner Aleš Zachová Štěpánka
Zásměta Vlastimil Zítka Petr

2004:  Ing. - zemědělské  inženýrství , zahradnické inženýrství
Adam Daniel Amerlingová Olga Bartáková Dana
Bartoš Jiří Bělská Kristýna Benda Ondřej
Bendová Dominika Beran Václav Bicanová Eva
Bicanová Jana Bierová Jana Blažková Hana
Bulíková Radka Burešová Pavla Busta Martin
Celler Roman Cibulková Lenka Cíza František
Čáp Ladislav Čásová Kateřina Čechová Petra
Černá Barbora Čtvrtečka Jiří Dokoupilová Adéla
Drábová Jarmila Drs Martin Dušková Daniela
Dušková Simona Dvořák Ondřej Dvořáková Jana
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Dynková Zuzana Ficková Kateřina Franěk Daniel
Frídová Petra Gregor Jiří Grimová Zuzana
Groušlová Zdenka Habart Jan Habásková Barbora
Haberl Antonín Hájková Jitka Haldová Lusie
Halfarová Jana Halouzka Michal Harant Tomáš
Havelka Petr Hefferová Marcela Hejhal Jan
Hitschfelová Irena Hlávková Lenka Hlůže Jakub
Hlůže Václav Hodaňová Šárka Holík Aleš
Honsová Dagmar Horký Pavel Hrádek Milan
Hrnčálová Lenka Hrnčířová Jana Hřebenová Gabriela
Humhalová Martina Hůrka Petr Charvátová Jana
Chotovínská Petra Chroustová Pavla Ibos Ladislav
Jansa Vlastimil Javorská  Hana Jechová Tereza
Jelínková Markéta Jirásková Lenka Jurkovský Petr
Kalfařová Zuzana Kaplanová Eva Karasová Tereza
Karlík Štěpán Kastnerová Lenka Kebzová Andrea
Klášterka Jan Koblížek David Kolmanová Irena
Kolnerová Šárka Komárek Josef Kopecká Jitka
Kopřivová Michaela Kosprdová Alena Kotlář Jan
Kováčová Alena Králíčková Petra Kratochvíl David
Kratochvílová Lenka Kraus Vít Krausová Vendula
Krčilová Markéta Kroutil Milan Krýza Miroslav
Křemenová Olga Křenek Pavel Křepinská Michaela
Křováček Jan Kudrnáč Ondřej Kutilová veronika
Kutnerová Iva Lachmanová Jana Laifert Michal
Laštovicová Martina Lebedová Lenka Leffler Ferdinand
Lejsalová Barbora Lemberková Veronika Lišková Barbora
Lorenčíková Martina Luka Václav Macháčková Jitka
Machka Josef Malatová Kateřina Malíková Gabriela
Martinková Jaroslava Martinů Eva Mastná Irena
Matoušek Jan Matrasová Martina Menšík Petr
Mihalčíková Iva Mikulecká Martina Mikulíková Alice
Milec Zbyněk Mládek Jindřich Musilová Klára
Náměstek Jan Nosáková Petra Novotný Otakar
Orlíková Kateřina Pajasová Petra Palodová Zuzana
Pecina Petr Pecharová Barbara Peková Andrea
Pernicová Olga Petrová Lucie Petrová Michaela
Petřík Jan Píchová Jaroslava Plášil Martin
Plucarová Veronika Pokorná Eliška Pokorná Jana
Poskočilová Jana Povondrová Kateřina Prachařová Zuzana
Procházková Martina Procházková Veronika Průšová Veronika
Rafflerová Marcela Richtrová Eva Rothová Monika
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Roudnická Kateřina Rulec Jiří Schwertner Jiří
Skála Pavel Slezák Lubor Sobková Jaroslava
Sochorová Mariana Spilková Tereza Stankeová Lucie
Steinbachová Eva Stejskalová Lucie Strádová Kateřina
Strachotová Petra Straková Lenka Strejčková Tereza
Strnadová Viola Stupková Markéta Šancová Zuzana
Šilhan Václav Šlechtová Martina Špaňhelová Iva
Šťastná Hana Štolc Radek Šustková Jana
Švejdová Kristýna Tadič Daniel Tlapová Markéta
Tomášková Jana Trojanová Barbora Trylč Ladislav
Tržický Jan Turečková Hana Tycarová Hana
Vaicová Lucie Vašát Radim Velechovský Marek
Venclová Lucie Viehmannová Iva Vicherová Anna
Vilášek Roman Vildová Anna Víšek Jakub
Vlčková Markéta Vojtanová Eva Volenová Jana
Vondráček Jiří Voráček Jan Vortelová Lucie
Vyhnal Petr Zezulová Klára

2004:  Bc. -  bakalářský program
Adámková Petra Antošová Ivana Barcal Ondřej
Benešová Pavla Biem David Bilina Jan
Brabencová Kateřina Brožová Valerie Bryndová Dana
Břicháček Michal Cibulková Stanislava,Ing. Cinka Tomáš
Čápová Jiřina Desenská Věra Dítětová Miroslava
Dohnalová Lenka Drahokoupil Petr Fabianová Pavla
Friedlová Karla Galdiniová Miriam Hajzlerová Šárka
Hansgut Ivan Hanuš Petr Havlínová Alena
Hesová Marie Hlaváčová Eva Holubová Ivana
Horáčková Jana Horáčková Pavlína Houdková Kateřina
Housová Anna Hruška Libor Hřebejková Zdeňka
Hůlková Jaroslava Hurtíková Anna Chmelíková Taťána
Jahodová Dana Janoušková Marie Janoušková Markéta
Janů Daniela Jaroš Přemysl Jelínková Šárka
Jetenská Zuzana Jiroutová Pavla Kabzanová Judita
Kadlecová Jana Káninský Michal Kapoun Petr
Karasová Kateřina Knytlová Jana Koblic Rudolf
Kočí Jitka Kočová Karolína Kopáčová Olga
Kořínková Hana Kostohryzová Lenka Kotrba Aleš
Kozina Tomáš Kratochvíl Zdeněk Kratochvílová Hana
Křápek Václav Kubeček Pavel Kučerová Zdeňka
Kupilíková Karla Laciak Martin Lajčík Ladislav
Ledvinová Jitka Linhartová Eva Luňáček Jiří
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Marvanová Veronika Masopustová Renata Matějka Jan
Michlová  Kristýna Mikanová Karolína Miškár Martin
Mundil Michal Myslivcová Tereza Nápravníková Eva
Nedvěd Vladimír Nejedlá Hana Němcová Kateřina
Neugebauerová Marie Nosková Eva Nosková Jana
Nováková Jiřina Nožičková Radka Ondroušek Roman
Palmová Hana Panczáková Michaela Pelikusová Jitka
Pertoldová Stanislava Pihlerová Lucie Pitrunová Soňa
Podhorská Klára Polláková Radka Pospíšilová Eliška
Potyšová Hana Prajzlerová Klára Procházka Jiří
Prskavcová Hana Pultrová Kateřina Řiháková Lucie
Salaba Ondřej Saučuková Alena Sehnalová Hedvika
Sixta Jan Sobieská Kateřina Soukup Josef
Starostková Hana Staš Petr Stejskalová Radka
Sulovská Soňa Svatková Petra Svobodová Blanka
Šarapatka Jan Šetková Alena Šimka Petr
Šourek Jiří Štětinová Marie Šulc Ivo
Tůmová Klára Vacek Ondřej Vaňková Jana
Vávrová Lenka Vejnar Aleš Vencálek Tomáš
Vencl Miroslav Vinohradníková Simona Vlasatý Tomáš
Vokurka Karel Vondráková Martina Vosáhlová Zuzana
Waisová Magdaléna Zahradník Josef Zbránková Monika
Zelený Stanislav Zelová Svatava Zemková Jana
Zieglerová Kateřina

2005:  Ing. - zemědělské inženýrství , zahradnické inženýrství
Adamovská Tereza Ambrušová Zuzana Bartošová Helena
Bešťáková Barbora Bílková Monika Biniová Zuzana
Böhm Vojtěch Čapková Šárka Čechová Helena
Čermáková Barbora Černá Lenka Černá Pavlína
Čížková Hana Dlouhá Alžběta Dlouhá Eva
Dlouhá Kateřina Drahorádová Šárka Dušková Olga
Dvořáková Elena Fiala Jaroslav Fuchsová Pavlína
Galušková Ivana Gřondilová Marie Hadrabová Iva
Hájek Martin Hanyková Petra Havlíčková Eva
Hlaváčková Irena Hoblíková Lucie Honsová Lucie
Horáčková  Radka Horáčková Lada Horáková Jana
Horváthová Marie Houslíková Šárka Hrčka Milan
Hrevušová Zuzana Hrubá Eva Humplík Marian
Hybelbauerová Edita Chňoupek Martin Chvojková Renáta
Indrová Veronika Janotová Veronika Jedličková Jiřina
Jetelová Kateřina Jiroudková Lenka Kacerovská Jana
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Kahlerová Barbora Kasalová Lucie Killer Jiří
Kmentová Barbora Kobza Radek Kocourková Ludmila
Köhlerová Anna Kochanová Michaela Kolovratová Renáta
Končinská Markéta Kosová Martina Košata Josef
Koubová Věra Krejčí Vít Krohová Marie
Křepelková Veronika Křivda Bohumil Křivková Michaela
Kuprová Vladimíra Kvapil Radomír Květoňová Kristýna
Labíková Petra Mádrová Jitka Machová Dita
Marešová Jana Markupová Alena Maršíková Iva
Mecová Gabriela Medová Kateřina Melišová Michala
Mrázková Michaela Musilová Lenka Nádvorníková Věra
Neckář Karel Nečasová Michaela Nedorostová Lenka
Nepimach Jakub Neškrábalová Blanka Nová Lucie
Ohem Jakub Omová Michaela Palivcová Lenka
Pantoflíčková Kateřina Pavelková Monika Peroutková Barbora
Pešatová Anna Piková Helena Pinterová Ivana
Pokorná Alžběta Pokorná Petra Poláková Karolína
Prokeš Daniel Prokopová Dana Prokýšek Patrik
Pšenička Petr Pulgretová Daniela Rybová Jana
Řehořová Karla Řehoušková Eva Sádlíková Veronika
Scheinost Tomáš Slámová Lucie Slánský Tomáš
Steklová Jitka Stoszková Martina Street Renée
Stropnický Michal Svatošová Eva Sviták Jiří
Syrovátková Blanka Šafránková Marcela Šárková Halina
Šichtařová Magdalena Šimková Tereza Šlechtová Hana
Štědronský Stanislav Štorkánová Eva Šváb Jiří
Švábenská Zuzana Švehlová Kateřina Švorcová Kateřina
Tancoš Michal Tluka Petr Tolar Václav 
Tomášková Renata Trnka Milan Třebínová Barbora
Tůma Vladimír Valenta Jan Valterová Lucie
Vejvodová Anna Vokurková Petra Vostřez Josef
Vybíralová Eva Zubalíková Markéta

2005:  Bc. -  bakalářský program  
Andr Tomáš Andres Jan Andrle Jan
Augustin Petr Babka Jan Balejová Eliška
Balová Markéta Balšánková Monika Barma Martin
Bartoňová Michaela Bartušek Robin Basnerová Pavla
Batelková Eva Batysta Marek Bauerová Lenka
Bauerová Šárka Bečka Zdeněk Benda Jiří
Benešová Eva Berková Zuzana Bíšková Jana
Bízková Zuzana Blacká Darina Bočková Jitka



133

Boháčová Monika Bohatá Karolína Borovská Kateřina
Bouberlová Jana Bozděchová Barbora Bradáčová Jana
Bukovská Jana Cakl Tomáš Cerhová Kateřina
Cvrčková Zuzana Čadková Eva Čapková Zuzana
Čermák Jaroslav Čibera Martin Dittrichová Marie
Dlouhá Šárka Dohnalová Martina Doležalová Jana
Doubek Martin Douda Vladimír Dvořák Jakub
Dymáková Žaneta Faflová Andrea Fialová Kateřina
Flesar Jaroslav Fremrová Zuzana Fröhlichová Ludmila
Frouzová Ilona Frýzová Marie Fuchsová Renata
Gabrielová Martina Grunt David Hájková Markéta
Hanušová Eliška Hártl Jakub Hauptmanová Alena
Havlová Kateřina Havlová Pavla Heimlich Jiří
Heindl Jiří Hejzlarová Šárka Helclová Klára
Hnilička Roman Hofman Zbyněk Holásková Kateřina
Holická Marta Holubová Petra Horáková Kateřina
Horkel Pavel Hošková Kateřina Hošková Kristýna
Hrabáková Veronika Hrbková Karolína Hromas Roman
Hromasová Šárka Hronová Jana Hrubá Zuzana
Hrubý Jan Hůlová Helena Hurtová Jana
Hýžová Pavla Chládek Martin Chlup Aleš
Jahodová Hana Jakeš Kamil Janků Jaromír
Janků Karel Janovská Milada Jarošová Jitka
Jedlánek Pavel Jermářová Anna Jiskrová Daniela
Jošková Alena Kačerová Michaela Kadlas Pavel
Kadlecová Barbora Kalčíková Eva Kalová Michaela
Kapitánová Radka Karban Tomáš Kec Jan
Kellerová Vendula Kernová Veronika Kheilová Kateřina
Klain Martin Klatovský Josef Klingerová Klára
Kněžourková Lucie Knothová Hedvika Knotková Kateřina
Kodešová Romana Kollárik Matěj Konečná Jana
Kopa Zdeněk Koppová Lenka Kořínková Jaroslava
Kostkan Jiří Košlerová Štěpána Kotková Renata
Kotrbáčková Jana Kotrch Tomáš Kotus Michal
Koudelková Marta Koutecká Lucie Kovářová Petra
Kozlovský Ondřej Krajčovičová Lenka Králová Tereza
Krásová Martina Kratochvílová Jana Krimláková Eliška
Krontorádová Iva Krumpholcová Lucie Křemenová Pavla
Kubátová Jana Kubejová Petra Kubíčková Jana
Kubínová Petra Kubisová Petra Kulhan Štěpán
Kuželovský Miloš Lahodná Soňa Laxa Jakub
Lejsková Jana Linková Štěpánka Lipenský Jan
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Lípová Hana Loučková Tereza Lukášová Miroslava
Lukešová Jitka Lukůvková Šárka Malaník Dušan
Malinová Jana Malířová Ivana Málková Leona
Malý Miloš Marešová Eva Marešová Jitka
Máslová Barbora Máša Aleš Maštálková Pavlína
Matýsková Laura Maur Petr Meduna Vlastimil
Mezteková Ivana Michalová Radka Miškovská  Zdena
Molnárová Jitka Motalíková Petra Muzikantová Dagmar
Mužíková Kateřina Nacházelová Kateřina Nedbal Josef
Nedvědová Svatava Nekarda Kamil Nesvadba Martin
Nevoralová Lenka Nitkulincová Petra Nohová Lenka
Norek Jan Novák Petr Nováková Eva
Nováková Jana Nováková Jitka Novakovský Lukáš
Novotná Barbora Novotná Dita Novotný David
Otradovcová Šárka Palkosková Klaudie Panenková Gabriela
Pardubská Tereza Patrovská Michaela Paučová Kamila
Pavlíčková Zuzana Pavlíková Lenka Pazderková Marie
Pekárek Ondřej Peroutková Kateřina Pešková Lucie
Peterka Miroslav Peterková Veronika Pětníková Monika
Pincová Kateřina Pípalová Marie Píša Tomáš
Pivoňková Hana Plachá Lucie Plášilová Jana
Pokorný Jan Pokorný Michal Polončíková Zdeňka
Popelářová Petra Porsch Jakub Pořízková Ivana
Pospíchalová Michaela Pospíšil Josef Pospíšilová Jitka
Pouvová Dagmar Profousová Ilona Prunerová Jitka
Pštrossová Lucie Pudilová Kateřina Purchartová Kamila
Rakovcová Tereza Rybáčková Lucie Rybenská Jiřina
Rychtářová Jana Ryšavá Hana Řeháková Radka
Řehounek Vladimír Řípová Darina Saiverová Jana
Sedláčková Anna Seifertová Kateřina Sekyra Michal
Schmiedová Zuzana Skipalová Martina Slámová Alena
Sochorová Alena Sojková Karin Sokolová Ekaterina
Součková Jana Spalová Milena Spilka Jindřich
Staněk Stanislav Stará Kristýna Stárek Pavel
Starosta Filip Starý Martin,DiS. Stolařová Magdalena
Streckerová Monika Strnadová Lucie Sudová Martina
Suchánek Vladimír Surá Kateřina Sváčková Salamánková Dita
Svachouček Josef Svobodová Blanka Šafránková Ivana
Šafránková Jindřiška Šambergerová Veronika Šarochová Petra
Šátková Markéta Šichtař Jiří Šilhavý Martin
Šittnerová Tereza Škaldová Irena Šormová Denisa
Štefanka Pavel Štěnička Michal Štěpánková Šárka



135

Šulcová Petra Švarcová Radana Švec Zdeněk
Švorc Martin Thumová Monika Tichovská Hana
Toman Milan Tomcová Lucie Tomeš Jiří
Tošovská Zuzana Trávníček Jaroslav Trejbal Zdeněk
Trojanová Lucie Truksa Roman Tůmová Pavlína
Tužová Kateřina Týblová Michaela Tyl Jan
Ullrich Jiří Ullrichová Patricie Vacek Jaroslav
Valentová Michaela Vančurová Tereza Vaněk Miroslav
Vanišová Hana Vaňková Gabriela Vašek Jakub
Vašíčková Šárka Vašutová Hana Veitz Zdeněk
Vejmělková Iva Veselská Hana Větrovský Stanislav
Viková Michaela Vild Michal Vítovcová Ivana
Vlková Adéla Vodička Jan Vodičková Zuzana
Vogeltanzová Klára Vokálková Markéta Voříšková Ivana 
Vostřáková Klára Votava Miloš Vrátná Dominika
Vrtišková Petra Všetečková Zina Vybíralová Zuzana
Winkelbauer Karel Wonke Oto Zeinerová Radka
Zemanová Eliška Zemanová Kateřina Zimová Denisa
Zink Vojtěch Žichovská Nataša Žižková Eva

2006:  Ing. - magisterské programy
Adámková Lucie Andrejsová Lea Antovová Petra
Axman Luděk Balounová Olga Bariová Michaela
Bartošová Barbora Bayerová Věra Benešová Lea
Beránek Štěpán Brůžková Tereza Brychtová Jana
Bulíř Jaromír Burda Josef Burešová Lucie
Císařová Tereza Čandová Dana Čapek Petr
Čapková Kateřina Čapková Veronika Černá Lenka
Černík Josef Červenková Hana Čížková Tereza
Dörflerová Andrea Dostál Jaroslav Drahný Lukáš
Drbalová Lucie Eismanová Barbora Englmaierová Michaela
Frantík Jan Frindtová Alena Geršlová Dana
Grimová Lenka Gutsul Nataliya Haaseová Lenka
Hajzlerová Petra Halamová Jana Haškovcová Kateřina
Hatschbachová Claudia Havlíček Vladimír Helmichová Gabriela
Hemrlová Veronika Henková Barbora Herčíková Iva
Hledíková Markéta Hnát Václav Hoffmannová Martina
Holcová Lucie Horvathová Zuzana Hořáková Eva
Hrdličková Anna Hroníková Šárka Chleborádová Hana
Chuchrová Petra Chvátalová Jaroslava Ibosová Irena
Jáglová Michala Janata Tomáš Janda Tomáš
Jandová Alexandra Jandová Ivana Janecká Marie
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Janočková Ludmila Janovcová Zdeňka Jansová Blanka
Jarešová Jana Ježdíková Klára Ježková Jana
Jíchová Hana Jíravová Lucie Jiskra Petr
Kameníková Olga Kaulichová Michaela Kincová Zuzana
Klabanová Petra Klaudisová Michaela Knězová Veronika
Kocourková Eliška Koláčný Roman Kolmanová Pavla
Konečný Miroslav Kopáč Jan Kopalová Helena
Kortanová Gabriela Kotíková Zora Kracík Luboš
Krajíc Ladislav Kratochvílová Ivana Krejčová Tereza
Krištofíková Veronika Kroutil Rudolf Kršková Pavlína
Krůsová Zdenka Krylová Kateřina Kuncová Martina
Kurdiovská Šárka Kutilová Petra Kváčová Michaela
Laksarová Magda Laurynová Zuzana Lesná Marie
Levá Zuzana Lhotáková Tereza Lněničková Ivana
Loczi Radko Lounková Martina Lstibůrková Eva
Macháček Jan Malátková Šárka Malíková Klára
Málková Šárka Maršíková Martina Matoušková Kateřina
Matoušková Tereza Melnikovová Ingrid Mikotová Iveta
Mikotová Jana Modrá Barbora Mojrová Markéta
Müllerová Martina Nečesaný Petr Nedbalová Martina
Nedvěd Václav Nejepínská Kristýna Němcová Marie
Němečková Zuzana Newman Štěpánka Nikodem Antonín
Nová Alena Nováková Zuzana Olšan Martin
Osecký Lukáš Ottová Petra Pálková Kamila
Pangrácová Zuzana Pastorek Jiří Paučová Petra
Pavlíková Barbora Peikerová Kateřina Picek Miroslav
Píchová Veronika Pincová Petra Pípalová Lenka
Pírková Ivana Plachtová Alžběta Pokorná Natálie
Pokorný Jaroslav Popelová Martina Poslušná Jana
Pospíšil František Pošelužná Alena Prchalová Eva
Príglová Irena Prokůpková Eliška Punčochářová Dita
Purm Jan Rajtrová Anna Rážková Martina
Rejfková Martina Riedlová Regina Rousová Petra
Rychlíková Hana Říhová Tereza Saifrtová Lucie
Satrapová Vladimíra Savas Hasan Sedláčková Barbora
Semová Gabriela Slavík David Slavík Milan
Smrčinová Petra Sokolová Zuzana Spudilová Radka
Střihavková Jana Stříteský Daniel Světlíková Jitka
Svobodová Michaela Šafránek Petr Šašek Vladimír
Šilhavý Jan Šlégr Dalibor Šmolík Jan
Špačková Petra Šťastná Eva Šubrtová Veronika
Šuma Jan Šustáková Zdeňka Šustr Marcel
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Tandler Jiří Teimerová Martina Tomanová Lucie
Tomsová Jitka Tóthová Lenka Trulayová Stanislava
Ucová Silvie Uhlířová Helena Valášek Přemysl
Válek Tomáš Vaĺová Zuzana Vanišová Ivana
Váňová Pavla Vašáková Anna Vašát Marek
Vejvodová Jana Velichová Alena Venclová Barbora
Veselková Karolína Vitásek Jan Vlková Eva
Vodičková Barbora Vondra Antonín Vrabcová Taťána 
Vrána Jan Vyčítalová Štěpánka Vyhnálková Barbora
Wimmerová Markéta Zachová Štěpánka Zavázalová Tereza
Zichová Tereza Zima David Znamenáčková Lenka
Žídková Lucie

2006:  Bc. -  bakalářský program
Adamcová Jitka Adámek Lukáš Adámek Tomáš
Andrusivová Milena Bajorová Ilona Bartáková Jana
Bartoš Jan Bartoš Jan Bašta Jan
Bendová Pavlína Beneš Radek Beňovská Marta
Berglová Tereza Bínová Miroslava Bínová Pavla
Blaško Radek Bojanovský Jakub Bolečková Jana
Bouzová Renata Brejcha Petr Buriánová Sylva
Burleová Barbora Bustová Jiřina Cábelová Hana
Calta Martin Cirglová Kateřina Čadková Zuzana
Častoral Ondřej Čechová Martina Čechová Tereza
Čermáková Eva Černá Irena Červinka František
Čižinská Jana Čoudková Radka Čtrnáctová Marie
David Libor Diepoltová Pavla Divišová Zdenka
Dizdarevič Damir Dlouhá Eva Döbertová Martina
Dobisová Martina Dohnalová Lucie Doležalová Jana
Drábková Alena Dvořák Jan Dvořáková Věra
Dýnková Eva Egermaierová Helena Fenclová Tereza
Fér Miroslav Fiala Libor Fialová Šárka
Filipová Nela Frková Zuzana Frühaufová Soňa
Frýdl Ondřej Fuka Petr Gerndtová Ilona
Gladišová Jana Gogoláková Kateřina Görčöšová Michala
Goreová Zuzana Groh Jan Háček Jiří
Hanušová Jiřina Havelková Miloslava Havlík Ondřej
Heczková Markéta Hejtyková Jindřiška Heřmanská Anna
Heverlová Jana Hladíková Hana Hlava Jakub
Hlaváček Tomáš Hlinka Radovan Hlubučková Michaela
Hnídek Josef Hojgrová Jana Holá Hana
Holík Miroslav Homolová Martina Horálek Zdeněk
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Horová Hana Houdková Zlata Hovádková Alena
Hrabě Miloš Hradská Michaela Hrdinka Lukáš
Hrdlicová Anna Hrdličková Kateřina Hroudová Eva
Hrudková Petra Chalupová Věra Charvátová Romana
Charvátová Vladimíra Chlupáček Jiří Chlupáčková Hana
Chvojková Hana Ivanová Radka Jakoubková Lucie
Jakšík Ondřej Jančářová Klára Janko Lukáš
Ječmenová Klára Jelínek František Jelínková Tereza
Jeníková Michaela Jilemnický Petr Jirásek Tomáš
Jirkovská Aneta Jirků Veronika Job Lukáš
Juglová Miloslava Junek Martin Jurášová Hana
Juríková Monika Kabát Arnošt Kadeřávková Lucie
Kadlecová Silvie Kadlecová Tereza Kamenický Miroslav
Kaplan Lukáš Kaplanová Marcela Kařízková Helena
Kastnerová Monika Kašáková Iva Kaše Martin
Kelymanová Ivana Kešnerová Lenka Kindlová Ivana
Klátilová Lucie Klíma Tomáš Kocourek Jan
Kocourková Lucie Kočí Barbora Kodetová Tereza
Kopecká Veronika Koudelková Andrea Kovářová Eva
Králíčková Tereza Králová Eva Králová Olga
Kratinová Petra Kratochvíl Ondřej Krejčí Pavel
Krejčí Petr Krejčová Marie Krejčová Markéta
Krejčová Miroslava Krejčová Věra Kreysa Jan
Kricnerová Zuzana Krompová Jana Kryštůfková Jana
Křičenský Tomáš Křikavová Radka Kubasová Lucie
Kubová Karolína Kuchařová Petra Kulbová Šárka
Kutscherauerová Michaela Kyralová Michaela Lálová Helena
Langerová Zuzana Lapáčková Jana Lehner Petr
Letmajerová Dana Lisková Miroslava Ludikarová Eva
Luková Martina Macková Lenka Makaloušová Erika
Makrlíková Dana Mansfeld Milan Marhulová Gabriela
Marková Kateřina Marková Marie Markus David
Martinovská Petra Maříková Kristina Maříková Tereza
Matoušková Radka Matýsová Veronika Medunová Jana
Melmer Jiří Mezera Václav Mifek Otakar
Miholová Lucie Mildorfová Marcela Morovjan Tomáš
Mošnová Romana Nahodilová Barbora Navrátil Petr
Nedvědová Veronika Němcová Lenka Němčák Pavel
Němečková Alena Němečková Dana Nepimachová Anna
Nesvadbová Michaela Neubergerová Jana Nolč Tomáš
Nosek Tomáš Nosková Eva Nosková Kateřina
Nováček Pavel Novák Jiří Nováková Magda



139

Nováková Zuzana Novotná Hedvika Novotná Kateřina
Novotná Veronika Novotný Jindřich Novotný Václav
Obrochtová Lucia Ondráček Jiří Ondráčková Věra
Ontl Vojtěch Padevětová Vladimíra Paďourová Michaela
Palečková Martina Pavlíček Josef Pazderka František
Pecháčková Zuzana Pecharová Jana Pekař Michal
Pelikánová Hana Petáková Martina Peteráč Martin
Petr Tomáš Petrboková Radka Pexiederová Pavla
Pijálková Helena Piklová Libuše Pinc Ludvík
Píšová Markéta Pletánková Pavlína Podlahová Pavla
Pokorný Tomáš Posolda Karel Pospíšilová Denisa
Procházka Ondřej Procházková Michaela Přibylová Tereza
Přikrylová Jana Přívratská Klára Pšeničková Petra
Racíková Simona Randa Jan Raušová Aneta
Reinischová Klára Ripl Jan Romočuský Štěpán
Ronz Lukáš Rosůlek Martin Růžička Jan
Růžičková Edita Růžičková Tereza Ryneš Michal
Rytychová Lenka Řeřuchová Mirka Řimsa Jan
Satrapová Jitka Sedlák Pavel Schubertová Monika
Skrčená Kateřina Směšná Martina Sosna Martin
Soudková Hana Spirov Pavel Spoustová Michaela
Srb Jiří Strachotová Hedvika Strachotová Marie
Strandževová Kateřina Svěrčinová Kateřina Svobodová Lenka
Sysel Michal Šancová Kateřina Šejbová Lenka
Ševčíková Petra Šilhová Barbora Šindelářová Jana
Škodáček Zbyněk Škodová Eva Škopán Martin
Škorpíková Vendula Špinka Vít Špotáková Barbora
Šteklová Lenka Štěpánová Martina Štrossová Iva
Štvánová Anna Švagrová Kateřina Švecová Veronika
Švejdová Alžběta Tancerová Lenka Těhník David
Teršová Hana Tichá Vladimíra Tocl Tomáš
Tomášek Jaroslav Tůma Tomáš Ullman Petr
Vaculíková Renata Vágenknechtová Marie Valentová Kateřina
Valentová Veronika Valentová Žaneta Vašák Filip
Vašák Jan Vašková Erika Vávra Štěpán
Vávrová Žaneta Veselá Hana Veselá Kamila
Veselková Eva Veverková Petra Veverková Zuzana
Vilasová Libuše Vilímková Helena Vítová Iveta
Vláčil Lukáš Vokáčová Markéta Vondrová Petra
Vonráček Jiří Vorlíček Čestmír Vrtišková Kamila
Vybíralová Kateřina Vydrová Eva Vyplalová Petra
Walter Petr Wesselský Lukáš Zahálková Klára
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Zamrzlová Irena Zelenková Martina Zoufalá Jana
Zrzavecký Martin Žahour Michal Ždánská Tereza
Žďárská Hana Židuliaková Pavla
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